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TOPLANTI :8 

BİRLEŞİM :1 

CELSE :1 

SAAT :14.00 

 

Başkan    :Muhittin BÖCEK 

Divan Kâtibi    :Av. Müge GEZGİNCİ ÜNSAL 

Divan Kâtibi   :Taylan ŞANLI 

 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, Sayın Meclis Üyelerim Antalya 

Büyükşehir Belediyesinin 10.09.2024 tarihli olağan meclis toplantısına katılımı tespit 
edebilmek için parmak izi ile oturum açılması hususunu arz ederim.  
 

GÜNDEMİN 1. MADDESİ 

(YOKLAMA VE AÇILIŞ) 

 

Büyükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin BÖCEK, CHP Meclis Üyeleri;  Cem 
KOTAN, Mustafa GEYİKÇİ, Erol DEMİRHAN, Osman Tarık ÖZÇELİK, Mehmetali 

YILMAZ, Ümit UYSAL, Menderes DAL, Halil ÖZTÜRK, Niyazi Nefi KARA, Fahri 
DURAN, İlkay AKÇA, Mustafa ORUÇ, Yusuf KUMBUL, Hüseyin YILMAZ, Müge 

GEZGİNCİ ÜNSAL, Osman SERT, Hür Diren DAĞ, Koray KÜÇÜKSARI, Cennet 
TURHAN, Celal KOÇ, Sıdıka GÖKYAR KIZILCA, Mehmet Yücel YÜCESAN, Erkan 
DEMİRCİ, Aşkın YENİER, Şükrü KOÇAK, Abdurrahman AÇIKALIN, Utkan Hasan 

EMİNOĞLU, Hasan Can KAMBUROĞLU, Mahmut KÖSE, Sadık DİZDAROĞLU, Necdet 
ALİ ŞİRİN, Ulaş ÖZGEN, Zafer TAN, Ümit ÇELİK, Refik Emre ALTEKİN, Nilüfer 

DEVECİ, Adnan KABAAĞAÇ, Rüştü PEKER, Büşra ÖZDEMİR, Erdal YAYICI, Erkan 
ÇELİK, Taylan ŞANLI, Bayram Ali ÇELTİK, Mithat ARAS, Gülen ERCAN, Mehmet 
KULA, Süleyman TURSUN, Metin YARAŞCI, Mehmet TUFAN, Emrah AKBABA, 

Ergüven YILMAZ, Mehmet BALIK, Halil DEMİR, Nazmi GÜNDÜZ, Gülsüm ÖZER, 
Mehmet Burak ÇEKER, Semih TOP, Mustafa BİLİCİ, Ahmet YILMAZ, Erdoğan 

ERDOĞAN, AK Parti Meclis Üyeleri; Hatice SEKMEN, Mehmet MEKİK, Tuğba ER, 
Özgür DABAN, Haluk ALTUNKAYA, Ramazan GÜVEN, Fırat DEMİRCİ, Bahattin 
BAYRAKTAR, Hasan CUMHUR GÖNCÜ, Murat MENZİLCİOĞLU, Murat YILDIRIM, 

Halil KARATAŞ, Süleyman ÖZ, Mehmet KARA, Levent KONUR, Kemal SANCAKTAR, 
Orhan AVCI, MHP Meclis Üyeleri; Hüseyin GÜNEY, Numan TERZİ, Hasan KATI, Ali 

Baki SARICA, Mehmet Cüneyt GÜZEL, Murat YILMAZ, Mücahit TATAR, Selçuk 
SENİRLİ, Yücel KAPLAN DP Meclis Üyeleri;  Mesut AVCIOĞLU, Hakkı ARIKAN, Bekir 
BİRCAN’ın toplantıya katıldıkları anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi CHP 61, AK 

Parti 17, MHP 9, DP 3 meclis üyesi olmak üzere toplam 90 üye ile açıldı. 
 

BAŞKAN :Mazeret bildiren arkadaş var mı? 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Evet, Sayın Başkanım. Sayın Özkan 

AVCIOĞLU, Kemal ÇİFTÇİOĞLU, Necati TOPALOĞLU, Ali GÜLEN, Abdullah 

SÖNMEZ mazeretli olmaları yönünde dilekçe göndermişlerdir. Mazeretli kabul edilmesi 
hususunun oylanmasını arz ederim. 

BAŞKAN :Oy birliğiyle mazeretli sayılmışlardır. 
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CHP Meclis Üyesi  Necati TOPALOĞLU, AK Parti Meclis Üyesi Ali GÜLEN, 
Kemal ÇİFTÇİOĞLU, Özkan AVCIOĞLU, İYİ Parti Meclis Üyesi Abdullah SÖNMEZ’in 

mazeretli sayılmasına oylamaya katılanların oybirliği ile karar verildi.  
 

(CHP 49 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, MHP 5 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 
toplam 73 oy kullanılmıştır.) 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, önergelerimiz var, arz ederim. 
 

BAŞKANLIK MAKAMINA; “Türkiye Finans Katılım Bankası Antalya Ticari 
Şubesine açılan TR230020600216006803290010 IBAN nolu 2464 Sayılı Kanun Kapsamında 
Vergi, Resim, Harç Hesabı (kira geliri hariç) hesabımızın 2024 yılı Bütçe Kararnamesinde 

haczedilemez hesaplar listesine eklenmek üzere Belediye Meclisine havalesi hususunu takdir 
ve tensiplerinize arz ederim.” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/441178 

sayılı teklif yazısı. Arz ederim.  
 
BAŞKANLIK MAKAMINA; “Demre Belediye Başkanlığı Mali Hizmetler 

Müdürlüğünün 06.09.2024 tarih ve E-24864625-841.99-11716 sayılı yazısı, 04.09.2024 tarih 
ve 38 nolu Meclis Kararı ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36 ncı 

maddesine göre 2024 mali yılı bütçesinde 8.050.000,00 TL bütçe aktarım talebinin tetkik 
edilerek evrakın, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11 nci Maddesi kapsamında 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu takdir ve tensiplerinize arz ederim. ” 

deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/442109 sayılı teklif yazısı. Arz ederim.  
 

BAŞKANLIK MAKAMINA; “İlgi: 09.09.2024 tarihli ve E-59318246-840-79882 
sayılı yazı. 

Kaş Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen 02.09.2024 tarih ve 68 sayılı Kaş 

Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan Kaş Limanında Bulunan Gümrüklü Saha Hizmet 
Bedellerinin belirlenmesinin görüşülerek karara bağlanmak üzere Belediye Meclis Çalışma 

Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu; 
Olurlarınıza arz ederim.” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 

2024/442529 sayılı teklif yazısı. Arz ederim.  

 
BAŞKANLIK MAKAMINA; “İlgi: 09.09.2024 tarihli ve E-59318246-840-79882 

sayılı yazı. 
Kaş Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen 02.09.2024 tarih ve 69 sayılı Kaş 

Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan Kaputaş Plajı Giriş Ücretinin görüşülerek karara 

bağlanmak üzere Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesi hususunu; 

Olurlarınıza arz ederim.” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 
2024/442534 sayılı teklif yazısı. Arz ederim.  
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BAŞKANLIK MAKAMINA; “2011 yılında kurulan Sosyal Demokrat Belediyeler 
Derneği (SODEM), 96 üyesi ile yaklaşık 23 milyon kişilik temsil kapasitesine sahiptir. 
Kuruluş amacı üyesi olan belediyelerin, kendi aralarında ve AB'li muhatapları ile siyasi, 

ekonomik, sosyal ve kültürel diyalog oluşturmasıdır. Antalya Büyükşehir Belediyesinin 
Sosyal Demokrat Belediyeler Derneği (SODEM)’ne meclis tarafından uygun görülmesi 

halinde üye olması konusunun karara bağlanmak üzere Belediye Meclis Çalışma 
Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu; 

Olurlarınıza arz ederim.” deyimli Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 

2024/442311 sayılı teklif yazısı. Arz ederim.  
 

BAŞKANLIK MAKAMINA; “İklim değişikliği ile mücadele ve uyum kapsamında 
yerel yönetim çalışmaları, iklim değişikliği ile ilgili uluslararası/ulusal/yerel ölçekte mevzuat, 
eylem planları, düzenlemeler ve iklim değişikliğinin getirdiği/getireceği sanayi, tarım, turizm 

ve ticaret alanındaki ekonomik, sosyal ve çevresel sorunlar ve çözümlere ilişkin konuların yer 
alacağı İklim Değişikliği Zirvesi kapsamında Antalya Sanayici ve İş İnsanları Derneği 

(ANSIAD) ve Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında İş Birliği Protokolü imzalanması 
planlanmaktadır. 

ANSİAD ile yapılacak olan ekli protokolün kabulü ve Antalya Büyükşehir 

Belediyesi Başkanı Muhittin BÖCEK'e yetki verilmesi hususunun; 
Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği'nin 11. maddesi kapsamında, Büyükşehir 

Belediyesi Meclisi’ne havalesini arz ederim.” deyimli İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi 
Başkanlığı’nın 2024/442344 sayılı teklif yazısı. Arz ederim.  

 

BAŞKANLIK MAKAMINA; “Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 
18/05/2022 tarih 478 sayılı kararı ile alınan, 2 adet elektrikli otobüs şarj ünitesinin Akdeniz 

Üniversitesi kampüsü içerisine kurulumu ve işletimi ile ilgili Akdeniz Üniversitesi Rektörlüğü 
ile protokol imzalanması için Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterliğine yetki 
verilmesi konusunun Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu tensiplerinize arz 

ederim.” deyimli Ulaşım Planlama ve Raylı Sistem Dairesi Başkanlığı’nın 2024/433198 sayılı 
teklif yazısı. Arz ederim.  

 
Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :11.maddeye göre gündem konuları bitmiştir. 

Normal önergeler var Sayın Başkanım, arz ederim.   

 
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS BAŞKANLIĞI’NA; 

“Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 06.09.2024 tarihli toplantısında görüşülerek 199 sayılı 
kararla kabul edilen belediyemiz sınırları içerisinde depreme dayanıklı yapıların yapılmasını 
sağlamak ve Planlı Alanlar İmar Yönetmeliğindeki değişiklikler nedeni ile belediyemiz 

sınırları dahilindeki alanlarda uygulanmak üzere hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı plan notları değişikliğinin meclis gündemine alınmasını arz ederiz.’’ deyimli Meclis 

Üyesi Erdal YAYICI, Meclis Üyesi Bayram Ali ÇELTİK imzalı önerge. Arz ederim. 
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ÖNERGE ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS 

BAŞKANLIĞI’NA; “Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 05/09/2024 gün ve 104 sayılı kararı ile 
uygun bulunan, ilçemiz Arapsuyu Mahallesi sınırları içerisinde yer alan 20258 ada 2 ve 4 nolu 

parseller, 20259 ada 2 ve 3 nolu parseller ve yakın çevresini kapsayan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı belediye meclis gündemine alınarak görüşülmesini arz ederiz. 

10.09.2024 ’’ deyimli Meclis Üyesi Osman SERT, Meclis Üyesi Hür Diren DAĞ, Meclis 
Üyesi Müge Gezginci ÜNSAL imzalı önerge. Arz ederim.  

 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS BAŞKANLIĞI’NA; 
“Korkuteli Belediye Meclisince 04.06.2024 tarih ve 52 sayılı alınan karar ile plan notu 

değişikliğinin belediye meclis gündemine alınarak görüşülmesini arz ederiz. 10.09.2024’’ 
deyimli Meclis Üyesi Koray SARI, Meclis Üyesi Cennet TURHAN imzalı önerge. Arz 
ederim.  

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS BAŞKANLIĞI’NA; 
“Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2024 tarihli toplantısında İmar ve Bayındırlık 

Komisyonuna havale edilen; Gazipaşa İlçesi, Burhan Mahallesi 449 ada 19 ve 20 parsellere 
ilişkin hazırlanan 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği İmar ve Bayındırlık 
Komisyonu’nun 23.05.2024 tarihli raporu ile uygun bulunmuş olup, konunun Meclis 

Gündemine alınarak karara bağlanması hususunda; 
Gereğini arz ederim.’’ deyimli Meclis Üyesi Ulaş ÖZGEN, Meclis Üyesi Necdet Ali 

ŞİRİN, Meclis Üyesi Ümit ÇELİK imzalı önerge. Arz ederim.  
 
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS BAŞKANLIĞI’NA; 

“Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2024 tarihli toplantısında İmar ve Bayındırlık 
Komisyonuna havale edilen; Gazipaşa İlçesi, Burhan Mahallesi, 449 ada 17, 18, 19 ve 20 

parsellere ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği İmar ve Bayındırlık 
Komisyonu’nun 23.05.2024 tarihli raporu ile uygun bulunmuş olup, konunun Meclis 
Gündemine alınarak karara bağlanması hususunda; 

Gereğini arz ederim.’’ deyimli Meclis Üyesi Ulaş ÖZGEN, Meclis Üyesi Necdet Ali 
ŞİRİN, Meclis Üyesi Ümit ÇELİK imzalı önerge. Arz ederim.  

 
Yazıİşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ Önergeler bitmiştir Sayın Başkanım. Kabulü 

hususunun oylanmasını arz ederim. 

BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Kabulünü… Oy birliğiyle 
kabul edilmiştir. 

 
(CHP: 71 kabul oyu, AK Parti: 18 kabul oyu, MHP: 10 kabul oyu, DP: 3 kabul oyu 

ile toplam 102 oy kullanılmıştır.) 

 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, gündemimiz 141 maddeden 

oluşmuştur arz ederim. Tüm komisyon raporlarının okundu kabul edilmesi hususunun 
oylanmasını arz ederim. 

BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle kabul 

edilmiştir. 
 

(CHP: 71 kabul oyu, AK Parti: 18 kabul oyu, MHP: 10 kabul oyu, DP: 3 kabul oyu 
ile toplam 102 oy kullanılmıştır.) 
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BAŞKAN :Evet, Değerli Belediye Başkanı Arkadaşlarım, 
Kıymetli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Kıymetli Hazirun toplantımızın yeter sayısı vardır. 
Şimdi sırasıyla gündemlere de devam ediyoruz. Şimdi grup sözcülerine… Sayın ÖZDEMİR 

buyurun. 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Sayın Büyükşehir Belediye Başkanım, değerli 

meclis üyeleri, çok kıymetli hazirun, Bir aylık tatilin ardından Eylül meclisimizden sizleri 
şahsım ve Cumhuriyet Halk Partisi grubum adına sevgi ve saygıyla selamlıyorum.  

Yine maalesef son meclisimizden bu yana ve geçtiğimiz gün Tunceli’de, dün Irak’ta 

vatan savunmasında şehit düşen askerlerimize Allah’tan rahmet, milletimize baş sağlığı 
dileyerek sözlerime başlıyorum.  

17 Ağustos Marmara depreminin üzerinden çeyrek asır geçmiş olmasına rağmen hala 
bilimsel ve bütünlük içeren bir deprem hazırlığının olmadığı ülkemizde, hayatını kaybeden 
tüm vatandaşlarımızı rahmetle anıyor ve yine geçtiğimiz günlerde yaşadığımız sel 

felaketinden etkilenen Elmalı Yuva ve Korkuteli’mize geçmiş olsun dileklerimizi iletiyorum.  
1071 Malazgirt Zaferi’nden, Başkomutanlık Meydan Muharebesi’ne kadar pek çok 

zafer sığdırdığımız Ağustos ayımızı, 30 Ağustos Zafer Bayramı’mızı coşkuyla kutlayarak 
kapattık. Anadolu’yu ebedi Türk yurdu haline getiren Sultan Alparslan’dan başlayarak, 
Kurtuluş Savaşı’mızın mimarı Ebedi Başkomutanımız Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK ve 

milli mücadele neferlerini rahmet ve şükranla anıyoruz.  
Savaşsız ve sömürüsüz bir geleceğe olan özlemimizle 1 Eylül Dünya Barış Günü’nü 

ve tarafsız ve bağımsız yargının yeniden inşa edildiği “adil” bir adli yıl temennisiyle yeni adli 
yılı kutluyoruz. 

4 Eylül’de Sivas’tan tam bağımsızlık ülküsü ile yola çıkan kahramanların vatan 

toprağını ilelebet Türk yurdu haline getirecek 30 Ağustos zaferinin hemen ardından, düşman 
ordusuna toparlanma şansı vermemek için Atamızın  tarihe geçen “Ordular, ilk hedefiniz 

Akdeniz’dir, ileri” emriyle 3 koldan ilerleyişe geçen Türk ordusu 9 Eylül’de dağlarında 
çiçekler açan güzel İzmir’i işgalden kurtardı. İşte bugün bu köklü geçmişin gururuyla, 9 
Eylül’ün yıldönümünde kurulan; Kurtuluşun ve Kuruluşun Partisi, umut ve özgürlük dolu 

yarınların teminatı, ulu çınarımız Cumhuriyet Halk Partimiz’in 101. yaşını coşkuyla 
kutluyoruz.  

Kurucu kadrolarımızdan aldığımız tarihsel mirasın farkındalığı ve bugün bizi yerelde 
Türkiye’nin Birinci Partisi yapan vatandaşlarımızın; ilk genel seçimde çağdaş, laik, 
demokratik, hukuk devletini tekrar kuracak olan kadrolarımıza olan inancıyla aydınlık 

iktidarımıza yürüyoruz. İlk Genel Başkanımız Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK ve partimizin 
kurucu kadrolarını oluşturan silah arkadaşlarını rahmet ve özlemle anıyor, devlet kuran 

partimizin, dünyanın gördüğü en büyük liderinin izinde kararlılıkla yürüyen neferleri olarak; 
Sen Çok Yaşa Cumhuriyet Halk Partisi diyoruz.  

Korkuteli Altın Kiraz, Konyaaltı Feslikan ve son olarak Türk’ün İlk Er Meydanı 672. 

Tarihi Elmalı Yağlı Pehlivan Güreşleri’nde mücadele veren, kürsü yapan tüm güreşçilerimizi 
tebrik ediyor, spora ve sporcuya her konuda desteğini esirgemeyen başkanımız Sayın 

Muhittin BÖCEK önderliğinde diğer branşlara da katkı sunmaya devam ediyoruz. Bu 
anlamda Antalya Büyükşehir Belediyemizin desteklediği milli dalgıcımız Şahika 
ERCÜMEN’e Kaş ilçemizde gerçekleşen Serbest Dalış Türkiye Şampiyonası’nda 3 altın 

madalya ile bizlere yaşattığı gurur için teşekkür ediyor, başarılar diliyoruz.  
Paris Olimpiyatları ve Paralimpik Oyunları’nda madalya kazanarak göğsümüzü 

kabartan tüm sporcularımızı da kutluyoruz.  
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Yerelden kalkınma ilkesiyle her zaman desteklediğimiz, üreticimiz ve ürünlerimizi 
dünyaya tanıttığımız 3. Uluslararası Gastronomi Festivalimiz “Foodfest”i bu yıl Alanya’da 
avokado ve mango hasadımızla başlattık. “Tropikal meyveler” temasıyla yöresel tatlar, usta 

şefler, workshoplar, paneller, müzik ve eğlenceyi birarada deneyimlediğimiz festivalimize 
yoğun ilgi gösteren tüm vatandaşlarımıza teşekkür ediyor, başkanımızın her zaman söylediği 

gibi bu kenti kültür, sanat ve festivaller kenti yapmak için, mutlu insanların kenti yapmak için 
var gücümüzle çalışıyoruz.  

Kültürel değerlerimizi birlikte yaşayarak gelecek nesillere aktaracağımız 3. 

Uluslararası Antalya Yörük Türkmen Festivalimiz de 13 Eylül’de Döşemealtı Düzlerçamı 
Piknik Alanı’nda kapılarını açıyor. Köklü tarihimizi birlikte keşfetmek için herkesi 

festivalimize bekliyoruz. 
Son olarak; Türk Silahlı Kuvvetleri tarihinde bir ilk yaşanarak; Kara, Hava ve Deniz 

Harp Okulu birincilerinin tamamı kadın teğmenlerimiz oldu. Genç kadın teğmenlerimizle 

yüreğimizde filizlenen coşkuyu, vatan sevdasını, Türk Kadını’nın başarısını konuşacakken; 
laiklik ve demokrasiye bağlılık bildirdikleri bir yemin sebebiyle pırıl pırıl genç 

teğmenlerimize darbeci yakıştırması yapılmasını dinliyoruz günlerdir. Bu ülkede çocuklar 
ölürken; daha 20’li yaşlarının başındaki gencecik askerlerimize adalet sopası sallanmasını, 
soruşturmalarla hayatlarının karartılmasını kabul etmiyoruz. 19 günün sonunda defalarca 

aranılan dere yatağında cansız bedeni bulunan minicik yavrumuz Narin’imizin canice 
katledilmesi olur soruşturmaların konusu! ATATÜRK’ün yolunda yürümeye, bu vatanı 

canları pahasına korumaya ant içen teğmenlerin yemini değil!… Hiçbir şartta Atamızın, Ebedi 
Başkomutanımız Mustafa Kemal ATATÜRK’ün yolundan yürümekten, ilke ve devrimlerine 
bağlılıktan bir adım geri adım atmayız ve bilinsin ki: “Hepimiz Mustafa Kemal’in 

Askerleriyiz”!!! 
Cumhuriyet Halk Partisi Milli Eğitim’den Sorumlu Genel Başkan Yardımcılığımızın 

eğitim ve öğretimle ilgili yazısı ile konuşmamı sonlandırıyorum: 
Dün okul öncesi ve birinci sınıf öğrencilerimiz için okullarımızda 2024-2025 eğitim-

öğretim yılının ilk ders zili çaldı. Ne yazık ki; Bu yıl 1., 5. ve 9. sınıf öğrencilerimiz ve 

öğretmenlerimiz Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile döneme başlıyorlar.  
Tüm uzmanların karşı çıkmasına rağmen onaylanan bu modele karşı Cumhuriyet 

Halk Partisi olarak idari işlemin iptali ve yürütmenin durdurulması talebiyle Danıştay’da dava 
açtık ve bir an önce eski programlara dönüleceğini umuyoruz. 

Öğretmenlik Mesleği Kanunu Teklifinde de Öğretmenlerin hakları tanımlanmamış, 

diğer eğitim çalışanlarıyla ilgili bir düzenleme yapılmamış, özel sektörde çalışan öğretmenlere 
yer verilmemiş, basamaklandırma sistemine çözüm sunulmamıştır.  Üstelik bu yıl okullarımız 

öğretmen ataması yapılmadan açılıyor. Danıştay’a açılan davayı bahane gösteren Bakanlık 
mülakat sonuçlarını açıklamayarak ve öğretmenlerin atamasını gerçekleştirmeyerek, yalnızca 
öğretmenleri değil, öğrencilerimizi de mağdur ediyor.  

Kamusal, parasız ve eşit eğitim bitirilmiş, devlet okulları ailelerden alınan katkı 
payları sayesinde ayakta kalmaya çalışan özel okullara dönüşmüştür.  Temizlik ve güvenlik 

görevlisinin maaşından boya badanaya, kırtasiye malzemelerinin ve temel hijyen 
malzemelerinin alımına dek okullar neredeyse özelleştirilmiş durumdadır.  

Nitelikli eğitim her çocuk için bir hak olmak yerine ailesinin imkanları el veren 

çocukların erişebildiği bir imtiyaz haline gelmiştir. Çocuklarının nitelikli, bilimsel ve laik 
eğitim almasını isteyen veliler çareyi özel okullarda bulmuştur.  Yoksul ailelerin çocuklarına 

tek alternatif haline getirilen MEŞEM’ler çocuklarımızın devlet eliyle ucuz ve güvencesiz 
işgücü olarak kullanıldığı, bir projeye dönüşmüştür.  
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Okul öncesinden yükseköğretime kadar eğitimin niteliği bilinçli olarak 
düşürülmüştür. Cumhuriyetimizin kurucusu Mustafa Kemal ATATÜRK Kurtuluş Savaşı 
esnasında Maarif Kongresini toplayarak eğitim ne kadar önemli olduğunu göstermiştir. 

Cumhuriyetimizin kuruluş felsefesine uygun olarak iktidarımızda eğitime yeterli bütçe 
ayrılacak ve sorunlar çözülecektir. Belediyelerimizde gerçekleştirilen başarılı projeler 

iktidarımızda yapacağımız işlerin habercisi niteliğindedir. 
Eylül meclisinde alacağımız kararların Antalya’mıza ve 19 ilçemize hayırlı olmasını 

diliyor, hepinize sevgi ve saygılarımızı sunuyorum.  

BAŞKAN :Sayın ÖZDEMİR teşekkür ediyorum. Sayın 
BAYRAKTAR buyurun. 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Sayın Başkanım, Çok Değerli Başkanlarım, Çok 
Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarımız, Çok Değerli Basınımız ve Aziz Milletimiz şahsım ve 
Ak Parti Grubu adına hepinizi saygıyla, sevgiyle, muhabbetle selamlıyorum. Alacağımız 

kararların hayırlı bir şekilde hizmete dönüşmesini temenni ediyorum.  
Ben de geçirdiğimiz günlerdeki önemli günlere atıf yaparak sözlerime devam etmek 

istiyorum. Tabii ki Tunceli’de kaza vesilesiyle şehit olan 4 tane şehidimize Allah’tan rahmet 
diliyorum. Tüm yakınlarına baş sağlığı diliyorum. Allah mekânlarını cennet eylesin. 15 
Temmuz Demokrasi ve Milli Beraberlik, Milli Birlik ve Beraberlik günü olarak 

adlandırdığımız hain darbenin yıldönümü vesilesiyle 15 Temmuzda rahmeti rahmana kavuşan 
tüm şehitlerimize de Allah’tan rahmet ve aziz milletimize birlik ve beraberlik diliyorum. 10 

Ağustos Çanakkale Zaferi vesilesiyle tüm şehitlerimizi yine rahmetle yâd ediyorum. İnşallah 
bu zaferlerimiz kıyamete kadar var olacaktır. Bu zafere vesile olanları da tekrar saygıyla 
anıyorum.  

14 Ağustos biliyorsunuz değerli arkadaşlar Ak Partinin kuruluş yıldönümü. Ak Parti 
kurulurken ‘’Artık Türkiye’de hiçbir şey eskisi gibi olmayacak’’ demişti ve 23 yaşına geldik. 

Aziz milletimizin desteğiyle hala iş başındadır ve bu millete, bu memlekete tabiri caizse yani 
çağ atlatmıştır. ATATÜRK’ ün de ifade ettiği gibi muasır medeniyete çıkmak için sözde değil 
özde çalışmıştır. Neticeleri de bu gün hep beraber yaşıyoruz.  

17 Ağustos Marmara Depreminde yine rahmeti rahmana kavuşan tüm 
vatandaşlarınıza Allah’tan rahmet ve bu depremdeki yaşanan süreci hep beraber bilenler 

hatırlar. O depremden sonra o zamanki… Yani maalesef hükümetimizin, o günkü 
hükümetimizin çaresizliği ve sonra da dünyanın en büyük depreminde yaşanan bir neticede bu 
devletin büyüklüğünü hep beraber kıyasladığımız zaman görmüş olacağız. Nereden nereye 

gelmiş oluğumuzu da görmüş olacağız. Bu vesileyle tekrar depremde rahmeti rahmana 
kavuşanlara da Allah’tan rahmet diliyorum.  

26 Ağustos Malazgirt Zafer Bayramı. Bu da 1071 tarihinde Büyük Selçuklu 
İmparatorluğu’nun Sultanı Alparslan kesin zaferiyle Türkleri Anadolu kapısının açılmasına 
vesile olmuştur. Bu vesileyle bütün komutanlarına ve o zaferde şehit olanlara da tekrar 

saygıyla yâd ediyoruz. Allah hepsine rahmet eylesin. 30 Ağustos Zafer Bayramımız 1922’de 
Dumlupınar’da ATATÜRK’ ün Başkomutanlığında zafere ulaşmaya vesile olan tüm 

komutanlığımıza ve tüm şehitlerimize ve gazilerimize Allah’tan rahmet diliyorum. 30 
Ağustos Zafer Bayramı da bu millet için mükemmel bir dönüm noktası olduğunu saygıyla ve 
övgüyle anıyorum.  

Yine değerli arkadaşlar bu vesileyle bütün bu saydığımız önemli günlerde rahmeti 
rahmana kavuşan hepsine Allah’tan rahmet diliyorum. Bu memleket için, bu millet için 

canını, malını feda etmiş tüm şehit ve gazilerimize saygıyla ve sevgiyle anıyorum.  
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Tabii Milli Eğitimle ilgili değerli grup sözcümüz genel merkezlerinden gelen metni 
okudular. Bu bütün ilçelere de okundu. Değerli arkadaşlar eyvallah. Yani şimdi her fırsatta 
ATATÜRK’ ün, yani ATATÜRK’ ü istismar ediyorsunuz diye düşünüyorum ben, burada da 

olduğu gibi, teğmenlerde de olduğu gibi. Biz ATATÜRK’ ü muasır medeniyete çıkmayla 
ilgili attığı, ortaya koymuş oluğu vizyona bakalım. O vizyonla ilgili neler yapıyoruz? Ona 

bakalım. Her fırsatta ATATÜRK’ ü kullanarak başka yerlere olayları çekmekten vazgeçelim. 
ATATÜRK’ e bence en büyük yanlışı yapan CHP’ dir. İsmet İNÖNÜ zamanında paraların 
üstünden ATATÜRK’ ün resmini kaldıran, kendi resmini koyan yine CHP’ dir. Hiç kimse 

kusura bakmasın. Biz ATATÜRK’ ün, bu ülkenin muasır medeniyete çıkması için ne ortaya 
koyduğu vizyon neyse biz onu yapmaya çalışıyoruz. İşte tam bu bağlamda son 23 yılda 

gerçekleştirilen köklü adımlarla derslik sayısı… Arkadaşlar! Buraya dikkatinizi çekmek 
istiyorum. 2002’de 367.145 olan derslik sayısı bu gün 2024’te 900.000’ i geçmiş durumdadır 
ve değerli arkadaşlar 2010’lu yıllarına kadar bu derler de hiç birinde robotik kodlama ve buna 

benzer teknolojiyle ilgili hiçbir çalışma olmamıştır. Ama bu gün hamd olsun şu anda sadece 
özel okullarda değil, bütün okullarda robotik kodlamasına kadar ve sistem atölyelerine kadar 

teknolojiyi yakalama noktasında bütün okullarımızda ders verilmektedir. Bu da neticesini 
gösteriyor.  

Bu netice de ne oluyor? Bu gün askeriyenin bütün yazılımı artık milli ve yerlidir. 

Askeriyenin artık milli silahları % 7’den % 80’e çıkmıştır. Küçük silahlar ve büyük silahlar, 
yani artık Türkiye kendi uçağını, kendi silahını, kendi yazılımını yapan bir konuma gelmiştir. 

Son 20 yılda bunlar olmuştur. Dolayısıyla aynası iştir kişinin, lafa bakılmaz. Rütbesi görünür 
şahsın eserinde. Evet, biz de eserlerle konuşuyoruz. Biz de eserlerimizle konuşuyoruz. Bu gün 
yaptıklarımızı burada genel merkez bize gönderse, biz bunları okumaya kalksak inanın 1 gün 

değil 1 hafta yetmez. Dolayısıyla biz yaptıklarımızı konuşuyoruz. Demagoji yapmıyoruz. 
Dolayısıyla değerli arkadaşlar, evet Milli Savunma Bakanlığımızın bir yemin töreninde 

teğmenlerimizin de maalesef, yani komutanların dışında kendi inisiyatiflerinde bir yemin 
etme merasimi söz konusudur. Biz oradaki, bir sefer… Mesela Muhittin Başkanımız buranın 
Başkanı. Başkanımızın haberi olmadan birisi kalksa başka bir hareket yapsa, ne olursa olsun 

bu doğru olur mu arkadaşlar? Doğru olmaz. Askeriyede bir disiplin vardır. Komutanın ne 
diyorsa onu yapacaksındır. Dolayısıyla bizim askeriyemiz bu gün dünkünden daha güçlüdür. 

Mustafa Kemal’ in askeri olmak istiyorsan güçlü olacaksın. Silahınla güçlü olacaksın, 
mühimmatınla güçlü olacaksın. Kendin üreteceksin ve bu gün tarih yazacaksın. Allah’a hamd 
olsun PKK’yı sınırlarımızdan, Türkiye sınırlarından bu Milli Savunma Bakanlığı, bu 

askerimiz kovmuştur ve Suriye’de de hala mücadelesini veriyor.  
Dolayısıyla biz Milli Savunma Bakanlığımızı yıpratmayalım. Orada bireysel bence 

hareket yapılmıştır. Ama başka amacı vardır yoktur. Ama savunmalarınızdan da görüyoruz ki 
başka amacı da olduğunu anlıyoruz. İnşallah başka amaçları yoktur diye düşünüyorum. 
Dolayısıyla Milli Savunma Bakanlığımızın, Milli Savunmanın kullandığı silahların & 7 

milliyken şu anda % 80’in üzerinde milli silahlarını kullanan bir Milli Savunma Bakanlığımız 
ve askerimiz var elhamdülillah. Dolayısıyla arkadaşlar biz hep birlikte Türkiye’de yaşıyoruz. 

Biz birlikte güçlü Türkiye’yiz. Biz güzelliklerimizi konuşarak arttıralım. Elbette ki hata 
yapanları da kalkıp savunmayalım. Dolayısıyla biz birlikte güçlü Türkiye olma yolunda emin 
adımlarla yolumuza, yolculuğumuza devam ediyoruz. Aziz milletimizin desteğiyle inşallah 

yine bu millete hizmetkâr olma yolunda emin adımlarla devam etmeye çalışacağız. Bu duygu 
düşüncelerle her birinizi saygıyla, sevgiyle, muhabbetle selamlıyorum. Toplantımızın ve 

alacağımız kararların hayırlara vesile olmasını, hizmetlere dönüşmesini temenni ediyorum. 
Sayın Başkanım, müsaade ederseniz Döşemealtı’ndan Tuğba Hanım da bir söz almak istiyor.  
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BAŞKAN :Grup sözcüleri bittikten sonra.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Peki Başkanım. Teşekkür ederim. 
BAŞKAN :Evet, Sayın BAYRAKTAR, teşekkür ederim. 

Sayın SENİRLİ buyurun. 
Üye Selçuk SENİRLİ :Sayın Büyükşehir Belediye Meclis Üyelerim, 

Milliyetçi Hareket Partimiz adına hepinizi sevgi, saygı ve muhabbetle selamlıyorum. Grup 
sözcüsü arkadaşların dilek ve temennilerine katılıyorum. 

Dün başlayan yeni eğitim ve öğretim yılının, öğretmenlerimize, geleceğimizin 

teminatı Türk çocuklarına ve Türk gençliğine başarılar getirmesini diliyorum. 
Başöğretmenimiz ATATÜRK’ün “Vatanı korumak, çocukları korumakla başlar “ özdeyişi; 

her istismara uğrayan-canına kıyılan çocuğumuzun ardından, hepimizin yüreğine mıh gibi-
kurşun gibi saplanıyor. Diyarbakır’da 19 gün önce kaybolan, 8 yaşındaki Narin kızımızın, 
maalesef; cansız bedenine ulaşılmıştır. Hunharca katledilen, birden çok kişinin iştirakiyle 

işlenen bu korkunç cinayete dahli ve bilgisi olan suçluların, en ağır cezayı almaları milletçe 
arzumuzdur. Bre vicdansızlar; Törenizin de, soyunuzun da, hurafelerinizin de, insanlığınızın 

da; Allah belasını versin. Kadınları-kızları ikinci sınıf insan gören; cahilliğinizin, bedevi 
zihniyetinizin Allah belasını versin. Allah; kötülerin, şeref yoksunlarının, ahlaksızların ve 
alçakların şerrinden; çocuklarımızı ve mazlumları korusun. Anayasamızın 41. Maddesi 

"Devlet, her türlü istismara ve şiddete karşı çocukları koruyucu tedbirleri alır.” der... Bizde 
diyoruz ki: Ya Devlet başa, ya kuzgun leşe… 

Değerli Meclis Üyeleri; Son zamanlarda Fenomenlik adı altında; arsızlık, 
namussuzluk, görgüsüzlük ve rezillik; sosyal medya da, gözümüze soka soka pazarlanıyor. 
Emek vermeden kafa yormadan çalışıp çabalamadan, onursuzlukla, kiralık ve satılık beden 

teşhirciliğiyle; zengin ve ünlü olmak, televizyon kanallarında özendiriliyor. Kirli ve kara 
paraların şöhrete kavuşturduğu, görgüsüz Fenomen çetelerine, yönelik operasyonlar ve adli 

süreç sonrası gelinen nokta; toplum vicdanını kanatıyor. Kamuoyun da oluşan, vicdani 
rahatsızlık ve milli öfke; adaleti sınıfta bırakmıştır. Yeni adli yılda; adaletin ve hukukun kamu 
vicdanını tatmin edecek kararlarla, kaybolan güvenini sağlamasını dilerim.  

Değerli Meclis Üyeleri 12 Eylül 1980... Emperyalizmin işbirlikçisi, şeref yoksunu 
Kenan EVREN çetesinin, demokrasimize darbe yaparak, yönetimi gasp etmelerinin 

44.yıldönümü. Ülkemizin on yıllarını çalan bu kara dönemin darağaçlarında soldurduğu ülkü 
fidanlarını ve istikbalini kararttığı mağdurlarını saygıyla anıyorum.  

Bizi geçmişimize bağlayan, gelecekle buluşturan, kaynaştırıp bir millet eden 

dilimizdir. Dil, bir milletin kimliğini, kültürünü ve tarihini yansıtır. Türkçe bizim ses 
Bayrağımızdır. “Türkçe düşünelim, Türkçe konuşalım, Türkçe yazalım” 26 Eylül Türk Dil 

Bayramımız kutlu olsun.  
Değerli Meclis Üyeleri, Türk tarihinin kahramanlıklar ve zaferleriyle dolu, Ağustos 

ayını gururla kutladık. 105 yıl önce, Türkiye Cumhuriyetinin temellerinin atıldığı Sivas 

kongresinde;” Manda ve himaye kabul edilemez “Ya İstiklal ya ölüm” diyerek, ulu Önder 
Mustafa Kemal kurtuluş savaşımızı başlatmıştır. Başkomutan Mustafa Kemal; Savaş sanatı ve 

planı yönünden, Dünya savaş tarihine altın harflerle geçen Sakarya meydan muharebesinde, 
30 Ağustos zaferiyle düşmanı tarumar edip, Anadolu’nun sonsuza kadar Türk Yurdu 
olduğunu cihana ilan etmiştir. Bu zafer; Türk edebiyatına da esin kaynağı olmuştur. Şair 

Nazım HİKMET "Kuvayı Milliye Destanı " şiirinde, Başkomutan Mustafa Kemal’i, Türkleri 
ikinci kez Ergenekon’dan çıkaran Bozkurt olarak tanımlamıştır. ”Sarışın bir kurda 

benziyordu. Ve mavi gözleri çakmak çakmaktı. Yürüdü uçurumun başına kadar, eğildi, durdu.  



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(10.09.2024) 

 

 

 10 

Bıraksalar ince, uzun bacakları üstünde yaylanarak ve karanlıkta akan bir yıldız gibi 
kayarak Kocatepe’den Afyon Ovası’na atlayacaktı” Şair Necip Fazıl KISAKÜREK ise 
“Sakarya” şiirinde:  Türk Milletinin 300 yıllık toprak kaybetme ve gerilemesinin, mucizevî 

şekilde Sakarya savaşıyla son bulduğunu şu sözlerle betimlemiştir. “Nerede kardeşlerin, 
cömert Nil, yeşil Tuna; Giden şanlı akıncı, ne gün döner yurduna? Rabbim isterse, sular 

büklüm büklüm burulur, Sırtına Sakarya’nın, Türk tarihi vurulur.” Türk Ordusu, düşmanı 
kovalayıp, denize dökerek, 9 Eylül’de İzmir’e girmiştir. İzmir’in 104.kurtuluş yıldönümü 
kutlu olsun. 

Savın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, 2233 yıllık Türk ordusunun, bu yıl yapılan 
mezuniyet törenlerinde; İl kez, 3 genç kadın teğmenimiz, hava-kara ve deniz harp okullarının 

dönem birincisi olmuştur. Cumhuriyeti özümsemiş her Türk vatandaşı; genç kızlarımızın bu 
başarısından gurur duymuştur. Türk tarihinde iz bırakan Tomris Hatun, Nene Hatun olma 
yolculuğunda; Allah yollarını ve bahtlarını açık, Devletimize ve Milletimize güzel hizmetler 

yapmayı nasip eylesin. Türk Milleti; tarih boyu kadınıyla, erkeğiyle asker bir millettir. Yahya 
Kemal Beyatlı’nın ’Süleymaniye de Bayram Sabahı” şiirinde: “Ordu-milletlerin en çok 

dövüşen, en sarpı Adamış sevdiği Allah'ına bir böyle yapı.” mısrasında da belirttiği gibi, 
Türkler; ordu millettir.  

15 Temmuz hain darbe teşebbüsünü de ordu- millet bertaraf etmiştir. Her Türk asker 

doğar. Türk Milleti; Ötüken’de Mete Han’ın, Malazgirt‘te Alparslan’ın, İstanbul’da Fatih’in, 
Sakarya’da Mustafa Kemal’in askeridir. Askerine düşmanlık edenler, düşmanına asker 

olurlar. Milliyetçi Hareket Partimizin Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli’nin ifade ettiği 
gibi: “Herkes bilsin ki, Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK bizim ve milletimizin kırmızı 
çizgisidir. ATATÜRK Türkiye'dir. ATATÜRK Cumhuriyettir.” Tarihin ve Türk Milleti’nin 

huzurunda yineliyoruz. Ülkemiz, devletimiz, cumhuriyetimiz, şanlı bayrağımız ve 
ATATÜRK hepimizindir. Türk Milletinindir. Günü geldiğinde: Kutsallarımıza uzanan eller 

kırılır. Kötü söz söyleyen diller kesilir.  
Sözlerime son verirken; Türk bayrağı altında, Türk yurdunda, son yüzyılda hür ve 

bağımsız yaşamamızı sağlayan, ulu önderimiz Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK ve milli 

mücadele kahramanlarını dualarla, şükranla ve rahmetle anıyoruz. Tunceli Ovacık'ta, görev 
esnasında şehit olan kahraman Mehmetçiklerimize ve Irak'ın kuzeyinde Gara bölgesinde şehit 

düşen Üsteğmenimize, .Allah’tan rahmet diliyorum. Milletimizin başı sağ olsun. Ruhları şad, 
mekânları cennet olsun. Rabbim; Tarih boyu vatan için, bayrak için, devlet için şahadete 
ermiş şehitlerimize rahmet eylesin. Gazilerimize şifalar versin. 19 Eylül Şehitler ve Gaziler 

Haftası kutlu olsun.  
Milliyetçi Hareket Partimiz adına bir kez daha sevgi ve saygıyla selamlıyorum. 

Alacağımız kararların Antalya’mıza da hayırlı uğurlu olmasını dilerim. 
 BAŞKAN :Sayın SENİRLİ, teşekkür ediyorum. Sayın 

AVCIOĞLU buyurun. 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Sayın Başkanım, Sayın Belediye Başkanlarım, 
Sayın Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Sayın Basın Mensubu Arkadaşlarım hepinize partim ve 

şahsım adına saygı ve sevgilerimi sunarım. Yine özel günler için parti temsilcilerimizin dilek 
ve temennilerine katılıyorum. Ben yine aldığımız kararların, bu gün aldığımız kararların 
Antalya’mız ve ilçelerimiz için hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU teşekkür ederim. Değerli 
Belediye Başkanı Arkadaşlarım, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım, Kıymetli Çalışma 

Arkadaşlarım, Kıymetli Misafirlerimiz; grup sözcüsü arkadaşlarımızın iyi dileklerine 
katılıyorum. Sayın BAYRAKTAR’ın siyasi söylediklerine katılmıyorum.  



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(10.09.2024) 

 

 

 11 

Evet, yine şehitlerimiz var. Öncelikle bu vatanımız için şehit olan bütün şehitlerimize 
Allah’tan rahmet diliyorum. Milletimizin başı sağ olsun. 19 gün sonra üzülerek öğrendiğimiz 
Narin kızımızın cansız bedeni, bu hale getirenleri lanetliyorum, kınıyorum. Ona rahmet 

diliyorum.  
Yeni eğitim, öğretim yılıyla ilgili Antalya’mızda 1.837 okul, 38.000 öğretmen 

515.000 öğrencimizle ülkemizde de 20.000.000 öğrenci ve 1.200.000 öğretmenimizle yeni bir 
eğitim öğretim yılı başladı. Başöğretmen ATATÜRK’ün devrim ve ilkeleri doğrultusunda 
yoğun mesai harcayan, çocuklarımızı çağdaş olarak yetiştirecek olan öğretmenlerimize, 

velilerimize ve öğrencilerimize yeni eğitim, öğretim yılının başarılı ve hayırlı olmasını 
diliyorum.  

Cumhuriyetimizin Kurucusu Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK’ün ‘’Benim iki büyük 
eserim var. Birisi Cumhuriyet, birisi Cumhuriyet Halk Partisi’’ dediği 101 yaşında. Öncelikle 
Cumhuriyetimizin kurucusu ve partimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK’ ü ve 

yol arkadaşlarını rahmetle, minnetle anıyorum. Partimize ve ülkemize hayırlı olmasını 
diliyorum.  

Ayrıca Sayın BAYRAKTAR, tabii çok siyasi bir konuşma Büyükşehirde bu güne 
kadar hep yapmamaya çalıştım. Yapmayacağım da. Ancak biraz işi ATATÜRK sevgisiyle, 
sevdasıyla anlatınca ben de bunlara şunu hatırlatmak zorundayım. 15 Temmuz olduğunda ilk 

defa Ak Parti binasına ATATÜRK’ ün posteri asıldı ve ben de sevindim astıkları için yalnız. 
Yani Atamızın kıymetini bilindiği için. Şimdi burada siyasi parti başkanları görüşür, 

konuşuruz. Belediye Baş, grup sözcülerimiz konuşur ancak bu konuşmalar sürecinde Mavi 
Gözlü Dev Adamın biz… Özgürlükten yana Antalya’mız zaten bir karar verdi biliyorsunuz. 
Biz önce bizi aday edenlere, destek olanlara teşekkür ettik. Sonra da bütün belediye başkanı 

arkadaşlarımızı Cumhuriyet Halk Partisi’nin belediye başkanı gibi göreceğiz dedik ve 
Antalya’mızda bir seçim sonuçlandı. Seçim 5 yıl süre içerisinde ilçelerimiz için 913 

mahallemizde çalışmaları yapacağız. Ancak çok fazla siyasete girmeden, bu konuları siyasi 
parti başkanlarımız konuşabilir. Partilerimizin kuruluşunu, hepsini kutlarız. Siyasi partiler, 
demokrasimiz vardır. Hep biz demokrasi inancımızla hangi ilçeyi hangi parti kazandı diye 

değil orada yaşayanlarımız da duruşu, siyasi görüşü dolayısıyla cezalandırmadan beraberce 
çalışmalar yapacağız. Ben o 3 tane kadın teğmenlerimizin o Mustafa Kemal’in askerleriyiz 

demesinden gurur duydum ve biz gerçekten Mustafa Kemal’in askerleri olmaya da devam 
edeceğiz. Ayrıca Sayın BAYRAKTAR ben andımızla büyüdüm. 19 Mayısla, 30 Ağustos 
Zafer Bayramıyla büyüdüm, Cumhuriyet Bayramıyla büyüdüm. Andımızı kaldırırken hiç 

bunları düşünmediniz. Evet, çok teşekkür ediyorum. Evet, arkadaşlar teşekkür ediyorum. 
Şimdi Döşemealtı Meclis Üyemiz buyurun.  

Üye Tuğba ER :Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyelerimiz, 
Kıymetli Basın Mensubu Arkadaşlarımız hepinizi saygıyla selamlıyorum. Kamuoyunu doğru 
bilgilendirmek açısından söz istemiş bulunmaktayım. Döşemealtı Belediyemize gelen makam 

odasına icra işleminden dolayı Eylül ayı meclisimizde belediyemizin güncel borç durumunu 
öğrenmek için önerge verdik. Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak önergemizi reddettiler ve 

gündeme alınmadı. Bunun üzerine talep ettiğimiz açıklamaları yapmayan Başkan ayrıca 
demokrasiye aykırı olarak ‘’Burası siyaset yeri değildir. Kes sesini.’’ diyerek grup 
sözcümüzün mikrofonunu kapatıştır. Bunun üzerine Ak Parti ve Milliyetçi Hareket Partisi 

olarak protesto amaçlı meclisten ayrılmış bulunmaktayız. Ayrıca oturuma ara veren başkan 
tekrar oturum açmak isterken… 

BAŞKAN :Sayın Er, Sayın ER şunu söyleyeceğim. Yanlış 
anlamayın söyleyeceğimi. 
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Üye Tuğba ER :Buyurun. 
BAŞKAN :Burada biz 19 ilçe belediye başkanı arkadaşım, 

kardeşim var.  

Üye Tuğba ER :Evet. 
BAŞKAN :Büyükşehirle 20. Bunun yeri bence siz orada 

basın açıklaması yaptınız, yapmadınız ben bilmiyorum. Burada, Menderes DAL Başkanım 
burada, aramızda. Bu konuyu bence, ilçelerde kalsın o konular, ne olursunuz. Burası Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclisi. Oradaki yapılan, yapılmayanları belki İl Başkanı açıklama 

yaptı, bilmiyorum.  
Üye Tuğba ER :Evet. 

BAŞKAN :Duymadım yani. O konuyu orada konuşursanız 
daha iyi olur yani.  

Üye Tuğba ER :Başkanım biz de, Büyükşehirin de bilgisi olsun 

diye böyle bir konuşma ettik ama sizin için uygun değilse sıkıntı yok. 
BAŞKAN :Şey, onu siyasi partiler bildirir. O konu, yani 

şimdi şöyle söyleyeyim o zaman ben. Şimdi, mecliste o kadar ülkemiz, milletimiz için 
önergeler veriliyor hep reddediyorsunuz. Yani onu, dikkat edelim. Burada mümkünse, rica 
ediyorum yani sizlerden, herkesten rica ediyorum. Kendi parti grubumdan da rica ediyorum, 

ne olursunuz ilçelerdeki konuyu, oradaki kavgayı orada… Kavga da etmeyin zaten, barış 
içinde çalışın. Olur mu? 

Üye Tuğba ER :Yok kavga… Tamam, tamam Başkanım. Siz 
nasıl uygun görürseniz. 

BAŞKAN :Çok teşekkür ederim, çok naziksiniz. Çok 

teşekkür ederim sağ olun.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Sayın Başkanım, söz alabilir miyim?  

BAŞKAN :Şimdi söz bak şimdi Ümit Başkanda. Şimdi işi 
bak bağladık. 

(Meclis salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.) 

BAŞKAN :Peki. Buyurun Ümit Başkan. 
Üye Ümit UYSAL :Evet, söylenmesi gerekenleri Büyükşehir 

Belediye Başkanımız söyledi. Uzatmadan küçük bir katkı yapacağım. Çünkü biz Ak Partili 
arkadaşlarımızı da seviyoruz. Doğru bilsinler istiyoruz, doğru bilgilensinler istiyoruz. Ayinesi 
işidir kişinin lafına bayılırım ben. O kadar severim ki… İnanın, keşke işimiz köprüyle, yolla 

görülebiliyor olsaydı. O da önemli, o da kıymetli muhakkak ama kısacık şunu söyleyeyim. 
Sizden ricam; burada yıllardır beraber görev yapıyoruz açın Google’ı Türkiye’nin son 5 

yılındaki ithalat, ihracat rakamlarına bakın. Başka hiçbir şeye bakmanıza gerek yok. Bakın 
Çin Halk Cumhuriyeti yılda 180 milyar dolar fazla veriyor. Bizim 15 katımız yaklaşık nüfusu 
var. 17 katımız yaklaşık karası var. Kara parçası var. Çin Halk Cumhuriyeti’nin 180 milyar 

dolar ticari fazlasının 3’te 2’sini sadece Türkiye karşılıyor. Geçen yıl ki ramalar 255 milyar 
dolar ihracat, 361 milyar dolar ithalat. Evvelki yıllardakiler daha da berbat. Ayinesi işidir 

kişinin.  
Şimdi eğitime girsek hiç çıkamayız. Dünyada yayınlanan makale sayısına girsek hiç 

çıkamayız. Patent sayısına girsek hiç çıkmayız. 50 yıldır gelişmiş ülkelerin verdiği robotik 

kodlama eğitimlerine girsek, daha 2022’de başladı bizim Milli Eğitimde hiç çıkamayız. 
Teknoparkların durumuna baksak hiç çıkamayız. Yani, sizleri sayıp, sevdiğim için kişi olarak 

öğrenin diye söylüyorum. Açın Google’dan Türkiye’nin son 10 yıldaki ihracat, ithalat 
rakamlarına bakın. Bu her şeyin ilk göstergesi değil midir?  
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Benim vitrin çok güzel, köprü yaptım, yol yaptım ama dükkân batmış. Koca Çin’in 
3’te 2’sini, kazandığı paranın 3’te 2’sini sadece Türkiye karşılar hale gelmiş. Bu gerçekten 
çok üzücü değil mi? Çok çok üzücü. Çok çok üzücü. Telafisi 10 yıllar alacak bir büyük hasar. 

Lütfen kendimizi basit, bazı işte televizyonlardan yayınlanan şunu başardık, bunu başardık 
sözleriyle avutmayalım. 

Bir şey daha, Başkanım söyledi ama Başkanım çok özür dilerim yani bunu da ifade 
edeyim. Bakın! 100 yıl önce Cumhuriyetimiz kurulurken 2 muhalefet vardı. Bir; etnik 
ayrılıkçılar vardı. İki; Türkiye’nin her yerinde milletin manevi duyguları üzerinden, sonradan 

keşke Yunanlılar kazansaydı diyenlerin takipçileri, babaları, dedeleri vardı. Lütfen bunun 
dışında kalanlar, herkes de Mustafa Kemal’in askerleriydi. Mustafa Kemal’in askeri olalım. 

Bundan onur duyalım. Bu bizim manevi dünyamız için de, maddi dünyamız için de son 
derece idealdir. Herkesi, özellikle Harp Okulu mezunu çocuklarımıza sahip çıkmaya davet 
ediyorum. Saygılar sunuyorum.  

BAŞKAN :Teşekkür ederim Sayın UYSAL. Sayın 
BAYRAKTAR kısa yalnız.  

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Sayın Başkanlarım. 
BAŞKAN :Şimdi işi uzatmayalım.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Ben ikinizi de şahsen severim. Hem Ümit 

Başkanımızı hem he sizi severiz ancak… 
BAŞKAN :Ancak lafı işte zaten. 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Şöyle ki; ben siyaset yapmıyorum. Siyaset 
yapsam çok daha farklı konuşabilirdim.  

BAŞKAN :Konuşabiliriz daha, o konuda… 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Sizin, sizin söylemelerinize karşı ben sadece 
düzeltme yapmıştım. Sayın Başkanımız hangi Google girdi bilmiyorum. Şöyle ki; Ak Parti 

döneminde… 
BAŞKAN :Kaç tane var ben de bilmiyorum.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Bilmiyorum. Ak Parti dönemindeki ithalata bir 

bakalım, genel olarak bir bakalım. Bir de öncesine bakalım. En az… 
BAŞKAN :Arkadaşlar sizi canlı yayında… 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :En az 3 katı, en az 4 katı fazladır. Bu 1. 
BAŞKAN :Ümit Başkanla beraber bir canlı yayın yapın siz.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Bir müsaade eder misin Başkanım? Şöyle; şu 

memleketin, şu memleketin son 5 yılda başına gelenler, başka, en gelişmiş ülkenin başına 
gelmiş olsalardı inanın altından kalkamazlardı. Bunu da unutmayalım 2. 3: Gerçekten yani 

öyle demagoji falan yapmıyoruz. Organize Sanayi 2009’da pardon 2007’de 9 tane fabrika 
vardı Organize Sanayide, Antalya’da. Şu anda 900’ü geçen fabrika var. Bunlar nereye üretim 
yapıyorlar? Nereye ithalat yapıyorlar, bir bakalım. Dolayısıyla… 

BAŞKAN :Arkadaşlar ÖZAL’ ı da DEMİREL’ i de rahmetli 
barajlar kralları vardı unutmayın. Sadece 23 yıldır bu ülkeye siz yapmıyorsunuz yani.  

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Dolayısıyla barajlar konusunda da, barajlar 
konusunda da Ak Parti imza atmıştır. Rüzgâr enerji konusunda da imza atmıştır. Güneş 
enerjisi konusunda da imza atmıştır.  

BAŞKAN :Valla rahmetlilerin kemiğini sızlatmayalım. 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Bu memlekete kim çivi çaktıysa hepsinden Allah 

razı olsun.  
BAŞKAN :Karaoğlan, ECEVİT’ i de unutmayalım. 
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Üye Bahattin BAYRAKTAR :Ama eyvallah. Kim çivi çakmışsa hepsinden 
Allah razı olsun. Ama şu bir gerçek ki Ak Parti 20 yılda yaptığını yani 80 yılda yapılanın en 
az 5 katıdır. Her konuda bunu da ispat edebiliriz. Yine Teknofest yapıldı burada. Keşke 

Başkanım bir gitseydiniz, bir görseydiniz. Tavsiye ederdim. Orada binlerce çocuklar 
Türkiye’nin geleceğiyle ilgili Teknofet’ teki yapmış oldukları o heyecanı, o idealistlikliği… 

BAŞKAN :Kurultaya rast geldi.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Onlara, işte bilmiyorum Başkanım keşke bir 

ziyaret edebilseydiniz. Siz ya da temsil eden birisi gitseydi. Ümit Başkanım gitseydi mesela. 

BAŞKAN :Var tabii, arkadaşlarım gittiler. 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Oradaki heyecanı görebilirdiniz. Dolayısıyla 

Türkiye’nin heyecanı… 
BAŞKAN :Cem Hocamız oradaydı.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Türkiye’nin heyecanı Teknofest’te atıyordu. 

Aslında oraya gitseydiniz bu gün çok daha iyi bizi anlayacaktınız. Hepinize saygıyla 
sunuyorum.  

BAŞKAN :Valla işte en son seçimde gördük Türkiye’yi.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Önümüzde bir seçim daha var. Yine göreceğiz 

inşallah. 

BAŞKAN :Tabii ki. Çok beklersiniz. 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Eyvallah. 

BAŞKAN :Şimdi şunu söyleyeceğim arkadaşlar; yani bunu 
alkış yapmaları için arkadaşlarıma söylemiyorum. Ancak bir açıklık getireyim o zaman. Ben 
Anavatan Partisi Merkez İlçe Başkanlığında Doğru Yol Partili belediye sayısı fazlaydı. Hiç 

kimsenin siyasi görüşüne bakmadan park alanları, Ormandan hep tahsislerini yaptırmış 
birisiyim. Kepez’de de İsa Başkan Doğru Yol Partisinin Belediye Başkanıydı. Onu da makam 

arabamla Metin GÜRDERE, bakana götürüyordum ben. Şimdi sizin döneminizde siyaset 
değişti. Bakınız! Ben Orman Bölge Müdürlüğü Sarısu’ya… Bakınız! Menderes TÜREL 
Başkanımız 15.340.000 lira sizin para, milletimin parası bu, yatırdı. D Piknik Mesire Alanına 

geçmek için yatırım yapıldı. Seçimi biz aldık. Antalyalı öyle bir karar verdi ve D Piknik 
Alanına geçemeden ben mafya kimdir bilmem de, mafyayla bizi ihaleye soktunuz ve sonra 

yine iptal oldu. Geçtik. Bundan 2 ay önce Sarısu’yu 14.000.000 civarında Gözde Arkadaşıma 
yetki verdim, aldı. İhaleye katıldı. 2 ay önceyi anlatıyorum. Yetmedi, iptal ettiler, ettiniz. 
Tekrar 24.250.000 aldık hala onay yapılmadı. Arkadaşlar, işte bu millet bunların hepsini 

görüyor. Yapmayın. Düşünün ya ben Antalya Büyükşehir Belediyesi ayrım yapıyor muyum? 
Başkanıma söz verdim, evine kadar geleceğim. Başkanların hepsine gideceğim ve Antalya’da 

kimseyi ötekileştirmeden çalışacağım diyorum. Ya siz de her gün bunları duyuyorsunuz, 
vekilleriniz var. Neden onaylatmıyorsunuz o zaman? Yani 14.000.000, bu para milletin 
parası. Muhittin BÖCEK’ in değil. Bu gün ben okul, az önce saydım, 1837 okul dedim. Şu 

anda 1491 öğrencisiyle ilk sıradayım. Sadece tek eğitim benim okulum. Ya biz oralardan 
geldik. Yani ricam, iktidarıyla muhalefetiyle diye konuşurum ben defasında. Güreşlerde 

bakınız, TRT Sporla ilgili hani bazı siyasi partiler konuşulmasın diye ben orada da konuştum. 
Bakınız! Burada Valimiz var. Siyasi partilerimizin başkanları var. Burası din ve devlet işlerini 
ayırdığımız gibi sporla siyaseti ayırmış insanım ben dedim. Her şeyi dobra dobra söylüyorum 

ben. Sizden de, grup sözcüsüsünüz, burada Ak Partili arkadaşlar da var rica ediyorum ya bu 
konuyu çözün. Burada da alkışlat yani teşekkür ederim size. Evet, gündeme sırasıyla devam 

ediyoruz. 
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Üye Bahattin BAYRAKTAR :Sayın Başkanım ama devletin de birçok desteği 
size olmuştur. Kredi noktasında, Bakanlarımız da… 

BAŞKAN :Her defasında, bakınız! 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Her zaman destek olmuştur. Bununla ilgili 
bilmiyorum. 

BAŞKAN :O zaman şunu söyleyeyim. Burada olan 
arkadaşlarım var, hemen yanında kardeşim de var. Ben burada Fransız Kalkınma Ajansından 
59.850.000 lira para aldım. Sayın Cumhurbaşkanımız 2 yıl sonra onayladı. Allah razı olsun 

dedim burada. Ak Parti grubu, 500.000.000 yıllık çamur yakma parası veriyordum ve sonuç 
olarak ret verdiniz burada. Yani yapılan işleri o zaman takdir edeceğiz. Ben 

Cumhurbaşkanımıza teşekkür ediyorum. Sağlığımda da teşekkür ettim. 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Biliyorum. 
BAŞKAN :Hastane sürecimde de teşekkür ettim. 

Cumhuriyet Gazetesine ilk sıraya Sayın Cumhurbaşkanımız yazdım, sonra Kemal Bey’di o 
zaman sonra Meral Ablayı da herkesi yazdım. Ben hiçbir kimsenin zaman hakkını, yaptığı 

desteği söylemekten çekinmem. Diyorum ki onaylansın, burada da açık seçik ilk mecliste 
burada hepinize teşekkür edeceğim. 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Eyvallah. 

BAŞKAN :Evet, devam ediyoruz sırasıyla.  
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, gündemin 2. maddesi: Antalya 

Büyükşehir Belediyesinin Temmuz ayında yapılan meclis toplantılarında alınan kararlara ait 
karar özetlerinin okundu kabulü ve kabulü hususunun oylanmasını arz ederim. 

BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum. 

 
GÜNDEMİN 2. MADDESİ 

KARAR NO:601 

ÖZÜ:  Belediye Meclisinin 16.07.2024 ve 
19.07.2024 tarihlerinde yaptığı meclis toplantılarında alınan 

kararlara ait 139 adet karar özetinin okundu kabulü ve 
kabulüne oy birliği ile karar verildi. (CHP: 68 kabul oyu, 

AK Parti: 16 kabul oyu, MHP: 10 kabul oyu, DP: 3 kabul 
oyu ile toplam 97 oy kullanılmıştır.)  

 

Tarih 

Saat 

Karar 

No 

İçtima 

Birleşim 
Oturum 

Özet 

16-07-2024 
14:00 

460 

7 

 1 
 1 

 Büyükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin BÖCEK, CHP Meclis Üyeleri: Cem KOTAN, 
Saniye CARAN, Mustafa GEYİKÇİ, Erol DEMİRHAN, Osman Tarık ÖZÇELİK, Mehmetali 
YILMAZ, Mesut KOCAGÖZ, Halil ÖZTÜRK, Niyazi Nefi KARA, Fahri DURAN, İlkay AKÇA, 

Mustafa ORUÇ, Rıza MADEN, Hüseyin YILMAZ, Müge GEZGİNCİ ÜNSAL, Osman SERT, 
Hür Diren DAĞ, Ahmet AYDIN, Hasan AKKOYUN, Koray KÜÇÜKSARI, Cennet TURHAN, 
Celal KOÇ, Sıdıka GÖKYAR KIZILCA, İsmail ŞENTÜRK, Mehmet Ali ÇOBANOĞLU, 
Yücel YÜCESAN, Erkan DEMİRCİ, Aşkın YENİER, Şükrü KOÇAK, Abdurrahman 

AÇIKALIN, Utkan Hasan EMİNOĞLU, Hasan Can KAMBUROĞLU, Mahmut KÖSE, Sadık 
DİZDAROĞLU, Necdet ALİ ŞİRİN, Ulaş ÖZGEN, Zafer TAN, Ümit ÇELİK, Refik Emre 
ALTEKİN, Nilüfer DEVECİ, Erdal YAYICI, Erkan ÇELİK, Taylan ŞANLI, Bayram Ali 

ÇELTİK, Önder KURNAZ, Mithat ARAS, Gülen ERCAN, Mehmet KULA, Süleyman 
TURSUN, Hasan AYDIN, Mehmet TUFAN, Ergüven YILMAZ, Mehmet BALIK, Halil 
DEMİR, Nazmi GÜNDÜZ, Gülsüm ÖZER, Ayşe Zehra AKIN, Mehmet Burak ÇEKER, 
Recep KARATOP, Ahmet YILMAZ, Erdoğan ERDOĞAN, AK Parti Meclis Üyeleri: Ali 

GÜLEN, Hatice SEKMEN, Mehmet MEKİK, Tuğba ER, Özgür DABAN, Haluk 
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ALTUNKAYA, Ramazan GÜVEN, Kemal ÇİFTÇİOĞLU, Fırat DEMİRCİ, Bülent GÜLLÜ, 
Bahattin BAYRAKTAR, Hasan CUMHUR GÖNCÜ, Murat MENZİLCİOĞLU, Özkan 
AVCIOĞLU, Murat YILDIRIM, Halil KARATAŞ, Süleyman ÖZ, Mehmet KARA, Levent 

KONUR, Kemal SANCAKTAR, Orhan AVCI, MHP Meclis Üyeleri: Salih KORKMAZ, 
Numan TERZİ, Hasan KATI, Ali BAKİ SARICA, Mehmet Cüneyt GÜZEL, Murat YILMAZ, 
Selçuk SENİRLİ, Yücel KAPLAN DP Meclis Üyeleri: Mesut AVCIOĞLU, Hakkı ARIKAN, 
Bekir BİRCAN, İyi Parti Meclis Üyesi: Abdullah SÖNMEZ'in toplantıya katıldıkları 

anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi CHP 62, AK Parti 21, MHP 8, DP 3, İyi Parti 1 
meclis üyesi olmak üzere toplam 95 üye ile açıldı. CHP Meclis Üyesi Ümit UYSAL, Rüştü 
PEKER, MHP Meclis Üyesi Hüseyin GÜNEY, Mücahit TATAR’ın mazeretli sayılmasına 
oylamaya katılanların oybirliği ile karar verildi. (CHP 57 kabul oyu, AK Parti 19 kabul oyu, 

MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 85 oy kullanılmıştır.) 

16-07-2024 
14:00 

461 
7 
 1 
 1 

 Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli meclis gündemi, birimlerden gelen 
teklif ler ve önergeler ile birlikte toplam 154 maddeden oluşmuştur. 

16-07-2024 

14:00 
462 

7 
 1 

 1 

  Belediye Meclisinin 12.06.2024 tarihinde yaptığı meclis toplantısında alınan kararlara ait 
53 adet karar özetinin okundu kabulü ve kabulüne oy birliği ile karar verildi. (CHP: 66 kabul 

oyu, AK Parti: 19 kabul oyu, MHP: 8 kabul oyu, DP: 3 kabul oyu, İYİ Parti: 1 kabul oyu ile 
toplam 97 oy kullanılmıştır.) (EK: Oylama tablosu) 

16-07-2024 
14:00 

463 
7 
 1 
 1 

 Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü'nün 
21.04.2021 tarih ve 2021/6 sayılı genelgesine istinaden: Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanı, belediye bürokratları ve belediye personellerinin 2024 yılı Haziran ayında 

gerçekleştirdiği yurt dışı görevlendirmeleri hakkında, Meclis bilgilendirildi. 

16-07-2024 
14:00 

464 
7 
 1 

 1 

 6356 sayılı Sendikalar ve Toplu İş Sözleşmesi Kanunun 17 inci maddesi, Sosyal Demokrat 

Kamu İşverenleri Sendikasının Ana Tüzüğünün 5 inci maddesi, 5393 sayılı Belediye Kanununun 
18 ve 75 inci maddeleri gereğince, İşveren Sendikası olarak faaliyet gösteren Sosyal Demokrat 

Kamu İşverenleri Sendikası’na (SODEMSEN) bahse konu Ana Tüzüğün 31. maddesinde 
belirti len üyelik aidatının ödenmesi suretiyle Antalya Büyükşehir Belediyesinin üye olmasına, 

oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. (CHP 66 kabul oyu, AK Parti 22 ret oyu, MHP 8 
ret oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 100 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet 

Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

465 
7 
 1 
 1 

 Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 17/02/2023 tarihli ve 181 sayılı kararı i le Afet Yönetimi 

Dairesi Başkanlığı kurulmuştur. Ancak 10/04/2023 tarihli ve 32158 sayılı Resmi Gazete’de 
yayımlanan Belediye ve Bağlı Kuruluşları i le Mahalli İdare Birl ikleri Norm Kad ro İlke ve 

Standartlarına Daire Yönetmelikle yapılan değişiklikle Büyükşehir Belediyelerinde "Afet İşleri 
Dairesi Başkanlığının" kurulması zorunlu hale getiri lmesiyle beraber, Antalya Büyükşehir 

Belediye Meclisimizin 17/02/2023 tarihli ve 181 sayılı kararı  i le kurulan "Afet Yönetimi Dairesi 
Başkanlığının" ismi: Antalya Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14/04/2023 tarihli ve 3581 sayılı 

kararı i le "Afet İşleri Dairesi Başkanlığı" olarak değiştiri lmiştir. Yine Antalya Büyükşehir Belediye 
Meclisinin 13/10/2023 tarihli ve 787 sayılı kararı i le İtfaiye Dairesi Başkanlığı'na bağlı Afet 

Koordinasyon Şube Müdürlüğü birimi Afet İşleri Dairesi Başkanlığına bağlanmıştır. Bu sebeple, 
belirti len nedenler ve diğer mer'i mevzuat hükümlerinde yapılan içerik güncellemeleri ne deniyle 

güncellenmesine ihtiyaç duyularak hazırlanan "Afet Koordinasyon Merkezi (AFKOM) Çalışma, 
Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmelik", taslağın 9. Maddesi 1. Fıkrasının (e) bendi çıkarılmak 

suretiyle, oylamaya katılanların oy birl iği i le KABUL edildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 19 kabul 
oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 94 oy kullanılmıştır.) 

(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Yönetmelik, Hukuk Görüşü, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

466 

7 

 1 
 1 

 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına 
Dair Yönetmeliğin Kadro değişikliği başlıklı 11 inci maddesi gereğince Büyükşehir Belediye 
Başkanlığının ihtiyaçları doğrultusunda hazırlanarak ekte gönderilen III sayılı Dolu Kadro 

Değişiklik Cetveli ile Dolu Kadro Değişikliğinden Yararlanacak Personel Listesinin 
kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 19 
kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 94 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, III sayılı Dolu Kadro Değişiklik Cetveli, Dolu 

Kadro Değişikliğinden Yararlanacak Personel Listesi, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

467 
7 
 1 

 Milano Kentsel Gıda Politikası Paktı, Belediye Başkanlarının uluslararası bir anlaşmasıdır. 
Bu bir beyandan öte, şehirler için somut bir çalışma aracıdır. Bir önsöz ve 6 kategoriden 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(10.09.2024) 

 

 

 17 

Tarih 

Saat 

Karar 

No 

İçtima 

Birleşim 
Oturum 

Özet 

 1 oluşan, 37 önerilen eylemi listeleyen bir "Eylem Çerçevesi"nden oluşmaktadır. Önerilen 
her eylem için, Paktın uygulamasındaki ilerlemeleri izlemeye yönelik özel göstergeler 
bulunmaktadır. Milano Paktı Ödülleri, şehirlerin 6 Pakt kategorisini her birinde uyguladığı 

gıda politikalarının somut örneklerini sunmasıyla kazanılmaktadır. Bu çerçeve gıda 
sistemine yönelik bütüncül bir yaklaşım sunmaktadır. FAO ve RUAF ile birlikte geliştirilen 
özel bir izleme çerçevesi, gıda politikalarının etkisini daha iyi yapılandırma ve 
değerlendirme konusunda şehirleri desteklemektedir. Temel amacı şehirlerarası işbirliği ve 

yaptıkları en iyi uygulamaları paylaşmalarım teşvik ederek daha sürdürülebilir kentsel gıda 
sistemleri geliştirmek isteyen şehirleri desteklemektir. Milano Kentsel Gıda Politikası Paktı 
için (Milan Urban Food Policy Pact) İstanbul Büyükşehir Belediyesi ile ortak başvuru 
yapılmasına yönelik, kurumumuzu temsile ilzama ve belgeleri (Gıda Politikası) imzalamaya 

ve bu işlemleri gerçekleştirecek kişi/kişileri yetkilendirmek için Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin BÖCEK’e yetki verilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 
verildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 19 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 
Parti 1 kabul oyu ile toplam 94 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 

Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
468 

7 

 1 
 1 

 Antalya Büyükşehir Belediyesinin Kardeş Şehri Nürnberg Belediyesi i le Ortaklık projeleri yoluyla 
sürdürülebilir belediye gelişimi (Nakopa) kapsamında ortak olarak başvurusu yapılan ve kabul 

edilen “Antalya’da İklim Değişikliği İle Daha Etkili Mücadele İçin Dijital Uygulamalar” isimli  proje 
için kurumumuzu temsile i lzama ve belgeleri imzalamaya, bu işlemleri gerçekleştirecek 

kişi/kişileri yetkilendirmek üzere, Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin BÖCEK’e yetki 
verilmesine, oylamaya katılanların oy birl iği i le karar verildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 19 

kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 94 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

469 
7 
 1 
 1 

 Kardeş Şehrimiz Nürnberg Belediyesi tarafından başvurusu yapılan ve Belediyemizin ortak 

olduğu Gençlik Köprüsü programı kapsamında kabul edilen "Şehrini Tasarla" projesi Gençlik ve 
Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından yürütüleceğinden: söz konusu projenin 

kurumumuzu temsile, i lzama, proje sözleşmesini ve tüm proje belgelerini imzalamaya Gençlik ve 
Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı Mustafa Nurettin TONGUÇ’a yetki verilmesine, oylamaya 

katılanların oy birliği i le karar verildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 19 kabul oyu, MHP 8 kabul 
oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 94 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon 

Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

470 
7 
 1 
 1 

 İtalya’da 1999 yılında kurulan, uluslararası bir Belediyeler Birl iği olan Cittaslow (Sakin Şehir) 
Birl iği’nin kuruluş amacını oluşturan Cittaslow hareketi, insanların birbirleriyle i letişim 

kurabilecekleri, sosyalleşebilecekleri, kendine yeten, sürdürülebilir, el sanatlarına, doğasına, 
gelenek ve göreneklerine sahip çıkan ama aynı zamanda altyapı sorunları olmayan, yenilenebilir 

enerji kaynakları kullanan, teknolojinin kolaylıklarından yararlanan kentlerin gerçekçi bir alternatif 
olacağı hedefiyle yola çıkmıştır. Cittaslow Metropol olmak, kentin sürdürülebilir kalkınma 

hedeflerine yönelik atılmış önemli bir adımdır. Çevresel kaynakların korunması, yeşil alanların 
artırılması ve çevresel etkilerin azaltılması gibi konular, bu programın odak noktaları arasındadır. 

Yerel üreticilere ve geleneksel el sanatlarına destek verilmesi, kentin özgün kimliğinin 
korunmasının yanı sıra yerel ekonomiyi ve kültürü desteklemeyi hedefler. Bu program 

kapsamında yapılacak çalışmaların bir sonucu olarak: daha yeşil ve erişilebil ir alanların 
oluşturulması, kültürel etkinliklerin çeşitlendiri lmesi ve trafik yoğunluğunun azaltılması gibi 

önlemler, kent sakinlerinin ve ziyaretçilerin yaşam kalitesini yükseltecektir. Antalya, tarihi ve 
doğal güzellikleriyle ünlü, kültürel mirası ve yaşam kalitesiyle dikkat çeken bir kenttir. Antalya 

Büyükşehir Belediyesi, bu zenginliği koruma ve geliştirme misyonuyla hareket etmektedir. 
Antalya’nın Cittaslow Metropol olması, kentin sadece bir turistik mekân olarak değil, aynı 

zamanda yaşanabilir bir şehir olarak da öne çıkmasını sağlayacaktır. Üyelik şartlarını 
sağlayarak, üyeliğimizin onaylanması halinde yıllık 3500 Euro aidat ödenmesi gerekmektedir. 

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. Maddesi gereği Cittaslow Metropol Projesi kapsamında 
Cittaslow Ağı’na üye olunmasına, yıl lık 3500 euro aidatın ödenmesine ve üyelik için Antalya 

Büyükşehir Belediyesi’ni temsilen Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin BÖCEK’e yetki 
verilmesine, oylamaya katılanların oy birl iği i le karar verildi. (CHP 67 kabul oyu, AK Parti 22 

kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 101 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

471 
7 
 1 

 1 

 Antalya Büyükşehir Belediyesince, ilimizde ikamet eden ve sosyal yardım alan 
vatandaşlarımızın 10 ton su kullanımlarına ait bedelleri 14.04.2023 tarih ve 358 sayılı 
Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi kararına istinaden Belediyemiz bütçesinden 
karşılanmakta olup: Bu kapsamda 5 yıllık dönem için Sosyal Hizmetler Dairesi 

Başkanlığımızca yapılan sosyal inceleme ve değerlendirmeler sonucunda Sosyal Kart 
yardımından faydalanması uygun görülen ve hizmetten faydalanmaya devam eden 
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vatandaşlarımızın Antalya Su ve Atıksu İdaresi Genel Müdürlüğü'ne tarafımızca 
gönderilecek aylık güncel listelere göre 10 tona kadar su kullanımlarına ait bedellerin 
abone tahakkuk ödemelerinin Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığınca ilgili bütçe 

tertibinden yapılmasına, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 67 kabul 
oyu, AK Parti 22 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile 
toplam 101 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

472 
7 
 1 
 1 

 İbradı Belediyesinin 04.06.2024 tarih ve 30 sayılı meclis kararı hakkında: Yazı İşleri 
Müdürlüğü Gelirleri Nikah Akit Ücretleri altındaki b) maddesinde yer alan “Değerli Kağıtlar 

Tablosuna göre bu tutar güncel 500,00 TL olarak belirlenmiş olup, cüzdan bedelinin Maliye 
Bakanlığı tarafından arttırılması halinde yeni belirlenen bedelden alınır.” ibaresinin 28 
Aralık 2023 tarih 32413 sayılı Resmi Gazete’de belirtilen değerli kağıt bedellerine istinaden 
“Değerli Kağıtlar Tablosuna göre bu tutar güncel 705,00 TL olarak belirlenmiş olup, cüzdan 

bedelinin Maliye Bakanlığı tarafından arttırılması halinde yeni belirlenen bedelden alınır.” 
şeklinde güncellenmesine: Fen İşleri Müdürlüğü Gelir Tarifesi değişikliğinin kazı tahrip 
ücretini ilgilendiren kısımlarının Antalya Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire 
Başkanlığının 22.03.2024 tarih 382862 sayılı yazısında belirtilen hususların 

değerlendirilmesi neticesinde uyum ve koordinasyonun AYKOME tarafından sağlanması 
anlaşıldığından AYKOME tarafından belirlenen ücretlerin uygulanmasına: Bunun dışında 
kalan tarifenin ilçe belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği 
ile karar verildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul 

oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 96 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 
adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

473 
7 
 1 
 1 

 Korkuteli Belediyesinin 07.05.2024 tarih ve 48 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, 
Korkuteli Belediyesine tahsisli canlı hayvan pazarı ve borsasının ücret tarifelerinin 
ekonomik şartlar ve çevre il ve ilçelerdeki hayvan pazarlarının göz önüne alındığında, 

belirlenen bedeller düşük kaldığından: Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunda belirtilen 
şekilde f iyatların güncellenmesine ve 2024 yılı gelir tarifesinde bulunmayan gelir 
kalemlerinin eklenmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 63 kabul 
oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile 

toplam 96 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
474 

7 

 1 
 1 

 Korkuteli Belediyesinin 07.05.2024 tarih ve 46 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, 
Korkuteli Belediyesinin 17.10.2023 tarih ve 108 sayılı meclis kararı ile 2024 yılı gelir tarife 
cetvelinde Düğün Alanları seans ( gündüz veya akşam ) kiralama ücreti olarak Düğün 
Salonları 1.000,00 TL, Diğer Mahallelerdeki düğün yerleri 700,00 TL, Tüm Park ve Kapalı 

Pazar Yerleri 1.000,00 TL olarak belirlendiği: ekonomik koşullar sebebiyle 2024 yılı gelir 
tarifesinin güncellenip: Düğün, mevlüt vs. diğer tüm organizasyonlarda ( parklar, kapalı 
Pazar yerleri, düğün salonları ve diğer yerler) bütün alanlar için, ( sadece yer bedeli): 

Gündüz seans ücreti: 3.000,00 TL, Akşam seans ücreti : 5.000,00 TL olarak belirlenen, 
Ayrıca Korkuteli Belediyesinde görevli memur, işçi ve şirket personelinin kendi 
organizasyonları için %50 indirimli kullanmasına karar verilen: söz konusu gelir tarife 
değişikliğinin ilçe belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği 

ile karar verildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul 
oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 96 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 
adet Oylama Raporu) 
 

16-07-2024 
14:00 

475 

7 

 1 
 1 

 Manavgat Belediyesinin 04.06.2024 tarih ve 70 sayılı meclis kararı hakkında: 2024 Mali 

Yılı Manavgat Belediyesi Gelir Tarifesindeki Fen İşleri Müdürlüğü Gelir Tarifesi altındaki 
kazı tahrip ücreti ile ilgili kısımlarının değişikliğinin ekteki Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Daire Başkanlığının 22.03.2024 tarih 382862 sayılı yazısında belirtilen 
hususların değerlendirilmesi neticesinde uyum ve koordinasyonun AYKOME tarafından 

sağlanması anlaşıldığından AYKOME tarafından belirlenen ücretlerin uygulanmasına: 
Bunun dışında kalan tarife değişikliğinin ilçe belediyesinden geldiği şekliyle 
güncellenmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 63 kabul oyu, AK 
Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 96 

oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 
 

16-07-2024 
14:00 

476 
7 
 1 

 Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığınca yapımı tamamlanarak halkımızın kullanımına 
açılan Antalya ili, Kaş ilçesi, Ova/Yeşilyurt Mahallesi 161 ada 1 parselde bulunan kapalı 
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 1 spor salonuna, “Kaş Ova Spor Salonu” adının verilmesine, oylamaya katılanların oy birliği 
ile karar verildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul 
oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 96 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 2 adet Komisyon Raporu, 1 

adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
477 

7 

 1 
 1 

 Antalya Büyükşehir Belediyesince 2022 yılı COVID-19 ile Mücadele ve Dayanıklılık 

Programından Hibe Almaya hak kazanan Geçici TR61/COVID1/0103 numaralı “COVID-19 
Tedbirleri Kapsamında Tarımda Mevsimlik İşçilere Destek” isimli proje çerçevesinde 
hazırlanan “Konteyner Kent” kurulmuş, Konteyner kentin kullanılması ve işletilmesi için 

usul ve esasları içeren, 5393 sayılı Belediye Kanununun 15/b maddesine dayanılarak 
hazırlanan ve ekte sunulan “Konteyner Kent İşletme Yönetmeliği’’ dairesinden geldiği 
şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 21 
kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 96 oy 

kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Yönetmelik, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
478 

7 
 1 

 1 

 Manavgat Belediye Başkanlığının 07.05.2024 tarih 114801 sayılı yazıları ekinde 
gönderilen, Yazı İşleri Müdürlüğüne ait nikah işlemleri ücretlerinin belirlenmesi ile ilgili 
03.05.2024 tarih ve 69 nolu Manavgat Belediye Meclis Kararı hakkında: Yazı İşleri 
Müdürlüğüne ait nikah işlemleri ücretlerinin ilçe belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne, 

Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu doğrultusunda, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 
verildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 1 kabul oyu, İYİ 
Parti 1 kabul oyu ile toplam 92 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Ücret 
Tarifesi, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

479 
7 
 1 
 1 

 Demre Belediyesinin 07.05.2024 tarih ve 27 sayılı meclis kararıyla, 2024 Mali Yılı Demre 

Belediyesi Gelir Tarifesinin “E” Hizmet Gelirleri başlıklı 14. Maddesinde 25.000,00 TL 
olarak belirlenen “Kapalı Pazar Yeri Tahsis Ücreti” nin 10.000,00 TL olarak güncellenmesi 
hususunun ilçe belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile 
karar verildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, 

İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

480 

7 

 1 
 1 

 11 Ekim 2023 tarihinde Muratpaşa ilçesi Cumhuriyet Mahallesinde bulunan Eski Sanayi 
Sitesi içerisinde mobilyacılar bölümünde çıkan yangında atölye ve dükkânlar maddi hasar 
görmüş olup: Bu kapsamda maddi zarara uğrayan ve belediyemize başvuru yapan dükkân 

ve atölye sahiplerine Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından tek seferlik nakdi yardım 
yapılması konusunun Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığına iadesine, oylamaya 
katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 
kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 

adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
481 

7 
 1 

 1 

 Elmalı Belediyesinin 04.06.2024 tarih ve 40 sayılı meclis kararı hakkında: 2024 Mali Yılı 
Elmalı Belediyesi Gelir Tarifesindeki değişikliğin: hayvan kesimi muayene ve denetleme 
harcının 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununun 74. maddesinde belirlenen en üst 
tutarlar üzerinden tahsil edilmesine: bunun dışında kalan ücretlerin ilçe belediyesinden 

geldiği şekliyle güncellenmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 63 
kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu 
ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

482 
7 
 1 
 1 

 Döşemealtı Belediyesinin 02.05.2024 tarih ve 99 sayılı meclis kararı hakkında: 2024 Mali 
Yılı Döşemealtı Belediyesi Gelir Tarifesindeki değişikliğin kayıt ve suret harcı kısmının 0,75 

TL olarak düzeltilerek ilçe belediyesinden geldiği ekteki şekliyle güncellenmesine, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, 
MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Döşemealtı Belediyesinin Gelir Tarifesinin Güncellenen 

Kısımlarının Tablosu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

483 
7 
 1 
 1 

 Döşemealtı Belediyesinin 04.06.2024 tarih ve 116 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, 
2024 Mali Yılı Döşemealtı Belediyesi Gelir Tarifesinin Kreş Müdürlüğü Gelirleri Bölümünde 
yer alan Kreş ve Gündüz Bakımevi Ücretinin: Artan maliyetler sebebiyle, ilçe 
belediyesinden geldiği şekliyle güncellenmesine, Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 

doğrultusunda, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. (CHP 65 kabul oyu, AK 
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Parti 21 ret oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 98 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

484 

7 

 1 
 1 

 Konyaaltı Belediyesinin 06.06.2024 tarih ve 76 sayılı meclis kararı hakkında: 2024 Mali 
Yılı Konyaaltı Belediyesi Gelir Tarifesindeki değişikliğin kayıt ve suret harcı kısmının 0,75 
TL olarak düzeltilerek ilçe belediyesinden geldiği ekteki şekliyle güncellenmesine, 

oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, 
MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Konyaaltı Belediyesinin Gelir Tarifesinin Güncellenen 

Kısımlarının Tablosu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

485 
7 
 1 
 1 

 Semt ve üretici pazarlarını modern bir yapıya kavuşturmak, bu yerlerde sebze ve 

meyveler ile Belediye tarafından müsaade edilen diğer gıda ve ihtiyaç maddelerinin 
ticaretinin kaliteli, standartlara ve gıda güvenilirliğine uygun olarak serbest rekabet şartları 
içinde yapılmasını temin etmek, tüketicilerin hak ve menfaatlerini korumak ve üreticiler ile 

pazarcıların faaliyetlerini düzenlemek amacıyla mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesi 
adına kayıtlı, Aksu ilçesi Güzelyurt Mahallesi 14980 ada 5 parsel numaralı taşınmazda 
yapılacak Pazar yeri projesi 16/06/2023 tarih ve 476 sayılı Meclis Kararı ile kabul edilmiş 
olup: Pazar yeri projelerinin 12.07.2012 tarih ve 28351 sayılı Resmi Gazetede 

yayımlanarak yürürlüğe giren Pazar Yerleri Hakkında Yönetmeliğin 7. Maddesi 2. bendi 
uyarınca, Kepez Santral Mahallesi ve Aksu ilçesi Güzelyurt Mahallesi pazar yerleri için 
komisyon raporları göz önünde bulundurularak, anılan adreslerde pazaryerleri 
kurulmasına, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 

21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

486 

7 

 1 
 1 

 Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan, Büyükşehir Belediye 
Meclisinin 14/07/2020 tarih ve 352 sayılı kararı ile yürürlükte bulunan Çevre Koruma ve 
Kontrol Dairesi Başkanlığı Çevre Kurulu Çalışma Usul ve Esaslarına İlişkin Yönetmelikte 

Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. 
(CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 
kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Hukuk 
Müşavirliği Görüş Yazısı, Yönetmelik, Yönetmelik Karşılaştırma Cetveli, 1 adet Oylama 

Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
487 

7 
 1 

 1 

 Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 17.05.2024 tarih ve 17721 sayılı 
kararıyla düzeltmelerle uygun bulunan: Akseki ilçesi, Akşahap Mahallesi, Kentsel Sit Alanı, 
1.Derece Arkeolojik Sit Alanı ve Etkileme Geçiş Alanına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 
KORUMA AMAÇLI NAZIM İMAR PLANI, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. 

(CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 
kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama 
Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

488 
7 
 1 
 1 

 Akseki Belediyesi sınırları içerisinde Taşlıca Mahallesine ilişkin onaylanan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı konusuna askı süresi içerisinde yapılan itirazlardan, 11 nolu itirazın 

Karayolları 13. Bölge Müdürlüğünün 08.02.2024 tarihli ve E.1451695 sayılı görüşü 
doğrultusunda kabulüne, diğer itirazların reddine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 
verildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 
Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 

Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
489 

7 
 1 

 1 

 Akseki Belediye Meclisi sınırları içerisinde Taşlıca Mahallesi, D-695 Karayolu kenarında 
yaklaşık 57,5 hektar alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına askı 
süresi içerisinde yapılan itirazlardan kabul edilen itiraz doğrultusunda hazırlanan 1/5000 
ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 

edildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 
Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
490 

7 
 1 

 1 

 Akseki Belediye Meclisinin 05.06.2024 tarih ve 29 sayılı kararı ile kısmen reddedilen ve 
kısmen uygun bulunan Taşlıca Mahallesi, D-695 Karayolu kenarında yaklaşık 57,5 hektar 

alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına askı süresi içerisinde 
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yapılan 17 adet itiraz ile kabul edilen itiraz doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkında: Belediyesinden geldiği şekliyle 1, 2, 3, 4, 5, 6, 
7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 ve 16 no’lu itirazların reddine ve 17 no’lu itirazın kabulüne ve 

kabul edilen itiraz doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliğinin kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 62 kabul oyu, 
AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 
95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

491 
7 
 1 
 1 

 Aksu Belediyesi sınırları içerisinde, Altıntaş Mahallesi, 15318 ada 4 parsel ve çevresine 

ilişkin Konya Bölge İdare Mahkemesi 2. İdari Dava Dairesinin 2022/2171 E. 2023/2487 K. 
sayılı kararının yerine getirilmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 62 kabul oyu, 
AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 

95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

492 
7 
 1 
 1 

 Aksu Belediyesi sınırları içerisinde, Altıntaş Mahallesi, 15318 ada 4 parsele ilişkin Konya 
Bölge İdare Mahkemesi 2. İdari Dava Dairesinin 2022/2171 E. 2023/2487 K. sayılı 
kararının yerine getirilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 

kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
493 

7 
 1 

 1 

 Alanya Belediye sınırları içerisinde yer alan, Mahmutlar Mahallesi, 1845 parselin düşük 
yoğunluklu gelişme konut alanı, belediye hizmet alanı, park ve yeşil alan olarak 
planlanması ve plan notları eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 

PLANI, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 
kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

494 

7 

 1 
 1 

 Alanya Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Payallar Mahallesi, 511 ada 1 parselin konut 
altı ticaret alanı kullanımından Ticaret Alanı kullanımına dönüştürülmesine ilişkin 

hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 
kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon 
Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

495 
7 
 1 
 1 

 Alanya Belediye sınırları içerisinde yer alan, Payallar Mahallesi, 695 ada 1 parselin 

“Sağlık Tesis Alanından” “Özel Sağlık Alanına” dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 
ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. 
(CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 
kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama 

Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

496 

7 

 1 
 1 

 Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, Güller Pınarı Mahallesi 2838 ada 2 nolu tescilli yapı 
parselinin kullanım fonksiyonunun belirlenmesine, 2836, 2837, 2838, 2839, 2840, 2841 ve 
2842 nolu adalarda 18. Madde uygulamasına yönelik tekrar düzenleme yapılmasına ve 
plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği 

hakkında: Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 13.06.2024 tarih ve 17841 
sayılı kararıyla uygun bulduğu 2838 ada 2 parseldeki tescilli kültür varlığı yapı ve koruma 
alan sınırını içeren 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin kabulüne, oylamaya 
katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 

kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

497 
7 
 1 
 1 

 Alanya Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Okurcalar Mahallesi 322 ada 3 parselin 
güney doğusunda yer alan tescil harici yaklaşık 630 m² lik alanın Konut Alanı 
kullanımından Park Alanı kullanımına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 

NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Alanya Belediyesinin 09.07.2024 tarih ve 23362 sayılı 
yazı ekinde gelen teklif teki şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 
62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul 
oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 
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16-07-2024 
14:00 

498 
7 
 1 
 1 

 Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde, Karaman Mah. 10038 ada ve çevresini 
kapsayan 10 ha alanda imar uygulamasının yapılabilmesi, güncel orman sınırları esas 
alınarak planlı alan çeperlerinde düzenleme yapılması ve korumaya esas plan notu 

eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin, tekrar 
değerlendirilmek üzere Belediyesine iadesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 
verildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 
Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 

Oylama Raporu) 
 

16-07-2024 
14:00 

499 

7 

 1 
 1 

 Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde Bahçeyaka Mahallesi 1414 ada içerisinde yer 
alan Park Alanı ile Tomalar Mahallesi 1034 ada sınırları içerisinde yer alan İbadet Alanının 
yer değiştirmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği hakkında: 

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.06.2024 tarihli ve 417 sayılı kararı ile 
onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planında gereği yerine getirildiğinden: karar 
verilmesine yer olmadığına, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 62 kabul 
oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile 

toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

500 
7 
 1 
 1 

 Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 31.05.2024 tarih ve 17778 sayılı 
kararıyla uygun bulunan: Kaş Belediyesi sınırları içerisinde, Ağullu Mahallesinde yer alan 
264,43 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 

kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
501 

7 
 1 

 1 

 Kepez Belediye sınırları içerisinde Duacı Mahallesi 29002 ada 14 parselin Konut 
Alanından Ticaret-Konut Alanı(TİCK)’na dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 
ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 

edildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 
Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

502 
7 
 1 
 1 

 Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde, Uncalı Mahallesi 20258 ve 20259 adalara ilişkin 
Antalya 3. İdare Mahkemesinin 2022/772 E, 2023/709 sayılı iptal kararının yerine 

getirilmesi doğrultusunda eski plan kararı olan spor alanı olarak planlanmasına ilişkin 
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının İmar ve Bayındırlık Komisyonuna iadesine, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 58 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, 
MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 91 oy kullanılmıştır.) 

(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
503 

7 
 1 

 1 

 Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde, Arapsuyu Mahallesi 5666 ada 5 ve 6 parsellerin 
Ticaret Alanından, 11 parselin ise Konut Alanından Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanına 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
TS 11939 ve TS 12820 standartlarını sağlaması kaydıyla, oylamaya katılanların oy birliği 

ile KABUL edildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 3 kabul 
oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 85 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 
adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

504 
7 
 1 
 1 

 Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, Sımandır Mahallesi 2044, 2045, 2047, 2048, 2049, 
2096 ve 2097 parsellerde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanı 

(Güneş Enerjisi Santrali) planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 
PLANI, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 20 
kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 85 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

505 
7 
 1 
 1 

 Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde, Karaöz (Yenice) Mahallesine il işkin 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planına yapılan itirazların kabulüne yönelik hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ İLAVE 
VE REVİZYON NAZIM İMAR PLANI, oylamaya katılanların oy birl iği i le RET edildi. (CHP 54 

kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile 
toplam 85 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 
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16-07-2024 

14:00 
506 

7 

 1 
 1 

 Kumluca Belediye Meclisi’nin 08.01.2024 tarih ve 14 sayılı kararı i le kısmen kabul kısmen ret 
edilen Karaöz (Yenice) 1/1000 ölçekli Uygulama imar planına askı süresi içerisinde yapılan 

itirazlar i le kabul edilen itirazlar doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon 
Uygulama İmar Planı hakkında, itirazların ve Belediyesince kabul edilen itirazlar doğrultusunda 

hazırlanan 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planının reddine,  oylamaya 
katılanların oy birliği i le karar verildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 7 kabul 

oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 85 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon 
Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

507 

7 

 1 
 1 

 Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Hatipler Mahallesi 324 ada 40 parseldeki (eski 

504 parsel) “Belediye Hizmet Alanı” plan notlarında yapılan düzenlemeye il işkin hazırlanan 
1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI PLAN NOTU DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy 

birl iği i le KABUL edildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 3 kabul 
oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 85 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 

Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

508 
7 
 1 
 1 

 Danıştay Altıncı Dairesinin 2020/5852 Esas 2024/2743 sayılı kararı ve Konya Bölge İdare 
Mahkemesinin 2019/559 Esas 2020/274 sayılı kararı doğrultusunda Muratpaşa Belediyesi 

sınırları içerisinde Soğuksu Mahallesi 12378 ada 16 ve 17 parseller, 4315 ada 4 parsel ve 
796 parsel ve çevresine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 54 kabul oyu, AK 
Parti 20 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 85 

oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

509 
7 
 1 

 1 

 Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, Demircikara Mahallesi, 13022 ada 3 ve 4 
parseller ve çevresine ilişkin Antalya 5. İdare Mahkemesinin 2022/1365 E. 2023/1446 
sayılı iptal kararının yerine getirilmesi doğrultusunda eski plan kararı olan spor alanı olarak 
planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planının İmar ve Bayındırlık 

Komisyonuna iadesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi (CHP 57 kabul oyu, 
AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 2 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 
88 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
510 

7 

 1 
 1 

 Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde Çaybaşı Mahallesi 4699 ada 18 parselin Konut 
Alanından Özel Sosyal Tesis Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 

NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 
57 kabul oyu, AK Parti 21 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul 
oyu ile toplam 90 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

511 

7 

 1 
 1 

 Serik Belediyesi sınırları içerisinde, Cumalı Mahallesi, 258 ada, 7 parselin doğusunda 
bulunan 15 metrelik taşıt yolunun yaya yolu olarak düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 

1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile 
KABUL edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 21 çekimser oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 
kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 94 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon 
Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

512 
7 
 1 
 1 

 Akseki Belediye Meclisinin 06.02.2024 tarih ve 9 sayılı kararı ile uygun bulunan, 

Demirciler Mahallesi, 82 ada 1 parselin Park Alanından Ticaret-Konut (TİCK) Alanına 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, yapılaşma koşullarının E:1,20, YenÇok:4 kat olacak şekilde düzenlenmesi 
kaydıyla değiştirilerek, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 61 kabul oyu, 

AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 
93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

513 
7 
 1 
 1 

 Aksu Belediyesi sınırları içerisinde: Altıntaş Mahallesi 15060 ada 2 parsel ve 15124 ada 1 
parsellerde yer alan Ticaret Alanında 15.50 m. olan yükseklik ibaresinin Yençok=12 kat 
olarak düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği, 

planlama alanına ilişkin Antalya 2. İdare Mahkemesi’nin E.2023/1537 K.2024/382 sayılı 
İptal kararı bulunduğundan, plan adının “1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı” olarak 
düzenlenmesi, yapılaşma koşullarında yer alan “Yençok=12 kat” ibaresinin kaldırılması ve 
“yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planı hükümlerine uyulacaktır” ibaresinin plan 

hükümlerine eklenmesi kaydıyla değiştirilerek, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 
edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 
Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
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Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
514 

7 
 1 

 1 

 Aksu Belediyesi sınırları içerisinde, Altıntaş Mahallesi 15311 ada 2, 6, 7 parsellerin 
yapılaşma koşulları değiştirilmeden tevhit edilebilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile RET 
edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 

Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 
 

16-07-2024 
14:00 

515 
7 
 1 
 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 07.05.2024 tarih ve 128 sayılı kararı ile uygun görülmeyen: 
Tosmur Mahallesi 109 ada 19, 23, 24, 25 parseller, 118 ada 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12 

parseller ve 165 ada 1, 2 ve 3 parsellere ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 165 ada 1 nolu parsele ilişkin İTİRAZ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 61 

kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu 
ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 
 

16-07-2024 
14:00 

516 

7 

 1 
 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 07.05.2024 tarih ve 129 sayılı kararı ile reddedilen: Demirtaş 
Mahallesi, Alanya-Gazipaşa Devlet Yolunun İmar Planlarına işlenmesine ilişkin 1/1000 

ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan İTİRAZ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 61 
kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu 
ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

517 
7 
 1 
 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 07.05.2024 tarih ve 130 sayılı kararı ile reddedilen, Kargıcak 
Mahallesi, Alanya Gazipaşa Devlet Yolunun imar planlarına işlenmesine ilişkin 1/1000 

ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 693 ada 3 parsele 
ilişkin İTİRAZ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile RET 
edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 

Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
518 

7 

 1 
 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 07.05.2024 tarih ve 131 sayılı kararı ile reddedilen, Kargıcak 
Mahallesi, Alanya Gazipaşa Devlet Yolunun imar planlarına işlenmesine ilişkin 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 240 ada 22 parsele 

ilişkin İTİRAZ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile RET 
edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 
Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

519 
7 
 1 
 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 07.05.2024 tarih ve 132 sayılı kararı ile reddedilen, Kargıcak 

Mahallesi, Alanya Gazipaşa Devlet Yolunun imar planlarına işlenmesine ilişkin 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 701 ada 1 ve 2 
parsellere ilişkin İTİRAZ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile 
RET edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, 

İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
520 

7 

 1 
 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 07.05.2024 tarih ve 133 sayılı kararı ile reddedilen, Kargıcak 
Mahallesi, Alanya Gazipaşa Devlet Yolunun imar planlarına işlenmesine ilişkin 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 240 ada 22 parsel 

ve 107 ada 1 ve 2 parsellere ilişkin İTİRAZ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 
kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

521 

7 

 1 
 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 07.05.2024 tarih ve 134 sayılı kararı ile reddedilen, Kargıcak 

Mahallesi, Alanya Gazipaşa Devlet Yolunun imar planlarına işlenmesine ilişkin 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 695 ada 10 parsele 
ilişkin İTİRAZ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile RET 
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edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 
Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 

 

16-07-2024 

14:00 
522 

7 
 1 

 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 07.05.2024 tarih ve 135 sayılı kararı ile reddedilen, Kargıcak 

Mahallesi, Alanya Gazipaşa Devlet Yolunun imar planlarına işlenmesine ilişkin 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 679 ada 4 parsele 
ilişkin İTİRAZ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile RET 

edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 
Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 
 

16-07-2024 
14:00 

523 
7 
 1 
 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 07.05.2024 tarih ve 136 sayılı kararı ile reddedilen, Kargıcak 

Mahallesi, Alanya Gazipaşa Devlet Yolunun imar planlarına işlenmesine ilişkin 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 667 ada 1 parsele 
ilişkin İTİRAZ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile RET 
edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ 

Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 
 

16-07-2024 

14:00 
524 

7 
 1 

 1 

 Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 05.03.2024 tarih ve 63 sayılı kararı ile uygun bulunan: 
Kırkgöz Yeniköy Mahallesi 1072 ada 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 parsellerin tevhit 

edilmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Döşemealtı Belediyesi’nin 27.06.2024 tarih ve 79926 sayılı yazısı 
doğrultusunda "2- Tevhit sonrası elde edilen parselin, ticaret kullanım hakkı, tevhit öncesi 
parsellerdeki ticaret kullanım oranını geçemez." hükmünün kaldırılıp, plan hükümlerine "20 

metre ve üzeri genişliğe sahip yollara cepheli yapılarda zemin kat isteğe bağlı ticaret 
amacıyla kullanılabilir. Onama sınırı içerisinde toplam ticaret alanı kullanımı 592 m²' yi 
geçemez" ibaresinin eklenmesi kaydıyla değiştirilerek, oylamaya katılanların oy birliği ile 
KABUL edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul 

oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 
adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

525 
7 
 1 
 1 

 Döşemealtı Belediye Meclisinin 01.09.2022 tarih ve 200 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Döşemealtı ilçesi sınırları içerisinde geçerli olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planları 
kapsamında özel mülkiyete konu olan kültürel tesis alanı, sosyal tesis alanı, çay bahçesi, 

kreş gündüz bakımevi ve spor alanlarında geçerli olmak üzere hazırlanan 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI PLAN NOTLARI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların 
oy birliği ile RET edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 
kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon 

Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
526 

7 
 1 

 1 

 Kemer Belediye Meclisinin 04.01.2024 tarih ve 8 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Aslanbucak Mahallesi, 269, 271, 273 ve 275 adalar ve çevresinde konut ve park 
alanlarında düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile 

KABUL edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul 
oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 
adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

527 
7 
 1 
 1 

 Kemer Belediye Meclisinin 05.03.2024 tarih ve 19 sayılı kararı ile uygun bulunan, Beycik 
Mahallesi 202 ada 110 parselin konut amaçlı planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 

ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların 
oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, 
DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet 

Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
528 

7 

 1 

 Kepez Belediye Meclisinin 04.03.2024 tarih ve 46 sayılı kararı ile uygun bulunan, Ahatlı 

Mahallesi 28642 ada 1 ve 3 parseller, Avni Tolunay Mahallesi 27682 ada 5 ve 6 parseller, 
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 1 Fabrikalar Mahallesi 29010 ada 1 parsel, Fevzi Çakmak Mahallesi 1818 ada 1 parsel ve 
doğusu, 1821 ada 1 parsel ile 1822 ada 1 parsel, Gazi mahallesi 28660 ada 1 parsel ve 
çevresi, Habibler Mahallesi 26676 ada 1 parsel, 26700 ada 1 parsel ve 26723 ada 8 

parsel, Kültür Mahallesi 10703 ada 1 parsel, Ünsal Mahallesi 25167 ada 3 parsel ile 25169 
ada 2 parsel, Yenidoğan Mahallesi 27778 ada 1 parsel, 27779 ada 1 parsel, 27780 ada 1 
parsel, 27783 ada 1 parsel ve 28157 ada 6 parsellere ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI REVİZYONU, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 

katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 
kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

529 
7 
 1 
 1 

 Konyaaltı Belediye Meclisinin 06.06.2024 tarih ve 74 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Hurma Mahallesi 8802 ada 2 parsel güneyinde yer alan park alanının bir kısmının 7 

metrelik yola dönüştürülmesi, 21757 ada 4 parsel ve çevresinin bir kısmının yol alanından 
park alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle oylamaya katılanların oy birliği ile 
KABUL edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul 

oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 
adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
530 

7 

 1 
 1 

 Manavgat Belediye Meclisi’nin 03.05.2024 tarih ve 58 sayılı kararı ile uygun bulunan Ilıca 
Mahallesi 547 ada 3 parsel ile 418 ada 1 parsel arasında kalan alandaki “Sosyo-Kültürel 
Tesis Alanının” “Belediye Hizmet Alanına (Sosyal ve Kültürel Merkez)” dönüştürülmesine 

ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği, Belediyesinden geldiği 
şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 
kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

531 
7 
 1 
 1 

 Muratpaşa Belediye Meclisinin 08.04.2024 tarih ve 74 sayılı kararı ile reddedilen, 

Demircikara Mahallesi 1834 ada 1 parselin yapı yaklaşma mesafelerinin düzenlenmesine 
ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 
İTİRAZ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. 
(CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 

kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama 
Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

532 

7 

 1 
 1 

 Muratpaşa Belediye Meclisinin 08.04.2024 tarih ve 75 sayılı kararı ile reddedilen, 
Muratpaşa Mahallesi 410 ada 140 parselin yapı yaklaşma mesafeleri ve kat yüksekliğinin 
düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi 

içerisinde yapılan İTİRAZ, Belediyesinden geldiği şekliyle oylamaya katılanların oy birliği ile 
RET edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, 
İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

533 
7 
 1 

 1 

 Muratpaşa Belediye Meclisinin 08.04.2024 tarih ve 78 sayılı kararı ile uygun bulunan ve 

Antalya 4. İdare Mahkemesinin 2022/736 E. ve 2023/423 K. doğrultusunda Güzeloba 
Mahallesi 8542 ada 2 parselin PTT Alanından Belediye Hizmet Alanına (Muratpaşa 
Belediyesi) dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile 

KABUL edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul 
oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 
adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

534 
7 
 1 
 1 

 Muratpaşa Belediye Meclisinin 01.02.2024 tarihli ve 41 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Elmalı Mahallesi Blok nizam 5 kat yapılaşma koşullu ticaret kullanımlı 178 ada 3 parselde 

“Taban alanı kat sayısı(TAKS) şartı aranmaz.” ve “Arka bahçe mesafesi h/2 olarak 
uygulanacaktır.” Plan notları eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA 
İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 61 kabul 

oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile 
toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 535 7  Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 05.10.2023 tarih ve 260 sayılı kararı ile uygun bulunan: 
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14:00  1 
 1 

Alan Mahallesi 4087 ada 1 ve 13 parsellerin yapılaşma koşullarının Yençok:4 kat E:1.00 
olarak belirlenmesi, yapı yaklaşma mesafelerinin düzenlenmesi ve plan notu eklenmesine 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya 

katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 
kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

536 
7 
 1 
 1 

 Serik Belediye Meclisinin 13.04.2024 tarih ve 49 sayılı kararı ile uygun bulunan, Kökez 
Mahallesi, 1067 ada, 4 parselin Akaryakıt Bakım ve LPG İstasyonu Alanından Ticaret 

Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliğinin, tekrar değerlendirilmek üzere Belediyesine iadesine, oylamaya katılanların 
oy birliği ile karar verildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 20 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 
3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon 

Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 
 

16-07-2024 

14:00 
537 

7 
 1 

 1 

 Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, Yazır Mahallesi 269 parselin konut ve park alanı 
olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, oylamaya 
katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 ret oyu, MHP 8 

kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 
 

16-07-2024 
14:00 

538 
7 
 1 
 1 

 Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Hisar Mahallesi 1 ada 172 parselin “Park 
Alanından Orta Yoğunluklu Konut Alanı ve Otopark Alanına” dönüştürülmesi ve 

kuzeybatısında yer alan tescil harici olan alanın “Ağaçlandırılacak Alandan Park Alanına” 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 62 kabul oyu, AK Parti 21 ret oyu, 
MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) 

(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 
 

16-07-2024 

14:00 
539 

7 
 1 

 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 05.02.2024 tarih ve 65 sayılı kararı ile uygun bulunan, Saray 
Mahallesi, 39 Ada 1, 5 ve 6 parsellerin yapılaşma koşullarında düzenleme yapılmasına 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 

belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 
62 kabul oyu, AK Parti 21 ret oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu 
ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

540 
7 
 1 
 1 

 Konyaaltı Belediye Meclisinin 02.05.2024 tarih ve 43 sayılı kararı ile reddedilen, Siteler 
Mahallesi 4231 ada güneydoğusunda yer alan otopark ve yolun düzenlenerek yol, otopark 

ve belediye hizmet alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama 
imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan İTİRAZ, Belediyesinden geldiği 
şekliyle, oylamaya katılanların oy çokluğu ile RET edildi. (CHP 64 kabul oyu, AK Parti 21 
ret oyu, MHP 7 ret oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 96 oy 

kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 

14:00 
541 

7 
 1 

 1 

 Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 02.02.2023 tarih ve 21 sayılı Kararı ile uygun bulunan: 
Siteler Mahallesi 4248 ada 2 ve 3 parsellerde yer alan özel sosyal tesis alanlarının tevhit 
edilmesi amacıyla düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA 
İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 

çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 64 kabul oyu, AK Parti 21 ret oyu, MHP 7 ret oyu, DP 3 
kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 96 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon 
Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

16-07-2024 
14:00 

542 
7 
 1 
 1 

 Muratpaşa Belediye Meclisinin 08.04.2024 tarih ve 77 sayılı kararı ile reddedilen, Şirinyalı 
Mahallesi 7826 ada 4 parselin yapılaşma koşulları ve yapı yaklaşma mesafelerinin 

düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi 
içerisinde yapılan İTİRAZ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 
çokluğu ile RET edildi. (CHP 61 kabul oyu, AK Parti 21 ret oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 
kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 94 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon 

Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 
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16-07-2024 
14:00 

543 
7 
 1 
 1 

 Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli meclis toplantısında: a.Gündemin 84, 
85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 150, 151 ve 152. 
maddelerinin Plan ve Bütçe Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya katılanların OY BİRLİĞİ 

ile kabul edildi. (CHP: 62 kabul oyu, AK Parti: 21 kabul oyu, MHP: 8 kabul oyu, DP: 3 kabul 
oyu, İYİ Parti: 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EK: Oylama tablosu) 
b.Gündemin 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 
118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 

136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149 ve 154. maddelerinin 
İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya katılanların OY BİRLİĞİ ile kabul 
edildi, (CHP: 62 kabul oyu, AK Parti: 21 kabul oyu, MHP: 8 kabul oyu, DP: 3 kabul oyu, İYİ 
Parti: 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EK: Oylama tablosu) c.Gündemin 93, 95 

ve 152. maddelerinin Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya 
katılanların OY BİRLİĞİ ile kabul edildi. (CHP: 62 kabul oyu, AK Parti: 21 kabul oyu, MHP: 
8 kabul oyu, DP: 3 kabul oyu, İYİ Parti: 1 kabul oyu ile toplam 95 oy kullanılmıştır.) (EK: 
Oylama tablosu) d.Gündemin 153. maddesinde yer alan önergeye istinaden gündemin 38. 

maddesi gündemden çıkartıldı. (CHP: 64 kabul oyu, AK Parti: 17 kabul oyu, MHP: 8 kabul 
oyu, DP: 2 kabul oyu, İYİ Parti: 1 kabul oyu ile toplam 92 oy kullanılmıştır.) 

16-07-2024 
15:15 

544 
7 
 1 
 2 

  Büyükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin BÖCEK, CHP Meclis Üyeleri: Mustafa GEYİKÇİ, Erol 
DEMİRHAN, Osman Tarık ÖZÇELİK, Mehmetali YILMAZ, Menderes DAL, Necati TOPALOĞLU, 

İlkay AKÇA, Mustafa ORUÇ, Rıza MADEN, Müge GEZGİNCİ ÜNSAL, Hür Diren DAĞ, Sıdıka 
GÖKYAR KIZILCA, İsmail ŞENTÜRK, Mehmet Ali ÇOBANOĞLU, Erkan DEMİRCİ, Şükrü 

KOÇAK, Hasan Can KAMBUROĞLU, Sadık DİZDAROĞLU, Ulaş ÖZGEN, Zafer TAN, Ümit 
ÇELİK, Refik Emre ALTEKİN, Nilüfer DEVECİ, Büşra ÖZDEMİR, Erdal YAYICI, Erkan ÇELİK, 

Mehmet KULA, Süleyman TURSUN, Hasan AYDIN, Mehmet TUFAN, Ergüven YILMAZ, Mehmet 
BALIK, Gülsüm ÖZER, Ayşe Zehra AKIN, Mehmet Burak ÇEKER, Semih TOP, Mustafa BİLİCİ, 

Recep KARATOP, Nihat KARAYEL, Ahmet YILMAZ, AK Parti Meclis Üyeleri: Ali GÜLEN, Hatice 
SEKMEN, Mehmet MEKİK, Tuğba ER, Haluk ALTUNKAYA, Ramazan GÜVEN, Kemal 

ÇİFTÇİOĞLU, Fırat DEMİRCİ, Bahattin BAYRAKTAR, Murat MENZİLCİOĞLU, Özkan 
AVCIOĞLU, Murat YILDIRIM, Süleyman ÖZ, Mehmet KARA, Orhan AVCI, MHP Meclis Üyeleri: 

Salih KORKMAZ, Numan TERZİ, Hasan KATI, Ali BAKİ SARICA, Mehmet Cüne yt GÜZEL, 
Murat YILMAZ, Selçuk SENİRLİ, Yücel KAPLAN DP Meclis Üyeleri: Hakkı ARIKAN, Bekir 

BİRCAN’ın toplantıya katıldıkları anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi CHP 41, AK Parti 
15, MHP 8, DP 2 olmak üzere toplam 66 üye ile açıldı. CHP Meclis Üyesi Ümit UYSAL, Yusuf 

KUMBUL, Rüştü PEKER, MHP Meclis Üyesi Hüseyin GÜNEY, Mücahit TATAR’ın mazeretli 
sayılmasına oylamaya katılanların oybirliği i le karar verildi. (CHP 47 kabul oyu, AK Parti 18 kabul 

oyu, İyi Parti 1 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 77 oy kullanılmıştır.) 

16-07-2024 
15:15 

545 
7 
 1 
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 Mülkiyeti Maliye Hâzinesi adına kayıtlı Antalya ili, Korkuteli i lçesi, Kargalık Mahallesinde bulunan 
453 ada 6 parsel numaralı ve 6343,64 m² yüzölçümlü taşınmazın mezbaha olarak kullanılm ak 

üzere 5 yıl süreyle ve ilk yıl 725.160,00 TL bedel üzerinden 17.07.2024 tarihinde saat 11:00' de 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 51/g maddesine göre pazarlık usulü ile Antalya Büyükşehir 

Belediye Başkanlığımıza Hazine Taşınmazlarının İdaresi Hakkındaki Yönetmeliğin 73/A maddesi 
uyarınca alt kiracılık hakkı da verilmek suretiyle Korkuteli Kaymakamlığı Mill i Emlak Şefliği 

tarafından yapılacak olan kiralama ihalesine Antalya Büyükşehir Belediyesi adına ihaleye iştirak 
etmek, pey sürmek ve ihale sonrası Maliye Hâzinesi i le Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında 

düzenlenecek kiralama sözleşmesini imzalamak üzere 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. 
maddesinin (e) fıkrası hükmü gereğince Tahsisler Şube Müdür Vekili Rıfat GÜLMEZ ‘in yetkil i 

kılınmasına, oylamaya katılanların oy birl iği i le karar verildi. (CHP 66 kabul oyu, AK Parti 20 
kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 98 oy 

kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Tapu Kaydı, Uydu Görüntüsü, 1 adet Oylama 
Raporu) 

16-07-2024 
15:15 
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 Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı Antalya ili, Muratpaşa ilçesi, Kışla 

Mahallesi, 1025 ada 11 parsel üzerindeki binanın, zemin kat, 3 numaralı bağımsız 
bölümün 3 (üç) yıl süre ile Akdeniz Bölgesinde sıklıkla rastlanan ve önlenebilen bir hastalık 
olan Akdeniz Anemisi (Talasemi) ve orak hücre anemisi gibi hastalıklar ile mücadele etmek 

ve sağlıklı bir toplum yapısının oluşmasına katkıda bulunmak, toplumun Akdeniz Anemisi 
(Talasemi) ve orak hücre anemisi hastalığı konusunda bilinçlendirilmesi, kan hastalıkları ile 
ilgili kamuoyu oluşturulması ile hastalık tanısı bulunan birey ve ailelerin sosyal, kültürel 
faaliyetlerle yakınlaşmalarının sağlanması ve boş zamanlarını değerlendirmeleri için bir 

dernek ofisi oluşturulması amacıyla Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Akdeniz Talasemi 
Derneği arasında 07.06.2021 tarihinde söz konusu taşınmazın kullanımına ilişkin usul ve 
esasları düzenleyen ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolü imzalanmış olup: Antalya 
Büyükşehir Belediyesi ile Akdeniz Talasemi Derneği arasında 07.06.2021 tarihinde 

imzalanan ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünün, protokolün süresi başlıklı 7. 
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Maddesinde "Protokol tarafların mutabakatı halinde yeniden uzatılabilir." hükmü gereğince 
Akdeniz Talasemi Derneğinin 03.07.2024 ve 111242 evrak kayıt numaralı dilekçesi ile 
07.06.2021 tarihli ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünün 3 (üç) yıl süreyle uzatılması 

talebi gereğince söz konusu protokolün 07.06.2024 tarihinden itibaren 3 (üç) yıl süreyle 
uzatılması için hazırlanan ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünü Antalya Büyükşehir 
Belediyesi adına imzalamak üzere Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterine yetki 
verilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 65 kabul oyu, AK Parti 

19 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu, İYİ Parti 1 kabul oyu ile toplam 96 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Protokol, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

547 
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 Büyükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin BÖCEK, CHP Meclis Üyeleri: Cem KOTAN, 
Saniye CARAN, Mustafa GEYİKÇİ, Erol DEMİRHAN, Osman Tarık ÖZÇELİK, Menderes 
DAL, Halil ÖZTÜRK, Niyazi Nefi KARA, İlkay AKÇA, Mustafa ORUÇ, Rıza MADEN, 

Hüseyin YILMAZ, Müge GEZGİNCİ ÜNSAL, Osman SERT, Hür Diren DAĞ, Ahmet 
AYDIN, Hasan AKKOYUN, Koray KÜÇÜKSARI, Cennet TURHAN, Celal KOÇ, Sıdıka 
GÖKYAR KIZILCA, Yücel YÜCESAN, Erkan DEMİRCİ, Aşkın YENİER, Hasan Can 
KAMBUROĞLU, Mahmut KÖSE, Sadık DİZDAROĞLU, Refik Emre ALTEKİN, Nilüfer 

DEVECİ, Adnan KABAAĞAÇ, Büşra ÖZDEMİR, Erdal YAYICI, Erkan ÇELİK, Taylan 
ŞANLI, Bayram Ali ÇELTİK, Önder KURNAZ, Gülen ERCAN, Mehmet KULA, Süleyman 
TURSUN, Metin YARAŞCI, Hasan AYDIN, Mehmet TUFAN, Emrah AKBABA, Ergüven 
YILMAZ, Mehmet BALIK, Halil DEMİR, Nazmi GÜNDÜZ, Gülsüm ÖZER, Ayşe Zehra 

AKIN, Mehmet Burak ÇEKER, Semih TOP, Mustafa BİLİCİ, Erdoğan ERDOĞAN, AK Parti 
Meclis Üyeleri: Mehmet MEKİK, Tuğba ER, Özgür DABAN, Haluk ALTUNKAYA, Bahattin 
BAYRAKTAR, Murat MENZİLCİOĞLU, Özkan AVCIOĞLU, Halil KARATAŞ, Süleyman 
ÖZ, Mehmet KARA, Osman ÜLKER, Levent KONUR, Kemal SANCAKTAR, MHP Meclis 

Üyeleri: Salih KORKMAZ, Hasan KATI, Ali BAKİ SARICA, Mehmet Cüneyt GÜZEL, Murat 
YILMAZ, Selçuk SENİRLİ, Yücel KAPLAN DP Meclis Üyeleri: Mesut AVCIOĞLU, Bekir 
BİRCAN’ın toplantıya katıldıkları anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi CHP 54, AK 

Parti 13, MHP 7, DP 2 meclis üyesi olmak üzere toplam 76 üye ile açıldı. CHP Meclis 
Üyesi Necati TOPALOĞLU, Yusuf KUMBUL, Mehmet Ali ÇOBANOĞLU, Abdurrahman 
AÇIKALIN, Utkan Hasan EMİNOĞLU, Necdet ALİ ŞİRİN, Ulaş ÖZGEN, Zafer TAN, Ümit 
ÇELİK, Ahmet YILMAZ, AK Parti Meclis Üyesi Hatice SEKMEN, Bülent GÜLLÜ, Murat 

YILDIRIM, Orhan AVCI, MHP Meclis Üyeleri Hüseyin GÜNEY, Numan TERZİ, İYİ Parti 
Meclis Üyesi Abdullah SÖNMEZ, DP Meclis Üyesi Hakkı ARIKAN’ın mazeretli sayılmasına 
oylamaya katılanların oybirliği ile karar verildi. (CHP 49 kabul oyu, AK Parti 10 kabul oyu, 
MHP 7 kabul oyu, DP 1 kabul oyu ile toplam 67 oy kullanılmıştır.) 

19-07-2024 

14:30 
548 
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 Büyükşehir Belediye Meclisinin 19.07.2024 tarihli meclis gündemi, birimlerden gelen teklifler ve 
önerge ile birl ikte toplam 52 maddeden oluşmuştur.  

19-07-2024 
14:30 
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 5393 Sayılı Belediye Kanununun 20 nci maddesinin ikinci fıkrasında bulunan “Belediye 
meclisi her yıl bir ay tatil kararı alabilir. ” hükmü ve Belediye Mec lisi Çalışma 
Yönetmeliğinin 6 ncı maddesinin dördüncü fıkrasında bulunan “Meclis, başkanlık divanı, 

encümen ve denetim komisyonu üyeliğinin seçiminin yapılacağı, faaliyet raporu, bütçe ve 
kesin hesabı ile belli bir ayda görüşülmesi zorunlu olan konuların görüşüleceği ayların 
dışında bir ay tatil kararı alabilir. ” hükümleri gereğince, Büyükşehir Belediye Meclisinin 
2024 yılı için bir aylık tatil döneminin Ağustos ayı olarak kabulüne, oylamaya katılanların oy 

birliği ile karar verildi. (CHP 53 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 2 
kabul oyu ile toplam 74 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama 
Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

550 
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 Aksu Belediyesinin 02.07.2024 tarih 99 sayılı meclis kararı hakkında: gelişen ekonomik 
koşullar ve enflasyon nedeniyle yapılan gelir tarifesi güncellenmesinin ilçe belediyesinden 

geldiği şekliyle kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 54 kabul 
oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 75 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

551 
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 Aksu Belediyesinin 02.07.2024 tarih 101 nolu meclis kararı ile alınan 100.000.000,00 
TL’lik ödenek aktarım kararı hakkında: Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe 

Yönetmeliğinin: 36/2 maddesinde belirtilen aktarma işlemleri için 36/3 maddesi 
“Büyükşehir ilçe belediyelerinde: aktarmalarla ilgili meclis kararları bütçe ile ilgili meclis 
kararları gibi kesinleşir ve yürürlüğe girer.” hükmü gereği: 2024 yılı gider bütçesinden Aksu 
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Belediyesi 100.000.000,00TL’lik aktarmanın ekli listede yer alan gider kalemlerine 
aktarılmasının ilçe belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği 
ile karar verildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 2 kabul 

oyu ile toplam 75 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Aktarma Tablosu, 1 
adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 

14:30 
552 
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 Manavgat Belediyesinin 02.07.2024 tarih ve 107 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, 
Manavgat Belediyesi İşletme ve İştirakler Müdürlüğü’ ne ait ek gelir tarifelerinin:İlçe 
belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne, Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu doğrultusunda, 

oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, 
MHP 8 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 75 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon 
Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

553 
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 Alanya Belediyesinin 02.07.2024 tarih 176 sayılı meclis kararı incelenmiş olup, Alanya 
Belediyesinin 2024 Mali Yılında uygulanan gelir tarifesinde bulunan Gündüz Bakımevi 

ücret tarifesinin: ilçe belediyesinden geldiği şekliyle Kreş ve Çocuk Akademileri Ücret 
Tarifesi olarak güncellenerek Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunda yer alan tablodaki 
birim fiyatlar üzerinden uygulanmasına, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. 
(CHP 54 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 75 

oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 

14:30 
554 
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 Kemer Belediyesinin 04.06.2024 tarih ve 41 sayılı meclis kararı hakkında: Kemer ilçesi 
Liman Caddesinde yer alan ve 23/04/2024 tarihinde açılışı yapılan Kemer Etnografya 
Kültür Evi’nin, Kemer Belediyesi Sosyal İktisadi İşletmesine devrinin yapılmasına, 
Etnografya Kültür Evi’nin giriş ücretinin 50,00( Elli) TL. ( KDV dahil ) olarak belirlenmesine, 

ayrıca 65 yaş üstü kişilerin, şehit yakınlarının, gazilerin, engelli vatandaşların ve 
öğrencilerin Etnografya Kültür Evi girişinin ücretsiz olmasına ve gelir tarifesine 
eklenmesine, ilçe belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 
verildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile 

toplam 75 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

555 
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 Konyaaltı Belediyesinin 04.07.2024 tarih 93 sayılı meclis kararı hakkında: artan maliyet ve 
tedarik ihtiyacının karşılanabilmesi için yurt ücretlerinin: İlçe belediyesinden geldiği şekliyle 
güncellenerek Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunda yer alan tablodaki birim fiyatlar 
üzerinden uygulanmasına, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 54 kabul 

oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 75 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

556 
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 Muratpaşa Belediyesinin 06.06.2024 tarih ve 121 sayılı meclis kararı hakkında: 2024 Mali 
Yılı Muratpaşa Belediyesi Gelir Tarifesinin Kreş Müdürlüğü altındaki kreş ve gündüz 
bakımevi ücret tarifesinin 02.09.2024 tarihinden itibaren cari yılın sonuna kadar geçerli 

olmak üzere: dar gelirli ailelerin çocukları için öğrenci başına aylık olarak belirlenen ücretin 
dar gelirli olarak belirlenen kriterin ne olduğunun ilçe belediyesinden istenmesi talebiyle 
ilçe belediyesine iadesine: bunun dışında kalan belediyede çalışan memur, işçi, şirket 
personeli ile diğer kamu çalışanları ve kamu çalışanı olmayıp kreş hizmetinden 

yararlanmak isteyen ailelerin çocukları için öğrenci başına aylık 9.000,00 TL olarak 
belirlenen ücretin ilçe belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne, oylamaya katılanların oy 
birliği ile karar verildi. (CHP 54 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 2 
kabul oyu ile toplam 75 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama 

Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

557 
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 Antalya Büyükşehir Belediyesi olarak, bu yıl 60.’sı gerçekleştirilmesi planlanan “Antalya 
Altın Portakal Film Festivali” kapsamında verilecek nakdi ödüllerin: Plan ve Bütçe 
Komisyonu Raporundaki tabloda belirtilen şekliyle kabulüne, oylamaya katılanların oy 
çokluğu ile karar verildi. (CHP 55 kabul oyu, AK Parti 13 ret oyu, MHP 7 ret oyu, DP 2 

kabul oyu ile toplam 77 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 2 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama 
Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

558 
7 
 2 

 1 

 Ata sporumuz Yağlı Güreşin desteklenmesi ve yaygınlaştırılmasına katkı sağlanması, 
yıllardır süre gelen organizasyonun yerel ve ulusal basında ön plana çıkarılarak tanıtımının 
yapılması amacıyla, 03-04 Ağustos 2024 tarihlerinde Antalya Büyükşehir Belediyesi ile 

Konyaaltı Belediyesi işbirliği ile organize edilmesi tasarlanan, 26. Uluslararası Feslikan 
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Yaylası Yaz Şenlikleri ve Yağlı Güreşleri etkinliğine ilişkin iş ve işlemlerin karşılıklı olarak 
yerine getirilmesine yönelik Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Konyaaltı Belediyesi 
arasında imzalanması planlanan ekli protokolün kabulüne ve Antalya Büyükşehir 

Belediyesi adına protokolü imzalamak üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreterine yetki verilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 52 
kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 2 adet Komisyon Raporu, Protokol, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

559 
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 Türkiye Sakatlar Derneği 3512 sayılı Kanunun 37. maddesi uyarınca Bakanlar Kurulunun 

01.06.1963 tarihli ve 6/1793 sayılı toplantısında alınan kararla "kamu yararına dernek" 
statüsü kazanmış ve dezavantajlı vatandaşlarımıza çeşitli alanlarda destek vermek üzere 
faaliyet gösteren bir sivil toplum kuruluşudur. Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığımız 
olarak dezavantajlı vatandaşlarımıza karşı duyarlılığı arttırmak ve bu vatandaşlarımıza 

destek olmak amacıyla Engelli Hizmetleri Şube Müdürlüğümüz bünyesinde çeşitli hizmet, 
faaliyet ve etkinlikler yürütülmekte olup, bu kapsamda kamu yararına çalışan Türkiye 
Sakatlar Derneği Antalya Şubesi Başkanlığı ile Belediyemiz arasında 10/05/2010 
tarihinden itibaren işbirliği protokolleri imzalanmış, Bu protokoller kapsamında 2010 

yılından itibaren engelli vatandaşlarımıza yönelik faaliyet ve etkinlikler düzenlenmeye 
devam edilmekte, engelli vatandaşlarımızın kamu kurum ve kuruluşlarına ücretsiz 
ulaşımına destek verilmekte, aynı zamanda da danışmanlık hizmeti sunulmaktadır. Engelli 
vatandaşlarımızın kamu hizmetlerine ulaşımını kolaylaştırmaya ve yaşam kalitelerini 

arttırmaya yönelik bu hizmet ve faaliyetlerimizin devamına ihtiyaç duyulmakta olup, Türkiye 
Sakatlar Derneği Antalya Şube Başkanlığı ile Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında 
düzenlenen mevcut İşbirliği Protokolü 22/02/2024 tarihinde sona ermiş olup, ihtiyacın 
devam etmesi nedeniyle, işbirliği, ortak hizmet ve faaliyetlerin sürdürülmesi 

planlandığından: ekli bulunan protokol taslağının 5 (beş) yıl süre ile imzalanmasına, 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı adına protokolü imzalamak üzere Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterinin yetkilendirilmesine, oylamaya katılanların oy 

birliği ile karar verildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 
kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Protokol, 1 adet 
Oylama Raporu) 
 

19-07-2024 
14:30 
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 Erasmus+Programı Mesleki Eğitimde İşbirliği Ortaklıkları Faaliyeti kapsamında İtfaiye 

Dairesi Başkanlığı tarafından Türkiye Ulusal Ajansına sunulan ve kabul edilen "İtfaiye 
Teşkilatında Yangın Çıkışı Nedenlerinin Belirlenebilmesi için İtfaiyecilerin Mesleki Eğitim 
(CAFI)" projesi kapsamında Polonya Krakow 'da 03-08 Eylül 2024 tarihleri arasında 
Eğiticilerin Eğitimi programı gerçekleştirilecek olup: İtfaiye Dairesi Başkanı Ahmet KISA, 

Müdahale Şube Müdürü Hidayet YILDIRIM ve Gruplar Koordinatör Amiri Serdar KILIÇ' ın 
söz konusu eğitim programına katılımlarının sağlanması için: Yurtdışı görevlendirmelerle 
ilgili, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü'nün 
21.04.2021 tarih ve 23258470/8413542021/6 sayılı genelge kapsamında 03-08 Eylül 2024 

tarihleri arasında görevli sayılmalarına, gidiş dönüş uçak bilet bedelleri, konaklama 
giderleri, yurtdışı çıkış harcı, yasal harcırah ve eğitim masraflarının 46.07.01.34.03.2.0.02 
kodlu CAFI Projesi Bütçesinden karşılanmasına, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 
verildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile 

toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 
 

19-07-2024 
14:30 

561 

7 

 2 
 1 

 Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile Döşemealtı Belediye Başkanlığı arasında 
yapılacak olan "Antalya ili, Döşemealtı ilçesi: Döşemealtı Devlet Hastanesi bağlantı yolları, 
1846, 223 ve 1852. Sokak (14071 m² alan) yollarına plentmix (temel) ve BSK (binder 

tabakası yapılması işi" konulu protokol hakkında: Protokole göre: Döşemealtı ilçesindeki 
Döşemealtı Devlet Hastanesi bağlantı yolları, 1846, 223 ve 1852 Sokak (14071 m² alan) 
yollarına alt temel tabakası (0-25 mm), malzemelerinin optimum su içeriği sağlanarak 

serilmesi ve sıkıştırılması işi (Her türlü işçilik, nakliye, malzeme, makine, alet ve araç 
giderleri ile genel masraflar dahil) Döşemealtı Belediyesi tarafından: Plentmiks ve BSK 
asfalt yapım işi Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından yapılacak olup: Döşemealtı 
Belediye Başkanlığı ile Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığı arasında imzalanacak olan 

protokolün imzalanması için Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığı adına Genel Sekreter 
Av. Cansel TUNCER’e yetki verilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. 
(CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 
oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Protokol, 1 adet Oylama Raporu) 
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19-07-2024 

14:30 
562 

7 

 2 
 1 

 ASAT Genel Müdürlüğünce alınan 11/07/2024 tarih ve 2024/327 sayılı yönetim kurulu 
kararı gereği, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü ile yapılacak Alanya İçmesuyu Geri 
Ödemesi Ek Protokolünü imzalamaya Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin 

BÖCEK’in yetkili kılınmasına ve geri ödeme hususlarının kabulüne, oylamaya katılanların 
oy birliği ile karar verildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 
2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Ek Protokol, 
Yönetim Kurulu Kararı, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

563 
7 
 2 
 1 

 Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından bu yıl 3.'sü düzenlenecek olan Uluslararası 

Antalya Yörük Türkmen Kültür Festivali için, festival harcamalarında kullanılmak üzere 
Süral Otelcilik ve Turizm İşletmeleri A.Ş tarafından yapılmak istenen 3.000.000 TL (Üç 
Milyon Türk Lirası) tutarındaki şartlı bağışın kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile 
karar verildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu 

ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

564 

7 

 2 
 1 

 Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2024 tarih ve 451 sayılı kararı ile bahse 
konu Yönetmelikte adı geçen Terminaller Şube Müdürlüğü, Ulaşım Planlama ve Raylı 
Sistemler Dairesi Başkanlığına bağlanmış olup, Yat Limanı Kaleiçi Şube Müdürlüğünün ise 
ismi Araştırma ve Planlama Şube Müdürlüğü olarak değiştirilmiş olup: Belirtilen nedenler 

ve diğer mer'i mevzuat hükümlerinde yapılan içerik güncellemeleri nedeniyle, 
güncellenmesine ihtiyaç duyularak hazırlanan Kaynak Geliştirme ve İştirakler Dairesi 
Başkanlığı Çalışma, Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmelik, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 

kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Yönetmelik, 
Hukuk Görüşü, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

565 
7 
 2 
 1 

 Hafriyat Toprağı, İnşaat ve Yıkıntı Atıklarının Kontrolü Yönetmeliği kapsamında Antalya 
Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen “Hafriyat Toprağı, İnşaat ve Yıkıntı Atıkları 
Taşıma İzin Belgesi” için 2.000,00TL ve “Hafriyat Toprağı, İnşaat ve Yıkıntı Atıkları Taşıma 

İzin Belgesinin Kayıp, Çalıntı ve Yıpranma sebebiyle Yenilenmesi” durumunda 
düzenlenecek belge için 2.000,00TL, Antalya Büyükşehir Belediyesi ve ilgili Belediyesince 
düzenlenecek “Atık Taşıma ve Kabul Belgesi” için 2.000,00TL olarak belirlenen bedellerin, 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı Hafriyat 

Denetim ve İşletme Şube Müdürlüğünün gelir tarifesine eklenmesine, oylamaya 
katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 
kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 
1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

566 
7 
 2 
 1 

 Antalya Büyükşehir Belediyesi 2024 yılı gelir tarifesinde yer alan tablodaki toptancı hal 

çıkış ücretlerinin: Ekonomik şartların her geçen gün kötüye gitmesi, personel giderlerindeki 
artış ve kira artışları nedeniyle: Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunda belirtildiği şekliyle 
güncellenmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 52 kabul oyu, AK 
Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 

1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

567 
7 
 2 
 1 

 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun Büyükşehir ve ilçe belediyelerinin görev ve 
sorumlulukları başlıklı 7 inci maddesinin birinci fıkrasının (m) bendinde yer alan: "... 
gerektiğinde amatör spor kulüplerine nakdî yardım yapmak, malzeme vermek ve gerekli 
desteği sağlamak, amatör takımlar arasında spor müsabakaları düzenlemek, yurt içi ve 

yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan sporculara, teknik 
yönetici, antrenör ve öğrencilere belediye meclis kararıyla ödül vermek. ” hükmü 
çerçevesinde: ekli listedeki Hasan AYDIN, Ufuk ATALAN, İsmail SUSUZ, Osman AYNUR, 

Yusuf Can ZEYBEK, Mustafa TAŞ, Erkan TAŞ, Onur SUSUZ, Uğur ŞİMŞEK, Batuhan 
GÜZEL, Yusuf İslam TAŞ, Bayram Berk KARACA, Mustafa Can ERDEM, Mustafa NAZ, 
Ramazan TORUN, Süleyman TUFAN, Engin ÇETİN, İlkay KAYA, Nur ÇINAR, Gözel 
Gözde SAYICI, Mihriban SAYICI, Esra Nur BAKAY, Sude TOPAL, Özlem ÇELİKASLAN, 

Elif  ATAKAN, Zeynep SUCU, Ayşegül SAYICI, Dila Su FİDAN, Özlem ŞİMŞEK, Yasemin 
Elif  KAYA, Emine Gökçe TAŞYÜREK, Simge Elif POYRAZ, İsmail Zeki KORKMAZ, Tarık 
AKAT ve Faruk ÖZTÜRK'ün, isimlerinin karşısında gösterilen miktarda Cumhuriyet Altını 
ile ödüllendirilmelerine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 52 kabul oyu, 

AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: 2 adet Komisyon Raporu, Ödül Listesi, 1 adet Oylama Raporu) 
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19-07-2024 
14:30 

568 
7 
 2 

 1 

 Alanya ilçesi, Türkler Mahallesi sınırları içerisinde yer alan Katı Atık Tesisleri Alanı 
içerisinde Enerji Üretim Alanının genişletilmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 
NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 

52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

569 
7 
 2 

 1 

 Alanya ilçesi, Türkler Mahallesi sınırları içerisinde yer alan Katı Atık Tesisleri Alanı 
içerisinde Enerji Üretim Alanının genişletilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. 

(CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 
oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

570 
7 
 2 
 1 

 Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, Güzelbağ Mahallesinde, Karayolları 13. Bölge 
Müdürlüğü’nün projesi doğrultusunda, karayolu ulaşım bağlantıları ve çevresinin yeniden 
düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 

plan hükümlerine ‘‘Milli Eğitim Bakanlığı’nın 20.05.2024 tarih ve E. 102681258 sayılı 
yazısı, DSİ 13. Bölge Müdürlüğü’nün E.2447460 sayılı yazısı, Akedaş Tesis 
Müdürlüğü’nün 2024/3054 sayılı yazılarında belirtilen hükümlere uyulacaktır.’’ plan 
hükmünün eklenmesi kaydıyla, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 52 

kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

571 
7 
 2 
 1 

 Kaş Belediyesi sınırları içerisinde, Çukurbağ Mahallesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına 
askı süresi içerisinde yapılan İTİRAZLAR, oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. 
(CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 

oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

572 
7 
 2 

 1 

 Kaş Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarih ve 46 sayılı kararı ile kısmen kabul kısmen 

reddedilen, Çukurbağ Mahallesinde yer alan 186.92 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 1/1000 
ölçekli Uygulama imar Planına askı süresi içerisinde yapılan itirazlar, maddi hatalar ile 
kabul edilen itirazlar doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 

Değişikliği hakkında, 61 adet itirazdan 6, 9, 20, 29 nolu itirazlar ile belediyesince tespit 
edilen 4 nolu maddi hataya ilişkin düzenlemelerin 1/5000 ölçekli nazım imar planı 
değişikliği yapılması kaydıyla kabulüne, Belediyesince tespit edilen, yapı taban alanlarına 
yönelik 2 nolu maddi hataya ilişkin düzenlemenin reddine, Zeytinlik Alanlarına ilişkin 7 nolu 

maddi hataya ilişkin düzenlemenin reddine, Diğer itirazlar ve maddi hatalara ilişkin 
düzenlemelerin belediyesinden geldiği şekliyle kabulüne, Ayrıca Kaş Belediye 
Başkanlığı’nın 09.07.2024 tarih ve 75759 sayılı yazısı ile 235 ada 20 parsel ve 206 ada 10 
parselde yer alan sağlık alanına ilişkin düzenlemenin 1/5000 ölçekli nazım imar planı 

değişikliği yapılması kaydıyla kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. 
(CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 
oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

573 

7 

 2 
 1 

 Kepez Belediyesi sınırları içerisinde, Kızıllı Mahallesi, iptal edilen hızlı tren hattının nazım 
imar planı paftalarında düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 

PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, 
AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

574 

7 

 2 
 1 

 Kepez Belediyesi sınırları içerisinde, Kızıllı Mahallesi, iptal edilen hızlı tren hattının 
uygulama imar planı paftalarında düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 

UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. 
(CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 
oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

575 

7 

 2 
 1 

 Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde, Yenice Mahallesi, 501 ada, 8 ve 9 parsel ile 485 
ada 43 parselin sulama kanalı sınırlarına göre yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 

1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile 
KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul 
oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 576 7  Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Taşağıl Mahallesi, 188 ada 4 parselin 
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14:30  2 
 1 

“Gelişme Konut Alanından” “Sosyal Tesis Alanına” dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 
1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile 
KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul 

oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

577 
7 
 2 
 1 

 Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 tarih ve 102 sayılı kararı ile uygun bulunan 

Taşağıl Mahallesi, 188 ada 4 parselin “Konut Alanından” “Sosyal Tesis Alanına” 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 

edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile 
toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 

14:30 
578 

7 
 2 

 1 

 Alanya Belediye Meclisi’nin 04.06.2024 tarih ve 153 sayılı kararı ile reddedilen, Okurcalar 
Mahallesi, 146, 147, 148 no’lu adalarda 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine 
askı süresi içerisinde yapılan 1247 parsele (146 ada 2 parsel) ilişkin İTİRAZ, 

Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 52 
kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

579 
7 
 2 
 1 

  Alanya Belediye Meclisinin 04.06.2024 tarih ve 154 sayılı kararı i le uygun bulunan, Ka rgıcak 
Mahallesi, Alanya- Gazipaşa Ayrım-Taşkent Başyayla Ayrımı İl yolu Km:(6+275 - 6+430) arasını 

kapsayan alanda (112, 113, 114, 115, 117, 119, 120, 121, 122 ve 123 numaralı adalarda) 
Karayolu Güzergâhı ve çevresine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 

DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birl iği i le KABUL edildi. 
(CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy 

kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

580 
7 
 2 
 1 

 Alanya Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 tarih ve 181 sayılı kararı i le uygun bulunan: Demirtaş 
Mahallesi, 1040 ada 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 parseller ve 1041 ada 1 parsel ve 1042 ada 1 parselde 
onaylı plan ile uygulama imar planı arasındaki uyuşmazlığın giderilmesine il işkin hazırlanan 

1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği i le KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul 

oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 

19-07-2024 

14:30 
581 

7 
 2 

 1 

 Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 14.03.2024 tarih 17445 sayılı kararıyla ve 
Alanya Belediye Meclisi 'nin 02.07.2024 tarih ve 182 sayılı kararı i le uygun bulunan Demirtaş 

Mahallesi 1100 ada 30 parselde yer alan Sedre Av Köşkü ve çevresine ait koruma alanının 
sınırının işlenmesi ve plan koşulunun belirlenmesine il işkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ İLAVE 

UYGULAMA İMAR PLANI VE PLAN DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği i le KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul 

oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 ad et 
Oylama Raporu) 

19-07-2024 

14:30 
582 

7 

 2 
 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 02.07.2024 tarih ve 183 sayılı kararı i le uygun bulunan Kestel 

Mahallesi 1309, 1310, 1311 nolu adalarda Belediye Hizmet Alanı (BHA), Ticaret+Konut Alanı 
(TİCK) ve otopark alanlarının yeniden düzenlenmesine il işkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 

UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların 
oy birl iği i le KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 

kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 

14:30 
583 

7 

 2 
 1 

 Alanya Belediye Meclisinin 05.03.2024 tarih 80 sayılı kararı i le uygun bulunan, Güller Pınarı 
Mahallesi 2838 ada 2 nolu tescill i yapı parselinin kullanım fonksiyonunun belirlenmesine, 2836, 

2837, 2838, 2839, 2840, 2841 ve 2842 nolu adalarda 18. Madde uygulamasına yönelik tekrar 
düzenleme yapılmasına ve plan notu eklenmesine il işkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 

UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 
13.06.2024 tarih ve 17841 sayılı kararında uygun bulunan şekliyle değiştiri lerek, oylamaya 

katılanların oy birliği i le KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul 
oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 

Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

584 
7 
 2 

 1 

 Alanya Belediye Meclisi'nin 02.07.2024 tarih 189 sayılı kararı ile kabul edilen, Antalya ili, 
Alanya ilçesi, Merkez Mahalleler, Avsallar, Cikcilli, Çıplaklı, Demirtaş, Emişbeleni, 

Güzelbağ, incekum, Kestel, Kargıcak, Konaklı, Mahmutlar, Oba, Okurcalar, Payallar, 
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Tosmur, Türkler Mahalleleri 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANLARI BÜTÜNÜ 
İLAVE PLAN HÜKMÜ DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların 
oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, 

DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu) 

19-07-2024 

14:30 
585 

7 
 2 

 1 

 Finike Belediye Meclisinin 02.07.2024 tarih ve 58 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
İncirağacı Mahallesi sınırları içerisinde 6 adet trafo alanı planlanmasına ilişkin hazırlanan 
1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, 

oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul 
oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet 
Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

586 
7 
 2 
 1 

 Manavgat Belediye Meclisi’nin 04.06.2024 tarih ve 91 sayılı kararı ile uygun bulunan 
Hatipler Mahallesi, 324 ada 40 parselin (eski 504 parsel) Belediye Hizmet Alanı (Sosyal ve 

Kültürel Merkez) olarak planlanması ve Belediye Hizmet Alanı plan notlarında düzenleme 
yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 52 
kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy 

kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

587 
7 
 2 

 1 

 Manavgat Belediye Meclisi’nin 03.05.2024 tarih ve 60 sayılı kararı ile uygun bulunan Hisar 
Mahallesi 1 ada 172 parselin “Park Alanından Konut ve Otopark Alanına” dönüştürülmesi 
ve kuzeybatısında yer alan tescil harici olan “Ağaçlandırılacak Alanın Park Alanına” 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 

DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 
edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile 
toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

588 
7 
 2 
 1 

 Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 tarih ve 100 sayılı kararı ile uygun bulunan 
Evren Mahallesi, 726 ada doğusundaki Park Alanı ve 738 ada 1 parselin batısında yer alan 

Park Alanı içerisinde “Trafo Alanı” ayrılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 
kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 

1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 

14:30 
589 

7 

 2 
 1 

 Serik Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarihli ve 58 sayılı kararı ile uygun bulunan, Cumalı 
Mahallesi, 112 ada 3 parselin doğusunda bulunan trafo alanının yerinin değiştirilmesi, 112 
ada 1 parselin batısında, 117 ada 2 parselin doğusunda, 203 ada 72 parselde, 269 ada 1 
parselin kuzeyinde ve Yeni Mahalle (Cumhuriyet) 16 ada 5 ve 2 parsellerde bulunan Park 

alanları içerisinde trafo alanlarının belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİKLERİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 11 kabul oyu, MHP 7 
kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 

1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 

14:30 
590 

7 
 2 

 1 

 Konyaaltı Belediyesi sınırları içinde Boğaçayı Doğusunu kapsayan alanda DSİ 13. Bölge 
Müdürlüğü Taşkın Kontrol Şube Müdürlüğünün 24.10.2023 tarih ve 3859522 sayılı yazısı 
ekinde gönderilen taşkın koruma projesine uygun olarak sette yolu ve yeşil alanların 
yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI 

DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 54 kabul oyu, AK 
Parti 12 çekimser oyu, MHP 8 ret oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 76 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 
1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

591 
7 
 2 
 1 

 Konyaaltı Belediyesi sınırları içinde Boğaçayı Doğusunu kapsayan alanda DSİ 13. Bölge 
Müdürlüğü Taşkın Kontrol Şube Müdürlüğünün 24.10.2023 tarih ve 3859522 sayılı yazısı 

ekinde gönderilen taşkın koruma projesine uygun olarak sette yolu ve yeşil alanların 
yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
REVİZYONU, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 54 kabul oyu, AK 
Parti 12 çekimser oyu, MHP 8 ret oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 76 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 

1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 
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19-07-2024 

14:30 
592 

7 

 2 
 1 

 Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 04.07.2024 tarih ve 92 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Arapsuyu Mahallesi 4039 ada 4 ve 8, 4123 ada 8 parsel ile 21449 ada 2 parselin bir 
kısmını kapsayan alanda yer alan rekreasyon ve konut alanında düzenleme yapılmasına 

ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 
42 kabul oyu, AK Parti 10 ret oyu, MHP 8 ret oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 62 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

593 
7 
 2 
 1 

 Serik Belediye Meclisinin 13.04.2024 tarih ve 47 sayılı kararı ile uygun bulunan, Cumalı 

Mahallesi, 258 ada, 7 parselin doğusunda bulunan 15 metrelik taşıt yolunun yaya yolu 
olarak düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 
edildi. (CHP 49 kabul oyu, AK Parti 13 çekimser oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile 

toplam 72 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 

14:30 
594 

7 
 2 

 1 

 Mülkiyeti ve tasarrufu Antalya Büyükşehir Belediyesine ait ABB ASPENDOS Yolcu 
Motorunun, 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 26 ncı maddesine istinaden, 5 
(Beş) yıl süreyle ve ilk yıl 150.000TL (YüzEllibinTürkLirası)+KDV kira bedeli üzerinden, 
diğer yıllar ise ilk yıl kira bedelinin TÜFE oranında arttırılması kaydıyla, denizden numune 

alımında kullanılmak üzere ASAT Genel Müdürlüğü emrine kiraya verilmesine, oylamaya 
katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 46 kabul oyu, AK Parti 15 kabul oyu, MHP 8 
kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 71 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 
1 adet Oylama Raporu) 

19-07-2024 
14:30 

595 
7 
 2 
 1 

 Büyükşehir Belediye Meclisinin 19.07.2024 tarihli meclis toplantısında: a.Gündemin 49, 50 

ve 51. maddelerinin Plan ve Bütçe Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya katılanların OY 
BİRLİĞİ ile kabul edildi. (CHP: 52 kabul oyu, AK Parti: 13 kabul oyu, MHP: 8 kabul oyu, 
DP: 2 kabul oyu ile toplam 75 oy kullanılmıştır.)(EK: Oylama tablosu) b.Gündemin 52. 
maddesinde yer alan önergeye istinaden gündemin 45. maddesi gündemden çıkartıldı. 

(CHP: 49 kabul oyu, AK Parti: 10 kabul oyu, MHP: 8 kabul oyu, DP: 2 kabul oyu ile toplam 
69 oy kullanılmıştır.) 

19-07-2024 
15:10 

596 
7 
 2 

 2 

 Büyükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin BÖCEK, CHP Meclis Üyeleri: Cem KOTAN, 
Saniye CARAN, Mustafa GEYİKÇİ, Erol DEMİRHAN, Osman Tarık ÖZÇELİK, Mesut 
KOCAGÖZ, Menderes DAL, Niyazi Nefi KARA, İlkay AKÇA, Mustafa ORUÇ, Rıza 

MADEN, Hüseyin YILMAZ, Müge GEZGİNCİ ÜNSAL, Osman SERT, Hür Diren DAĞ, 
Ahmet AYDIN, Hasan AKKOYUN, Koray KÜÇÜKSARI, Cennet TURHAN, Celal KOÇ, 
Sıdıka GÖKYAR KIZILCA, Yücel YÜCESAN, Erkan DEMİRCİ, Aşkın YENİER, Şükrü 
KOÇAK, Hasan Can KAMBUROĞLU, Mahmut KÖSE, Sadık DİZDAROĞLU, Refik Emre 

ALTEKİN, Nilüfer DEVECİ, Adnan KABAAĞAÇ, Büşra ÖZDEMİR, Erdal YAYICI, Erkan 
ÇELİK, Taylan ŞANLI, Bayram Ali ÇELTİK, Önder KURNAZ, Mithat ARAS, Gülen ERCAN, 
Mehmet KULA, Süleyman TURSUN, Metin YARAŞCI, Hasan AYDIN, Mehmet TUFAN, 
Emrah AKBABA, Ergüven YILMAZ, Mehmet BALIK, Halil DEMİR, Nazmi GÜNDÜZ, 

Gülsüm ÖZER, Ayşe Zehra AKIN, Mehmet Burak ÇEKER, Semih TOP, Mustafa BİLİCİ, 
Erdoğan ERDOĞAN, AK Parti Meclis Üyeleri: Ali GÜLEN, Mehmet MEKİK, Tuğba ER, 
Özgür DABAN, Haluk ALTUNKAYA, Ramazan GÜVEN, Bahattin BAYRAKTAR, Hasan 

CUMHUR GÖNCÜ, Murat MENZİLCİOĞLU, Özkan AVCIOĞLU, Halil KARATAŞ, 
Süleyman ÖZ, Mehmet KARA, Levent KONUR, Kemal SANCAKTAR, MHP Meclis Üyeleri: 
Salih KORKMAZ, Hasan KATI, Ali BAKİ SARICA, Mehmet Cüneyt GÜZEL, Murat YILMAZ, 
Mücahit TATAR, Selçuk SENİRLİ, Yücel KAPLAN DP Meclis Üyeleri: Mesut AVCIOĞLU, 

Bekir BİRCAN’in toplantıya katıldıkları anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi CHP 
56, AK Parti 15, MHP 8, DP 2 meclis üyesi olmak üzere toplam 81 üye ile açıldı. CHP 
Meclis Üyesi Necati TOPALOĞLU, Yusuf KUMBUL, Mehmet Ali ÇOBANOĞLU, 
Abdurrahman AÇIKALIN, Utkan Hasan EMİNOĞLU, Necdet ALİ ŞİRİN, Ulaş ÖZGEN, 

Zafer TAN, Ümit ÇELİK, Ahmet YILMAZ, AK Parti Meclis Üyesi Hatice SEKMEN, Bülent 
GÜLLÜ, Murat YILDIRIM, Orhan AVCI, MHP Meclis Üyeleri Hüseyin GÜNEY, Numan 
TERZİ, İYİ Parti Meclis Üyesi Abdullah SÖNMEZ, DP Meclis Üyesi Hakkı ARIKAN’ın 
mazeretli sayılmasına oylamaya katılanların oybirliği ile karar verildi. (CHP 51 kabul oyu, 

AK Parti 14 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 75 oy kullanılmıştır.)  

19-07-2024 
15:10 

597 
7 
 2 
 2 

 Antalya 5 merkez ilçede gelir havuzu içerisinde faaliyet gösteren AU plakalı özel toplu 
taşıma otobüslerine 17.05.2024 tarih ve 406 sayılı Meclis kararı ile km başı bedellerde 
güncelleme yapılmış, fakat geçen süreçte akaryakıt f iyatları ile diğer işletme maliyetler inde 
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yaşanan artışlar sebebiyle km başı ödenen bedellerin güncellenmesi ihtiyacı hâsıl 
olduğundan: 17.05.2024 tarih ve 406 sayılı Meclis kararının: • Antalya Ulaşım Petrol 
Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi tarafından AU plakalı araçların yakıt ve diğer giderlerini 

karşılayabilmesi için Akıllı Kart Teknolojisiyle Elektronik Ücret Toplama ve Araç Takip ve 
Otomasyon Sistemi üzerinden bilet ücretlerinin haftalık olarak yaptıkları km oranında akdi 
ve yasal kesintiler yapıldıktan sonra hak sahiplerine ödenmesi, • Aylık bazda 4000 km altı 
ve 8000 altı yolcu taşıyan araçlara: haftalık periyotlar halinde bir hafta boyunca yaptığı 

toplam km başına 43TL (haftalık kmX43 TL) olarak hesaplanacak bedelden yasal kesintiler 
ve aynı hafta için Akıllı Kart Teknolojisiyle Elektronik Ücret Toplama ve Araç Takip ve 
Otomasyon Sistemi üzerinden kendi taşıdıkları günlük yolcu bedellerinin brüt tutarı 
düşüldükten sonra oluşabilecek fark için ödeme yapılması, • Aylık bazda 4000 km ve üstü 

çalıştırılan ve 8000 yolcu ve üstünde yolcu taşıyan araçlara yapılan performans karşılığı ay 
içerisinde yaptıkları tüm km için km başına ilave 5TL (aylık km X 5 TL) yasal kesintiler 
düşüldükten sonra ödenmesi, • Araçlara uygulanan yaptırım-ceza bedelleri performans 
bazlı ödenen haftalık (haftalık km X 43) ve/veya ay sonu (aylık km X 5) bedellerinden 

kesilmesi, Uygulamaya 1 Temmuz 2024 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere 
başlanması ve bahsi geçen ödeme sisteminin 31.12.2024 tarihine kadar devam etmesi ve 
1 Eylül 2024 tarihinden geçerli olmak üzere km başı bedellere ilave 2 TL artış yapılması 

şeklinde güncellenmesi, Hususları doğrultusunda düzenlenmesine, oylamaya katılanların 
oy birliği ile karar verildi. (CHP 52 kabul oyu, AK Parti 14 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 
2 kabul oyu ile toplam 76 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama 
Raporu) 

19-07-2024 
15:10 

598 
7 
 2 
 2 

 Antalya ili Alanya ilçesindeki toplu taşıma esnafının maliyetleri karşılayamaması, akaryakıt 
f iyatlarındaki artışın devam etmesi ve yaşanan ekonomik krizden dolayı esnafın indirimli ve 

ücretsiz yolcuları taşımaması, vatandaşların mağduriyet yaşaması ve şikayetlerin artması 
sebebiyle, 11.12.2023 tarih ve 973 sayılı meclis kararı ile Alanya Elektronik Ücret Toplama 
Sisteminde kapsamında çalışan, noter onaylı muvafakatname veren, ayakta yolcu 

taşıyabilen toplu taşıma araçları ile özel halk otobüslerine, Aile ve Sosyal Politikalar 
Bakanlığı tarafından ödenen gelir desteğine ilave olarak, toplu taşıma araçlarının taşıdığı 
ücretsiz, indirimli yolcu başına 3 TL olarak uygulanmaya başlanan destek ödemesinin, 
maliyet artışları sebebiyle 01.07.2024 tarihi itibariyle geçerli olmak üzere 5 TL’ye 

çıkarılmasına, 11.12.2023 tarih ve 973 sayılı Meclis kararının bu doğrultuda 
düzenlenmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 52 kabul oyu, AK 
Parti 14 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 76 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 
1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu) 

 

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.07.2024 ve 19.07.2024 tarihli meclis 
toplantılarında yukarıda belirtilen konularla ilgili 139 adet karar alınmıştır. 

 
BAŞKAN    :Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 

 

(CHP: 68 kabul oyu, AK Parti: 16 kabul oyu, MHP: 10 kabul oyu, DP: 3 kabul oyu ile 
toplam 97 oy kullanılmıştır.) 

 

GÜNDEMİN 3 ve 4. MADDELERİ 

KARAR NO:602 

     

 ÖZÜ: 5393 sayılı Belediye Kanununun "Denetim 

kapsamı ve türleri" başlıklı 55 inci maddesinde 
bulunan "...Denetime ilişkin sonuçlar kamuoyuna 
açıklanır ve meclisin bilgisine sunulur." hükmüne ve 

Antalya Büyükşehir Belediyesinin 06.05.2019 tarih ve 
274 sayılı meclis kararına istinaden 
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a-) 30.05.2024 tarihinde Antalya Valiliği 
tarafından yapılan Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Zabıta Dairesi Başkanlığı Teşkilatı Genel İş ve 

Yürütümü Denetimi hakkında, 
b-) 26. Uluslararası Feslikan Yaylası Yaz 

Şenlikleri ve Yağlı Güreşleri etkinliğinin, Büyükşehir 
Belediyemiz ile Konyaaltı Belediyesi işbirliği ile 
gerçekleştirilmesine ilişkin imzalanan protokol 

hakkında, 
Meclis bilgilendirildi. 

 
Gündemin 3. Maddesinde yer alan; “11.04.2007 tarihli ve 26490 sayılı Resmi 

Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye Zabıta Yönetmeliğinin Denetim başlıklı 30 

uncu Maddesinin (b) bendi gereğince, Zabıta Dairesi Başkanlığı Teşkilatı Genel İş ve 
Yürütümü Denetimi 30.05.2024 tarihinde Antalya Valiliği tarafından yapılmıştır. 

5393 Sayılı Belediye Kanununun 55. Maddesinin 5. fıkrası gereğince, denetime ilişkin 
sonuçların kamuoyuna açıklanıp belediye meclisinin bilgisine sunulması gerektiğinden, 
yazımızın Belediye Meclisine havale edilmesi hususunu; 

Bilgilerinize arz ederim.’’ deyimli Zabıta Dairesi Başkanlığı’nın 2024/438518 sayılı 
bilgilendirme yazısı. 

 
Gündemin 4. Maddesinde yer alan; “26. Uluslararası Feslikan Yaylası Yaz 

Şenlikleri ve Yağlı Güreşleri etkinliğinin, Büyükşehir Belediyemiz ile Konyaaltı Belediyesi 

işbirliği ile gerçekleştirilmesine ilişkin imzalanan protokol hakkında, Büyükşehir Belediye 
Meclisinin bilgilendirilmesi için konunun Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz 

ederim.” deyimli Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nın 2024/427645 sayılı 
bilgilendirme yazısı. 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, gündemin 3. ve 4. maddeleri 
bilgilendirmeler arz ederim. Gündemin 5. maddesi. 

BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR...  
Üye Büşra ÖZDEMİR :Teşekkür ederim Sayın Başkanım. Siz ve Ümit 

Başkanımız gerektiği kadar uzun cevap verdiniz. 

BAŞKAN :Yok geçtik. Gündeme geç. 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Bir cümle eklemek istiyorum Başkanım. 

BAŞKAN :Gündeme, gündeme, gündeme geçiyoruz.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :O zaman ben de bir şey söyleyeyim. 
BAŞKAN :Gündeme… 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Gündemin 5 ve 6. maddeleri komisyon raporu 
doğrultusu… 

BAŞKAN :Şimdi BAYRAKTAR bir daha söz alacak. İş 
çıkartma, burada hızla işleri var Başkanlarımın.  

Üye Büşra ÖZDEMİR :Peki Başkanım. 

BAŞKAN :Millet hizmet bekliyor.  
Üye Büşra ÖZDEMİR :Peki Başkanım. 

BAŞKAN :Evet. 
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Üye Büşra ÖZDEMİR :Peki Başkanım. 5 ve 6. gündem maddelerinin 
komisyon raporları doğrultusunda kabulü uygundur.  

BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN :Sayın SENİRLİ… 

Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur. Başkanım Milliyetçi Hareket Partisi 
olarak bizim bir ricamız var zatıâlinizden. Tasarruf tedbirleri münasebetiyle bize dosya 
gelmiyor. Sadece evraklar geliyor. Odamızda ya televizyon, ya bilgisayar… 

BAŞKAN :Arkadaşlar grup sözcülerine bunu göndermeniz 
lazım. Yani…  

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, grup sözcülerimize komisyon 
raporlarını ve gündemleri gönderiyoruz.  

BAŞKAN :Ya meclis klasörünü gönderin arkadaşlar. 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :İmardan ekler gelmiyor Başkanım. 
Üye Selçuk SENİRLİ :Efendim sadece, sadece komisyon kararı geliyor. 

BAŞKAN :Olmaz arkadaşlar, olmaz öyle şey. Tasarrufta bir 
şey gelirse ben öderim. 

Üye Selçuk SENİRLİ :Biz Milliyetçi Hareket Partisi olarak maliyetini 

ödemeye de hazırız yani.  
BAŞKAN :Çok teşekkür ederim ata dostum. Ben 

hallediyorum dedim bak. Arkadaşlar grup sözcülerimiz, hepsine göndereceğiz. Klasörüyle, 
şeyiyle gönderin. Ekleriyle, her şeyiyle gönderin. Hiç, her şeyimiz şeffaf.  

Üye Selçuk SENİRLİ :Çok teşekkür ederim Başkanım, sağ olun. 

BAŞKAN :Rica ederim Sayın SENİRLİ. Sayın 
AVCIOĞLU… 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN    :Uygundur. Oylarınıza sunuyorum. 
 

GÜNDEMİN 5. MADDESİ 

KARAR NO:603 

ÖZÜ: Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde 
Bıyıklı Mahallesi köy yerleşik alanı ile doğusunda yer alan ve 
1/1000 ölçekli mevzii uygulama imar planı bulunan alana 

ilişkin hazırlanan 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı 
Değişikliğinin yeniden değerlendirilmek üzere belediyesine 

iadesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. 
(CHP 67 kabul oyu, AK Parti 14 kabul oyu, MHP 10 kabul 
oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 94 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 18.05.2023 tarihli toplantısında gündemin 37. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Döşemealtı 
Belediyesi sınırları içerisinde Bıyıklı Mahallesi köy yerleşik alanı ile doğusunda yer alan ve 
1/1000 ölçekli mevzii uygulama imar planı bulunan alana ilişkin hazırlanan 1/25000 ölçekli 

Nazım İmar Planı değişikliği hakkındaki; 
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde Bıyıklı Mahallesi köy yerleşik alanı ile 

doğusunda yer alan ve 1/1000 ölçekli mevzii uygulama imar planı bulunan alana ilişkin 
hazırlanan 1/25000 ölçekli Nazım imar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, 

yeniden değerlendirilmek üzere belediyesine iadesinin uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 6. MADDESİ 

KARAR NO:604 

 ÖZÜ: Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde Bıyıklı 
Mahallesi köy yerleşik alanı ile doğusunda yer alan ve 

1/1000 ölçekli mevzii uygulama imar planı bulunan alana 
ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının 

yeniden değerlendirilmek üzere belediyesine iadesine, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 67 
kabul oyu, AK Parti 14 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 3 

kabul oyu ile toplam 94 oy kullanılmıştır.)  
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 18.05.2023 tarihli toplantısında gündemin 38. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Döşemealtı 
Belediyesi sınırları içerisinde Bıyıklı Mahallesi köy yerleşik alanı ile doğusunda yer alan ve 

1/1000 ölçekli mevzii uygulama imar planı bulunan alana ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde Bıyıklı Mahallesi köy yerleşik alanı ile 
doğusunda yer alan ve 1/1000 ölçekli mevzii uygulama imar planı bulunan alana ilişkin 

hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, yeniden 
değerlendirilmek üzere belediyesine iadesinin uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

BAŞKAN    :Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
 
(CHP 67 kabul oyu, AK Parti 14 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 94 oy kullanılmıştır.) 
 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 7. maddesi arz ederim.  
BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR... 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Gündemin 7 ve 8. maddelerinin birlikte 

oylanmasını ve komisyon raporu doğrultusunda kabulünü öneriyoruz.  
BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Kaç? Anlamadım.  
Üye Selçuk SENİRLİ :7 ve 8. 
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Üye Büşra ÖZDEMİR :7 ve 8.  
BAŞKAN :8’ de bir düşüncesi var. 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Siz değil Milliyetçi Hareket Partisi oy 

kullanmıyor da o yüzden ayrı oylatıyorum.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Peki, uygundur. 

Üye Selçuk SENİRLİ :Sayın Başkanım, bizim buradaki şeyimiz, biz 
enerjiye karşı değiliz.  

BAŞKAN :Hasan Bey…  

(Meclis salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.) 
BAŞKAN  :Grup sözcüleri konuşuyor. Evet. 

Üye Selçuk SENİRLİ :Sayın Başkanım, biz enerjiye karşı değiliz. 
Enerjinin olmasını istiyoruz ama idareler açısında, genel iktidarla yerel iktidar arasında bir 
çatışma var. Ondan dolayı biz bu kavgaya girmiyoruz. 7 ve 8’de oy kullanmıyoruz.  

BAŞKAN :Nedir o konu? Elmalı’da GES’le ilgili mi? Yani 
oradaki benim grup toplantısında arkadaşlarımdan duyduğum Antalya Büyükşehir 

Belediyesini ve Elmalı Belediyesini bypass ederek yani meclis bypass ederek… 
Üye Selçuk SENİRLİ :Anladım, anladım ben o mevzuyu. 
BAŞKAN :Ha ondan dolayı diyorsun. 

Üye Selçuk SENİRLİ :Biz kullanmıyoruz. 
BAŞKAN :Anlaşılmıştır. Evet, Sayın AVCIOĞLU… 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur. 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. 

 

GÜNDEMİN 7. MADDESİ 

KARAR NO:605 

ÖZÜ: Elmalı Belediyesi sınırları içerisinde, Macun 
Mahallesi 147 ada 2 parselin “Enerji Üretim Alanı (Güneş 
Enerjisine Dayalı Elektrik Üretim Santrali)” olarak 

planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/25000 ÖLÇEKLİ NAZIM 
İMAR PLANI, oylamaya katılanların oy birliği ile RET 

edildi. (CHP 65 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, DP 3 
kabul oyu ile toplam 84 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 11.09.2023 tarihli toplantısında gündemin 50. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Elmalı Belediyesi 

sınırları içerisinde, Macun Mahallesi 147 ada 2 parselin “Enerji Üretim Alanı (Güneş 
Enerjisine Dayalı Elektrik Üretim Santrali)” olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/25000 
ölçekli Nazım İmar Planı hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Elmalı Belediyesi sınırları içerisinde, Macun Mahallesi 147 ada 2 parselin “Enerji 

Üretim Alanı (Güneş Enerjisine Dayalı Elektrik Üretim Santrali)” olarak planlanmasına 

ilişkin hazırlanan 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun 
olmadığı görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 8. MADDESİ 

KARAR NO:606 

ÖZÜ: Elmalı Belediyesi sınırları içerisinde, Macun 

Mahallesi 147 ada 2 parselin “Enerji Üretim Alanı (Güneş 
Enerjisine Dayalı Elektrik Üretim Santrali)” olarak 

planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM 
İMAR PLANI, oylamaya katılanların oy birliği ile RET 
edildi. (CHP 65 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, DP 3 

kabul oyu ile toplam 84 oy kullanılmıştır.) 
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 11.09.2023 tarihli toplantısında gündemin 51. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Elmalı Belediyesi 
sınırları içerisinde, Macun Mahallesi 147 ada 2 parselin “Enerji Üretim Alanı (Güneş 

Enerjisine Dayalı Elektrik Üretim Santrali)” olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Elmalı Belediyesi sınırları içerisinde, Macun Mahallesi 147 ada 2 parselin “Enerji 
Üretim Alanı (Güneş Enerjisine Dayalı Elektrik Üretim Santrali)” olarak planlanmasına 

ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun 
olmadığı görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

BAŞKAN    :İnanın ki ben kimin olduğunu dahi bilmem ha. 
Yani grupta da böyle bir isim bile konuşmadık biz. Sadece biz usulün uygun olmadığı şekliyle 
grupta öyle bir karar alındı. Oy birliğiyle, oy… Gerçi çekimser de yok. Oy birliğiyle kabul 

edilmiştir. 
 

(CHP 65 kabul oyu, AK Parti 16 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 84 oy 
kullanılmıştır.) 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 9. maddesi arz ederim. 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Gündemin 9 ve 12. maddelerinin birlikte 

oylanması ve komisyon raporu doğrultusunda kabulünü öneriyoruz.  
BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur Başkanım. 

BAŞKAN :Sayın SENİRLİ… 
Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur Başkanım. 

BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU… 
Üye Mesut AVCIOĞLU  :Oylarınıza sunuyorum. 
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GÜNDEMİN 9. MADDESİ 

KARAR NO:607 

ÖZÜ: Finike Belediyesi sınırları içerisinde, 

Sahilkent Mahallesi 337, 431 ve 446 adaların bir kısmı, 
199 ve 200 adalar ile 173 ada 2 parsel, 498 ada 1 parsel, 

499 ada 1 parsel ve 500 ada 1 parseli kapsayan D-400 
karayolu kuzeyinde 28.6 ha yüzölçümlü alanda hazırlanan 
1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin 

belediyesine iadesine, oylamaya katılanların oy birliği ile 
karar verildi. (CHP 67 kabul oyu, AK Parti 17 kabul oyu, 

MHP 10 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 96 oy 
kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.10.2023 tarihli toplantısında gündemin 48. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Finike Belediyesi 

sınırları içerisinde, Sahilkent Mahallesi 337, 431 ve 446 adaların bir kısmı, 199 ve 200 adalar 
ile 173 ada 2 parsel, 498 ada 1 parsel, 499 ada 1 parsel ve 500 ada 1 parseli kapsayan D-400 
karayolu kuzeyinde 28.6 ha yüzölçümlü alanda hazırlanan 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı 

değişikliği hakkındaki; 
 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Finike Belediyesi sınırları içerisinde, Sahilkent Mahallesi 337, 431 ve 446 adaların bir 

kısmı, 199 ve 200 adalar ile 173 ada 2 parsel, 498 ada 1 parsel, 499 ada 1 parsel ve 500 ada 1 
parseli kapsayan D-400 karayolu kuzeyinde 28.6 ha yüzölçümlü alanda hazırlanan 1/25000 

ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, belediyesine iadesinin 
uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 10. MADDESİ 

KARAR NO:608 

ÖZÜ: Finike Belediyesi sınırları içerisinde, 

Sahilkent Mahallesi 337, 431 ve 446 adaların bir kısmı, 
199 ve 200 adalar ile 173 ada 2 parsel, 498 ada 1 parsel, 

499 ada 1 parsel ve 500 ada 1 parseli kapsayan D-400 
karayolu kuzeyinde 28.6 ha yüzölçümlü alanda hazırlanan 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin 

belediyesine iadesine, oylamaya katılanların oy birliği ile 
karar verildi. (CHP 67 kabul oyu, AK Parti 17 kabul oyu, 

MHP 10 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 96 oy 
kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.10.2023 tarihli toplantısında gündemin 49. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Finike Belediyesi 
sınırları içerisinde, Sahilkent Mahallesi 337, 431 ve 446 adaların bir kısmı, 199 ve 200 adalar 

ile 173 ada 2 parsel, 498 ada 1 parsel, 499 ada 1 parsel ve 500 ada 1 parseli kapsayan D-400 
karayolu kuzeyinde 28.6 ha yüzölçümlü alanda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 

değişikliği hakkındaki; 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Finike Belediyesi sınırları içerisinde, Sahilkent Mahallesi 337, 431 ve 446 adaların bir 

kısmı, 199 ve 200 adalar ile 173 ada 2 parsel, 498 ada 1 parsel, 499 ada 1 parsel ve 500 ada 1 
parseli kapsayan D-400 karayolu kuzeyinde 28.6 ha yüzölçümlü alanda hazırlanan 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, belediyesine iadesinin 

uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 11. MADDESİ 

KARAR NO:609 

 ÖZÜ: Alanya Belediye sınırları içerisinde yer alan, 

Bektaş Mahallesi, 1899 Ada 4 parselin konut alanından 
“İbadet Alanı”na dönüştürülmesi ve plan notu 
eklenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 

Değişikliğinin, Alanya Belediyesi Plan ve Proje 
Müdürlüğünün 05.04.2023 tarihli 15138 sayılı yazısı ile 

plan değişikliği talebinden vazgeçilmiş olduğu 
bildirildiğinden, Belediyesine iadesine, oylamaya 
katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 67 kabul oyu, 

AK Parti 17 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 2 kabul 
oyu ile toplam 96 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 18.05.2024 tarihli toplantısında gündemin 42. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Alanya Belediye 

sınırları içerisinde yer alan, Bektaş Mahallesi, 1899 Ada 4 parselin konut alanından “İbadet 
Alanı”na dönüştürülmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 

Değişikliği hakkındaki; 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 16.08.2024 tarihli raporunda; 

           
Alanya Belediye sınırları içerisinde yer alan, Bektaş Mahallesi, 1899 Ada 4 parselin 

konut alanından “İbadet Alanı”na dönüştürülmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Alanya Belediyesi Plan 
ve Proje Müdürlüğünün 05.04.2023 tarihli 15138 sayılı yazısı ile plan değişikliği talebinden 

vazgeçilmiş olduğu bildirildiğinden, Belediyesine iadesinin uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 12. MADDESİ 

KARAR NO:610 

ÖZÜ: Kepez Belediyesi ve Döşemealtı Belediyesi 

sınırları içerisinde; Antalya-Burdur Yolu Kepezüstü Köprülü 
Kavşağı projesinin imar planlarına işlenmesine ilişkin 

hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği 
hakkında; Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.02.2024 
tarih ve 125 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım 

imar Planı Revizyonu ile gereği yerine getirildiğinden karar 
verilmesine yer olmadığına, oylamaya katılanların oy birliği ile 

karar verildi. (CHP 67 kabul oyu, AK Parti 17 kabul oyu, MHP 
10 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile toplam 96 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarihli toplantısında gündemin 139. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediyesi 

ve Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde; Antalya-Burdur Yolu Kepezüstü Köprülü 
Kavşağı projesinin imar planlarına işlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planı Değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Kepez Belediyesi ve Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde; Antalya-Burdur Yolu 

Kepezüstü Köprülü Kavşağı projesinin imar planlarına işlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 

ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Antalya Büyükşehir 
Belediye Meclisi’nin 12.02.2024 tarih ve 125 sayılı Kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli 

Nazım imar Planı Revizyonu ile gereği yerine getirildiğinden karar verilmesine yer olmadığı 
görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

BAŞKAN    :Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
 
(CHP 67 kabul oyu, AK Parti 17 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 2 kabul oyu ile 

toplam 96 oy kullanılmıştır.) 
 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 13. maddesi arz ederim. 
 
GÜNDEMİN 13. MADDESİ 

KARAR NO:611 

ÖZÜ: Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde yer alan; 

Nebiler Mahallesi 9792 ada 15 parselin park alanından konut 
alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 
NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların 

oy çokluğu ile RET edildi. (CHP 69 kabul oyu, AK Parti 14 
çekimser oyu, MHP 9 kabul, 1 ret oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 96 oy kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2024 tarihli toplantısında gündemin 64. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Döşemealtı Belediyesi 

sınırları içerisinde yer alan; Nebiler Mahallesi 9792 ada 15 parselin park alanından konut alanına 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 03.07.2024 tarihli raporunda; 
 

Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde yer alan; Nebiler Mahallesi 9792 ada 15 parselin 

park alanından konut alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR... 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Başkanım, gündemin 13. maddesinde komisyon 

raporunun tersine oylama yapılmasını öneriyoruz.  

BAŞKAN :Konuttan tekrar park alanına dönmesi miydi? O 
konu mu? Değil mi? Hangi konu bu? 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Mithat Bey… 

BAŞKAN :O konu mu?  
Üye Büşra ÖZDEMİR :O konu. 

BAŞKAN :Nebiler’deki konu. Evet, arkadaşlar… 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Gerekçe neydi?  

BAŞKAN :Gerekçe; 5000’liğinde park alanıymış, 1000’likte 

konut alanıymış.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Oy birliği var normalde, komisyonda. 

BAŞKAN :Parkı konut yapmış. Yanlışlık var dendi, grupta 

böyle bir karar alındı. Açıklar mısın? Evet, ARAS buyurun. 
Üye Mithat ARAS :Sayın Başkanım, şimdi bu 1000’lik gelmişti. Biz 

1000’lik konuyu düzeltmek için 5000’lik yapmıştık bununla ilgili. Döşemealtı Belediyemizle de 

görüştük konuyla ilgili. Kendileri de TEİAŞ’la görüşmüşler. Bu konunun bu şekilde olmayacağını 
ve tekrar biz 5000’liğini önce yaptığımız için, düzeltmek için 1000’liği reddettik. Aynı şekilde… 

BAŞKAN :Tekrar 5000’lik gelecek mi? 
Üye Mithat ARAS :Hayır, hayır gelmeyecek Başkanım. Onun için 

5000’liği de reddediyoruz.  

BAŞKAN :5000’liği o kimliğe uydurduk. 
Üye Mithat ARAS :Biz ilk başta onu düzeltmek için yapmıştık bunu. 

5000’liği de reddediyoruz. 

BAŞKAN :Evet, Sayın BAYRAKTAR… 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Biz buna oy kullanmıyoruz. Çekimser. 

BAŞKAN :Sayın SENİRLİ… 
Üye Selçuk SENİRLİ :Bizimki, zaten grup kararımız reddi bu konuya. 

Reddi uygundur.  

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur. 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Büşra ÖZDEMİR’in 

önerdiği şekliyle.  

Üye Büşra ÖZDEMİR :Komisyon raporunun tersi.  
BAŞKAN :Komisyon raporunun… 

Üye Büşra ÖZDEMİR :komisyon raporunun tersine. 
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BAŞKAN :Tersine, evet. 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Planın reddini oyluyoruz Sayın Başkanım arz 

ederim. 
BAŞKAN :Arkadaşlar bir daha söylüyorum. Büşra 

ÖZDEMİR’in önerdiği şekliyle kabulünü… Reddiyse reddinin kabulünü yani. Efendim. Nilüfer 

Başkan düzeltiyor. Düzeltemedin mi? Sayın KORKMAZ hayır demiş. Oy çokluğuyla kabul 
edilmiştir. 

 

(CHP 69 kabul oyu, AK Parti 14 çekimser oyu, MHP 9 kabul, 1 ret oyu, DP 3 kabul oyu 
ile toplam 96 oy kullanılmıştır.) 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 14. maddesi arz ederim. 
BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR… 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Gündemin 14 ve 28. maddesi dâhil sıralı 
maddelerinin komisyon raporu doğrultusunda kabulünü öneriyoruz.  

BAŞKAN :İyi, hızlı gidiyorsunuz güzel. Sayın 

BAYRAKTAR… 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Başkanım gördüğünüz gibi biz % 90 neredeyse 

size destek veriyoruz. Yani bundan da teşekkür almak istiyoruz.  

BAŞKAN :Ya çok teşekkür ediyorum.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Dolayısıyla, yani yeter ki siz… 

BAŞKAN :Benim Konyaaltı’ndan alışığım ben. 4 dönem de 
hep % 98’i evetle geçerdi. Orada alışıktık zaten. Desteğiniz için teşekkür ediyorum. 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Yani yeter ki siz, yani faydalı işler getirin biz hep 

destekleriz. 
BAŞKAN :Ben de faydalı işler getiriyorum zaten.  

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Eyvallah. 

BAŞKAN :Evet, teşekkür ederim. Sayın SENİRLİ… 
Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur. 

BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU… 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur. 
BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum. 

 

GÜNDEMİN 14. MADDESİ 

KARAR NO:612 

ÖZÜ: Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 05.03.2024 
tarih ve 49 sayılı kararı ile uygun bulunan; Nebiler Mahallesi 

9792 ada 15 parselin yapı yaklaşma mesafelerinin 

düzenlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 
1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 

DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile RET 
edildi. (CHP 68 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 8 

kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 92 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2024 tarihli toplantısında gündemin 137. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Döşemealtı Belediye 
Meclisi’nin 05.03.2024 tarih ve 49 sayılı kararı ile uygun bulunan; Nebiler Mahallesi 9792 ada 15 

parselin yapı yaklaşma mesafelerinin düzenlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 05.03.2024 tarih ve 49 sayılı kararı ile uygun 

bulunan; Nebiler Mahallesi 9792 ada 15 parselin yapı yaklaşma mesafelerinin düzenlenmesi 
ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği 

Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olmadığı görüşüne varılmıştır. 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 15. MADDESİ 

KARAR NO:613 

ÖZÜ: Gazipaşa Belediyesi sınırları içerisinde, 
Aydıncık, Beyobası, Cumhuriyet, İstiklal, Pazarcı, Yeni, 

Bakılar, Koru, Ekmel ve Macar Mahalleleri 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içerisinde 

yapılan itirazlar ve Belediyesince tespit edilen maddi hatalar 
doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı 
değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazlar ve 

maddi hata hakkında; itiraza konu plan Antalya 5. İdare 
Mahkemesi’nin E.2023/1432 ve K.2024/831 sayılı kararı ile 

iptal edildiğinden, karar verilmesine yer olmadığına, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 68 
kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 

kabul oyu ile toplam 92 oy kullanılmıştır.)  
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 106. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Gazipaşa 
Belediyesi sınırları içerisinde, Aydıncık, Beyobası, Cumhuriyet, İstiklal, Pazarcı, Yeni, 

Bakılar, Koru, Ekmel ve Macar Mahalleleri 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
Revizyonuna askı süresi içerisinde yapılan itirazlar ve Belediyesince tespit edilen maddi 

hatalar doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliğine askı süresi 
içerisinde yapılan itirazlar ve maddi hata hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 15.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Gazipaşa Belediyesi sınırları içerisinde, Aydıncık, Beyobası, Cumhuriyet, İstiklal, 
Pazarcı, Yeni, Bakılar, Koru, Ekmel ve Macar Mahalleleri 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı Revizyonuna askı süresi içerisinde yapılan itirazlar ve Belediyesince tespit edilen maddi 

hatalar doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliğine askı süresi 
içerisinde yapılan itirazlar ve maddi hata Komisyonumuzca incelenmiş, itiraza konu plan 

Antalya 5. İdare Mahkemesi’nin E.2023/1432 ve K.2024/831 sayılı Kararı ile İptal 
edildiğinden karar verilmesine yer olmadığı görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 16. MADDESİ 

KARAR NO:614 

 ÖZÜ: Kaş Belediyesi sınırları içerisinde, 

Bayındır Mahallesi 1/5000 ölçekli nazım imar planına 
yapılan itirazlardan; 2 nolu itirazın kabulüne ve diğer 

itirazların reddine, oylamaya katılanların oy birliği ile 
karar verildi. (CHP 68 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, 
MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 92 oy 

kullanılmıştır.)  
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.02.2024 tarihli toplantısında gündemin 89. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kaş Belediyesi 
sınırları içerisinde, Bayındır Mahallesi 1/5000 ölçekli nazım imar planına yapılan itirazlar 

hakkındaki; 
 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 28.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Kaş Belediyesi sınırları içerisinde, Bayındır Mahallesi 1/5000 ölçekli nazım imar 

planına yapılan itirazlar Komisyonumuzca incelenmiş, 2 nolu itirazın uygun olduğu ve diğer 
itirazların uygun olmadığı görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 17. MADDESİ 

KARAR NO:615 

ÖZÜ: Kaş Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarih ve 45 
sayılı kararı ile kısmen kabul kısmen reddedilen, Bayındır 
Mahallesinde yer alan 73.68 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına askı süresi içerisinde 
yapılan itirazlar, maddi hatalar ile kabul edilen itirazlar 

doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 
değişikliği hakkında; 

26 adet itirazdan; 

• 2, 8, 10, 11, 12, 16, 21, 25 nolu itirazların 1/5000 
ölçekli nazım imar plan değişikliği yapılması kaydıyla kabulüne, 

• 24 nolu itirazın mevcut yapılaşma koşullarının 
korunması ve 1/5000 ölçekli nazım imar plan değişikliği 
yapılması kaydıyla kısmen kabulüne, 

• 7, 9, 15, 19 nolu itirazların Belediyesinden geldiği 
şekliyle kabulüne, 

• 3, 17, 20, 22 nolu itirazların reddine, 
• 1, 4, 5, 6, 13, 14, 18, 23, 26 nolu itirazların 

Belediyesinden geldiği şekliyle reddinin kabulüne, 

Belediyesince tespit edilen; 
• 2 nolu maddi hatanın mevcut yapılaşma koşullarının 

korunması ve 1/5000 ölçekli nazım imar plan değişikliği 
yapılması kaydıyla kabulüne, 
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• 4, 7 nolu maddi hataya ilişkin düzenlemelerin 1/5000 
ölçekli nazım imar plan değişikliği yapılması kaydıyla kabulüne, 

• 1, 6, 8 nolu maddi hataların Belediyesinden geldiği 

şekliyle kabulüne, 
• 3, 5, 10 nolu maddi hataların reddine, 

• 9 nolu maddi hataya ilişkin hazırlanan plan 
değişikliğinin plan hükümlerinin kaldırılması kaydıyla 
değiştirilerek kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 

verildi. (CHP 68 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 8 
kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 92 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 129. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kaş Belediye 

Meclisinin 03.06.2024 tarih ve 45 sayılı kararı ile kısmen kabul kısmen reddedilen, Bayındır 
Mahallesinde yer alan 73.68 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 

Planına askı süresi içerisinde yapılan itirazlar, maddi hatalar ile kabul edilen itirazlar 
doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 28.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Kaş Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarih ve 45 sayılı kararı ile kısmen kabul kısmen 
reddedilen, Bayındır Mahallesinde yer alan 73.68 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planına askı süresi içerisinde yapılan itirazlar, maddi hatalar ile kabul 

edilen itirazlar doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği 
Komisyonumuzca incelenmiş, 

26 adet itirazdan; 
• 2, 8, 10, 11, 12, 16, 21, 25 nolu itirazların 1/5000 ölçekli nazım imar plan değişikliği 

yapılması kaydıyla uygun olduğu, 

• 24 nolu itirazın mevcut yapılaşma koşullarının korunması ve 1/5000 ölçekli nazım 
imar plan değişikliği yapılması kaydıyla kısmen uygun olduğu, 

• 7, 9, 15, 19 nolu itirazların Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu, 
• 3, 17, 20, 22 nolu itirazların uygun olmadığı, 
• 1, 4, 5, 6, 13, 14, 18, 23, 26 nolu itirazların Belediyesinden geldiği şekliyle reddinin 

uygun olduğu, 
Belediyesince tespit edilen; 

• 2 nolu maddi hatanın mevcut yapılaşma koşullarının korunması ve 1/5000 ölçekli 
nazım imar plan değişikliği yapılması kaydıyla uygun olduğu, 

• 4, 7 nolu maddi hataya ilişkin düzenlemelerin 1/5000 ölçekli nazım imar plan 

değişikliği yapılması kaydıyla uygun olduğu, 
• 1, 6, 8 nolu maddi hataların Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu, 

• 3, 5, 10 nolu maddi hataların uygun olmadığı, 
• 9 nolu maddi hataya ilişkin hazırlanan plan değişikliğinin plan hükümlerinin 

kaldırılması kaydıyla kısmen uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 18. MADDESİ 

KARAR NO:616 

ÖZÜ: Kepez Belediyesi sınırları 

içerisinde, Altınova Sinan Mahallesi, 28565 
ada, 17 parselin Akaryakıt ve Servis İstasyonu 

Alanından Ticaret Alanına dönüştürülmesine 
ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM 
İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya 

katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 68 
kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 8 kabul 

oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 92 oy 
kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 18.05.2023 tarihli toplantısında gündemin 52. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediyesi 

sınırları içerisinde, Altınova Sinan Mahallesi, 28565 ada, 17 parselin Akaryakıt ve Servis 
İstasyonu Alanından Ticaret Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Kepez Belediyesi sınırları içerisinde, Altınova Sinan Mahallesi, 28565 ada, 17 parselin 

Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanından Ticaret Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olmadığı 
görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 19. MADDESİ 

KARAR NO:617 

  ÖZÜ: Konyaaltı Belediyesi sınırları 
içerisinde, Uncalı Mahallesi 20258 ve 20259 
adalara ilişkin Antalya 3. İdare Mahkemesinin 

2022/772 E, 2023/709 sayılı iptal kararının 
yerine getirilmesi doğrultusunda eski plan kararı 

olan “Spor Alanı” olarak planlanmasına ilişkin 
hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 
PLANI, oylamaya katılanların oy birliği ile 

KABUL edildi. (CHP 68 kabul oyu, AK Parti 
13 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul 

oyu ile toplam 92 oy kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2024 tarihli toplantısında gündemin 119. 
maddesinde ve 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 43. maddesinde görüşülerek imar ve 
Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde, Uncalı 

Mahallesi 20258 ve 20259 adalara ilişkin Antalya 3.İdare Mahkemesinin 2022/772 E, 
2023/709 sayılı iptal kararının yerine getirilmesi doğrultusunda eski plan kararı olan “Spor 

Alanı” olarak planlanmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı hakkındaki; 
 
 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde, Uncalı Mahallesi 20258 ve 20259 adalara 

ilişkin Antalya 3. İdare Mahkemesinin 2022/772 E, 2023/709 sayılı iptal kararının yerine 

getirilmesi doğrultusunda eski plan kararı olan “Spor Alanı” olarak planlanmasına ilişkin 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne 

varılmıştır. 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
GÜNDEMİN 20. MADDESİ 

KARAR NO:618 

  ÖZÜ: Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde yer alan 
Çenger Mahallesi 251 ada 1 parselin bir kısmının Turizm 

Alanından Konut Alanı ve Park ve Yeşil Alana 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 

NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya 
katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 68 kabul oyu, 
AK Parti 13 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu 

ile toplam 92 oy kullanılmıştır.) 
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 114. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat 
Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Çenger Mahallesi 251 ada 1 parselin bir kısmının 

Turizm Alanından Konut Alanı ve Park ve Yeşil Alana dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 15.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Çenger Mahallesi 251 ada 1 parselin 
bir kısmının Turizm Alanından Konut Alanı ve Park ve Yeşil Alana dönüştürülmesine ilişkin 

hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun 
olmadığı görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 21. MADDESİ 

KARAR NO:619 

ÖZÜ: Antalya 3. İdare Mahkemesinin 27.11.2018 

tarih 2017/941 E. 2018/1226 K. sayılı iptal kararına karşı 
temyiz neticesinde, Konya Bölge İdare Mahkemesi 2. İdari 

Dava Dairesinin 23.01.2020 tarih ve 2019/559 E., 2020/274 
K. Sayılı Davanın Reddi Kararının yerine getirilmesine 
ilişkin Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde Soğuksu 

Mahallesi 12378 ada 16- 17 parsel, 4315 ada 4 parsel, 796 
parsel ve çevresini de içine alan yaklaşık 1 ha alana ilişkin 

hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği 
hakkında; Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 
16.07.2024 tarihli ve 508 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 

ölçekli nazım imar planı ile gereği yerine getirildiğinden, 
karar verilmesine yer olmadığına, oylamaya katılanların oy 

birliği ile karar verildi. (CHP 68 kabul oyu, AK Parti 13 
kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 92 
oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.07.2020 tarihli toplantısında gündemin 157. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Antalya 3. İdare 
Mahkemesinin 27.11.2018 tarih 2017/941E. 2018/1226 K. sayılı iptal kararına karşı temyiz 
neticesinde, Konya Bölge İdare Mahkemesi 2. İdari Dava Dairesinin 23.01.2020 tarih ve 

2019/559 E., 2020/274 K. Sayılı Davanın Reddi Kararının yerine getirilmesine ilişkin 
Muratpaşa İlçe Belediyesi sınırları içerisinde Soğuksu Mahallesi 12378 ada 16-17 parsel, 

4315 ada 4 parsel, 796 parsel ve çevresini de içine alan yaklaşık 1 ha alana ilişkin hazırlanan 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Antalya 3. İdare Mahkemesinin 27.11.2018 tarih 2017/941 E. 2018/1226 K. sayılı iptal 
kararına karşı temyiz neticesinde, Konya Bölge İdare Mahkemesi 2. İdari Dava Dairesinin 
23.01.2020 tarih ve 2019/559 E., 2020/274 K. Sayılı Davanın Reddi Kararının yerine 

getirilmesine ilişkin Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde Soğuksu Mahallesi 12378 ada 
16- 17 parsel, 4315 ada 4 parsel, 796 parsel ve çevresini de içine alan yaklaşık 1 ha alana 

ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, 
Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.07.2024 tarihli ve 508 sayılı kararı ile onaylanan 
1/5000 ölçekli nazım imar planı ile gereği yerine getirildiğinden karar verilmesine yer 

olmadığı görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 22. MADDESİ 

KARAR NO:620 

ÖZÜ: Serik Belediyesi sınırları içerisinde, Gedik 

Mahallesi 1053 ada ve çevresinde yer alan Kültürel Tesis 
Alanı, Kamu Hizmet Alanı, Ticaret Alanı, Konut Alanı, 

Rekreasyon Alanı, Belediye Hizmet Alanı, Yol ve 
Otopark Alanlarında düzenleme yapılmasına ilişkin 
hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI 

DEĞİŞİKLİĞİ, Serik Belediye Başkanlığı’nın 09.07.2024 
tarihli ve E.51300 sayılı yazı ekinde yer alan şekliyle, 

oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 
68 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, 
DP 3 kabul oyu ile toplam 92 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2024 tarihli toplantısında gündemin 57. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Serik Belediyesi 
sınırları içerisinde, Gedik Mahallesi 1053 ada ve çevresinde yer alan Kültürel Tesis Alanı, 
Kamu Hizmet Alanı, Ticaret Alanı, Konut Alanı, Rekreasyon Alanı, Belediye Hizmet Alanı, 

Yol ve Otopark Alanlarında düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım 
İmar Planı değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Serik Belediyesi sınırları içerisinde, Gedik Mahallesi 1053 ada ve çevresinde yer alan 
Kültürel Tesis Alanı, Kamu Hizmet Alanı, Ticaret Alanı, Konut Alanı, Rekreasyon Alanı, 

Belediye Hizmet Alanı, Yol ve Otopark Alanlarında düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Serik Belediye 
Başkanlığı’nın 09.07.2024 tarihli ve E.51300 sayılı yazı ekinde yer alan şekliyle uygun 

olduğu görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 23. MADDESİ 

KARAR NO:621 

ÖZÜ: Serik Belediye Meclisi’nin 03.11.2023 tarihli ve 98 

sayılı kararı ile uygun bulunan, Gedik Mahallesi 1053 ada 
ve çevresinde yer alan Kültürel Tesis Alanı, Terminal Alanı, 
Resmi Kurum Alanı, Ticaret Alanı, Konut Alanı, 

Rekreasyon Alanı, Belediye Hizmet Alanı, Park, Yol ve 
Otopark Alanlarında düzenleme yapılmasına ilişkin 

hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, Serik Belediye Başkanlığı’nın 09.07.2024 
tarihli ve E.51299 sayılı yazı ekinde yer alan şekliyle 

değiştirilerek, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 
edildi. (CHP 68 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 8 

kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 92 oy kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2024 tarihli toplantısında gündemin 58. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Serik Belediye 
Meclisi’nin 03.11.2023 tarihli ve 98 sayılı kararı ile uygun bulunan, Gedik Mahallesi 1053 

ada ve çevresinde yer alan Kültürel Tesis Alanı, Terminal Alanı, Resmi Kurum Alanı, Ticaret 
Alanı, Konut Alanı, Rekreasyon Alanı, Belediye Hizmet Alanı, Park, Yol ve Otopark 

Alanlarında düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Serik Belediye Meclisi’nin 03.11.2023 tarihli ve 98 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Gedik Mahallesi 1053 ada ve çevresinde yer alan Kültürel Tesis Alanı, Terminal Alanı, Resmi 
Kurum Alanı, Ticaret Alanı, Konut Alanı, Rekreasyon Alanı, Belediye Hizmet Alanı, Park, 

Yol ve Otopark Alanlarında düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama imar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Serik Belediye Başkanlığı’nın 

09.07.2024 tarihli ve E.51299 sayılı yazı ekinde yer alan şekliyle değiştirilerek uygun olduğu 
görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 24. MADDESİ 

KARAR NO:622 

ÖZÜ: Aksu Belediye Meclisi’nin 

02.07.2024 tarih ve 96 sayılı kararı ile uygun 
bulunan; Kundu (Özlü) Mahallesini kapsayan 73 

hektar alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Revizyonu plan notu 
değişikliğine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 

UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
plan değişikliği sınırının plan hükmünün 

tamamını içine alacak şekilde düzenlenmesi 
kaydıyla değiştirilerek, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 68 kabul oyu, AK 

Parti 13 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 
kabul oyu ile toplam 92 oy kullanılmıştır.) 

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 118. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediye 

Meclisi’nin 02.07.2024 tarih ve 96 sayılı Kararı ile uygun bulunan; Kundu (Özlü) Mahallesini 
kapsayan 73 hektar alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu 

plan notu değişikliğine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
hakkındaki; 
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Aksu Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 tarih ve 96 sayılı Kararı ile uygun bulunan; 

Kundu (Özlü) Mahallesini kapsayan 73 hektar alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Revizyonu plan notu değişikliğine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 

Uygulama İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, plan değişikliği sınırının plan 
hükmünün tamamını içine alacak şekilde düzenlenmesi kaydıyla değiştirilerek uygun olduğu 
görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

GÜNDEMİN 25. MADDESİ 

KARAR NO:623 

ÖZÜ: Alanya Belediye Meclisinin 07.05.2024 tarih 
ve 138 sayılı kararı ile reddedilen, Telatiye (Konaklı) 

Mahallesi 112, 445, 446 ve 447 nolu adalarda Enerji Nakil 
Hattına ilişkin düzenleme yapılması ve Tercihli Kullanım 
Alanı (TK) kullanımından Konut Alanına dönüştürülmesine 

ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliği; Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 

katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 68 kabul oyu, 
AK Parti 13 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu 
ile toplam 92 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2024 tarihli toplantısında gündemin 74. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Alanya Belediye 
Meclisinin 07.05.2024 tarih ve 138 sayılı kararı ile reddedilen, Telatiye (Konaklı) Mahallesi 
112, 445, 446 ve 447 nolu adalarda Enerji Nakil Hattına ilişkin düzenleme yapılması ve 

Tercihli Kullanım Alanı (TK) kullanımından Konut Alanına dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 16.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Alanya Belediye Meclisinin 07.05.2024 tarih ve 138 sayılı kararı ile reddedilen, 
Telatiye (Konaklı) Mahallesi 112, 445, 446 ve 447 nolu adalarda Enerji Nakil Hattına ilişkin 

düzenleme yapılması ve Tercihli Kullanım Alanı (TK) kullanımından Konut Alanına 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
Komisyonumuzca incelenmiş; Belediyesinden geldiği şekliyle reddinin uygun olduğu 

görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

 

 

 

 

 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(10.09.2024) 

 

 

 57 

GÜNDEMİN 26. MADDESİ 

KARAR NO:624 

ÖZÜ: Elmalı Belediye Meclisi’nin 04.06.2024 

tarih ve 41 sayılı kararı ile uygun bulunan; Yeni Mahalle 
91 ada 5, 6, 7 parseller ve 92 ada 111 ve 112 parseller ve 

çevresine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 1 (bir) 
adet İTİRAZ, oylamaya katılanların oy birliği ile RET 

edildi. (CHP 68 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 8 
kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 92 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 127. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Elmalı Belediye 

Meclisi’nin 04.06.2024 tarih ve 41 sayılı kararı ile uygun bulunan; Yeni Mahalle 91 ada 5, 6, 
7 parseller ve 92 ada 111 ve 112 parseller ve çevresine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 

Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 1 (bir) adet itiraz 
hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Elmalı Belediye Meclisi’nin 04.06.2024 tarih ve 41 sayılı kararı ile uygun bulunan; 
Yeni Mahalle 91 ada 5, 6, 7 parseller ve 92 ada 111 ve 112 parseller ve çevresine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 1 

(bir) adet itiraz Komisyonumuzca incelenmiş, itirazın uygun olmadığı görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 27. MADDESİ 

KARAR NO:625 

 ÖZÜ: Finike Belediye Meclisi’nin 01.09.2023 

tarih ve 75 sayılı kararı ile reddedilen; Eskimahalle 
Mahallesi, 85 ada 32, 40 ve 50 parsellerde yer alan Konut 
ve Otopark alanının yeniden düzenlenmesine ilişkin 

hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, 

oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 68 
kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 
kabul oyu ile toplam 92 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.10.2023 tarihli toplantısında gündemin 95. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Finike Belediye 
Meclisi’nin 01.09.2023 tarih ve 75 sayılı kararı ile reddedilen; Eskimahalle Mahallesi, 85 ada 
32, 40 ve 50 parsellerde yer alan Konut ve Otopark alanının yeniden düzenlenmesine ilişkin 

hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki; 
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Finike Belediye Meclisi’nin 01.09.2023 tarih ve 75 sayılı kararı ile reddedilen; 

Eskimahalle Mahallesi, 85 ada 32, 40 ve 50 parsellerde yer alan Konut ve Otopark alanının 
yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 

Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle reddinin uygun olduğu 
görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 28. MADDESİ 

KARAR NO:626 

ÖZÜ: Kaş Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarih ve 

47 sayılı kararı ile kısmen kabul kısmen reddedilen, 
Gökçeören Mahallesinde yer alan 52.80 ha’lık alana ilişkin 

hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına askı süresi 
içerisinde yapılan itirazlar, maddi hatalar ile kabul edilen 
itirazlar doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama 

imar planı değişiklikleri hakkında; 
71 adet itirazdan; 

• 1, 10, 11, 12, 13, 22, 23, 24, 37, 44, 45, 46, 47, 48, 
49, 64 nolu itirazlara konu parsellerin tarım alanı olarak 
planlanması ve 1/5000 ölçekli nazım imar plan değişikliği 

yapılması kaydıyla kısmen kabulüne, 
• 6, 29, 40, 42 nolu itirazların 1/5000 ölçekli nazım 

imar plan değişikliği yapılması kaydıyla kabulüne, 
• 55, nolu itirazların Belediyesinden geldiği şekliyle 

kabulüne, 

• 2, 3, 7, 9, 21, 28, 53, 54, 56, 59, 65, 66, 68, 69 nolu 
itirazların reddine, 

• 4, 5, 8, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 25, 26, 27, 30, 31, 
32, 33, 34, 35, 36, 38, 39, 41, 43, 50, 51, 52, 57, 58, 60, 61, 
62, 63, 67, 70, 71 nolu itirazların Belediyesinden geldiği 

şekliyle reddine, 
Belediyesince tespit edilen; 

• 4 nolu maddi hatanın 1/5000 ölçekli nazım imar plan 
değişikliği yapılması kaydıyla kabulüne, 

• 2 nolu maddi hataların Belediyesinden geldiği 

şekliyle kabulüne, 
• 1, 3, 5 nolu maddi hataların reddine, 

Kabul edilen itirazlar ve maddi hatalar doğrultusunda 
hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 
değişikliklerinin kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği 

ile karar verildi. (CHP 68 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, 
MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 92 oy 

kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 131. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kaş Belediye 
Meclisinin 03.06.2024 tarih ve 47 sayılı kararı ile kısmen kabul kısmen reddedilen, 

Gökçeören Mahallesinde yer alan 52.80 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planına askı süresi içerisinde yapılan itirazlar, maddi hatalar ile kabul edilen 

itirazlar doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklikleri 
hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 27.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Kaş Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarih ve 47 sayılı kararı ile kısmen kabul kısmen 
reddedilen, Gökçeören Mahallesinde yer alan 52.80 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planına askı süresi içerisinde yapılan itirazlar, maddi hatalar ile kabul 

edilen itirazlar doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklikleri 
Komisyonumuzca incelenmiş; 

71 adet itirazdan; 
• 1, 10, 11, 12, 13, 22, 23, 24, 37, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 64 nolu itirazlara konu 

parsellerin tarım alanı olarak planlanması ve 1/5000 ölçekli nazım imar plan değişikliği 

yapılması kaydıyla kısmen uygun olduğu, 
• 6, 29, 40, 42 nolu itirazların 1/5000 ölçekli nazım imar plan değişikliği yapılması 

kaydıyla uygun olduğu, 
• 55, nolu itirazların Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu, 
• 2, 3, 7, 9, 21, 28, 53, 54, 56, 59, 65, 66, 68, 69 nolu itirazların uygun olmadığı, 

• 4, 5, 8, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 25, 26, 27, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 38, 39, 41, 43, 
50, 51, 52, 57, 58, 60, 61, 62, 63, 67, 70, 71 nolu itirazların Belediyesinden geldiği şekliyle 

reddinin uygun olduğu, 
Belediyesince tespit edilen; 
• 4 nolu maddi hatanın 1/5000 ölçekli nazım imar plan değişikliği yapılması kaydıyla 

uygun olduğu, 
• 2 nolu maddi hataların Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu, 

• 1, 3, 5 nolu maddi hataların uygun olmadığı görüşüne varılmıştır. 
 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
BAŞKAN    :Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 

 
(CHP 68 kabul oyu, AK Parti 13 kabul oyu, MHP 8 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 92 oy kullanılmıştır.) 

 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 29. maddesi arz ederim. 
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GÜNDEMİN 29. MADDESİ 

KARAR NO:627 

 ÖZÜ: Kaş Belediye Meclisinin 01.11.2023 tarih 

ve 70 sayılı kararı ve Antalya Kültür Varlıklarını Koruma 
Bölge Kurulunun 31.05.2024 tarih ve 17778 sayılı 

kararıyla uygun bulunan; Ağullu Mahallesinde yer alan 
264,43 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 1/1000 Ölçekli 
Uygulama İmar Planının Kaş Belediyesine iadesine, 

oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 63 
kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 

3 kabul oyu ile toplam 88 oy kullanılmıştır.)  
 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2024 tarihli toplantısında gündemin 66. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Antalya Kültür 
Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 31.05.2024 tarih ve 17778 sayılı kararıyla uygun 

bulunan; Kaş Belediye Meclisinin 01.11.2023 tarih ve 70 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Ağullu Mahallesinde yer alan 264,43 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 17.07.2024 tarihli raporunda; 

 
Kaş Belediye Meclisinin 01.11.2023 tarih ve 70 sayılı kararı ve Antalya Kültür 

Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 31.05.2024 tarih ve 17778 sayılı kararıyla uygun 

bulunan; Ağullu Mahallesinde yer alan 264,43 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, Antalya Kültür Varlıklarını Koruma 

Bölge Kurulunun 31.05.2024 tarih ve 17778 sayılı kararıyla uygun bulunan haliyle 
değiştirilerek uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR... 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Başkanım gündemin 29. maddesinde bu gündem 

maddesinin Kaş Belediyesine iadesi uygundur.  

BAŞKAN .Eksikler varmış diye söylediler. Sayın 
BAYRAKTAR… 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur. 
BAŞKAN :Sayın SENİRLİ… 
Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur. 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum.  

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Şey, gerekçesi var mı?  
BAŞKAN :Kaş Belediyemizle 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Koruma Kurulu Kararı…  

BAŞKAN :Kurumdaki eksikleri tamamlayıp hızla getirelim 
Erol Başkanım. Tamam. 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Gerekçesini öğrenseydik iyiydi Başkanım.  
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BAŞKAN :Eksiklerini Başkan Bey’e söyledi arkadaşlar. 
Efendim?  

(Meclis salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.) 

BAŞKAN :Söz isteyin, buyurun, bir saniye. Evet buyurun. 
Üye Mithat ARAS :Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi 

Arkadaşlarım Koruma Kuruluyla ilgili birkaç tane konuyla ilgili bir şüphe vardı. Onunla ilgili 
teknik arkadaşlar hem Kaş Belediyesi hem bizim Büyükşehir personeli arkadaşlarımız, teknik 
ekibimiz inceleme yapacaklar. Onunla ilgili görüşecekler Koruma Kuruluyla Başkanım. 

Onunla ilgili.  
BAŞKAN :Tamam. Tabii buyurun. İstemediniz. İstemediniz 

söz. Buyurun. 
Üye Hasan Cumhur GÖNCÜ :Bu konuları komisyonda görüşüyoruz. Detaylara 

bakıyoruz, incelemelere bakıyoruz bunun sonucunda da bir karar alıyoruz. Teknik arkadaşlar 

bu incelemeleri, eksiklikleri daha önceden bakarlarsa, değerlendirirlerse burada kararlarımızı 
değiştirmek zorunda kalmayız. Gruplarımıza da daha sağlıklı bilgiler veririz. 

BAŞKAN :Tabii tabii. 
Üye Hasan Cumhur GÖNCÜ :Bununla alakalı rica ediyorum.  
BAŞKAN :Bundan sonra… Hüsamettin Bey… Mikrofon 

verin Hüsamettin Bey’e arkadaşlar. Bir saniye bir. Bir saniye bir. 
İmar ve Şeh. D. Bşk. H. ELMAS :Sayın Başkanım. Değerli Meclis Üyeleri; konu 

teknik incelemeden daha çok, efendim uygulamada karşılaşılan sorunların ortaya çıkmasından 
dolayı Kaş Belediyesi teknik elemanlarının ve yönetimi istediğinden dolayı iade ediyoruz. 
Tekrar düzenleyip bir daha biz gelecek. Kontroller burada değil. 

BAŞKAN :Yani orada komisyonda çözememişsiniz, yani 
çözülememiş tekrar kendileri… Zaten söyledik Erol Başkanımız onun gereğini yapacak. 

Üye Hasan Cumhur GÖNCÜ :Tamam, teşekkür ederim. 
BAŞKAN :Teşekkür ederim Cumhur Bey. Evet, oy 

birliğiyle kabul edilmiştir.  

 
(CHP 63 kabul oyu, AK Parti 12 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 88 oy kullanılmıştır.) 
 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 30. maddesi arz ederim. 

BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR... 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Başkanım 30 ve 38. maddeler de dâhil sıralı 

maddelerinin komisyon raporu doğrultusunda kabulünü öneriyoruz.  
BAŞKAN :Sayın…  
Üye Hasan Cumhur GÖNCÜ :29’u oylamadık sanki. Oyladık mı? 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Oyladık, oyladık. 
Üye Büşra ÖZDEMİR :29 Kaş Belediyesine iade ettik.  

BAŞKAN :Oyladık, şimdi oyladık.  
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur. 
BAŞKAN :Evet, Sayın SENİRLİ… 

Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur. 
BAŞKAN :Sayın AVCIOĞLU… 

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur. 
BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum. 
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GÜNDEMİN 30. MADDESİ 

KARAR NO:628 

ÖZÜ: Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 06.06.2024 

tarih ve 61 sayılı kararı ile reddedilen, Hurma Mahallesi 
Resmi Kurum (Polis Karakolu) olarak planlı 9934 ada 3 

parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 

birliği ile RET edildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 17 
kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 

93 oy kullanılmıştır.)  
 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 132. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Konyaaltı Belediye 
Meclisi’nin 06.06.2024 tarih ve 61 sayılı kararı ile reddedilen, Hurma Mahallesi Resmi 

Kurum(Polis Karakolu) olarak planlı 9934 ada 3 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 06.06.2024 tarih ve 61 sayılı kararı ile reddedilen, 
Hurma Mahallesi Resmi Kurum(Polis Karakolu) olarak planlı 9934 ada 3 parsele ilişkin 
1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği talebi Komisyonumuzca incelenmiş, 

Belediyesinden geldiği şekliyle reddinin uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 31. MADDESİ 

KARAR NO:629 

 ÖZÜ: Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 06.06.2024 tarih 

ve 62 sayılı kararı ile reddedilen, Geyikbayırı Mahallesi PTT 
Alanı olarak planlı 180 ada 3 parsele ilişkin Konya Bölge 
İdare Mahkemesi 2. İdari Dava Dairesi’nin 2021/1272E, 

2022/485 sayılı kararının uygulanmasına yönelik hazırlanan 
1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 

DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 63 kabul oyu, AK 
Parti 17 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 93 oy kullanılmıştır.)  
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 133. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Konyaaltı Belediye 
Meclisi’nin 06.06.2024 tarih ve 62 sayılı kararı ile reddedilen, Geyikbayırı Mahallesi PTT 

Alanı olarak planlı 180 ada 3 parsele ilişkin Konya Bölge İdare Mahkemesi 2. İdari Dava 
Dairesi’nin 2021/1272E, 2022/485 sayılı kararının uygulanmasına yönelik 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliği hakkındaki; 
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 06.06.2024 tarih ve 62 sayılı kararı ile reddedilen, 

Geyikbayırı Mahallesi PTT Alanı olarak planlı 180 ada 3 parsele ilişkin Konya Bölge İdare 
Mahkemesi 2. İdari Dava Dairesi’nin 2021/1272E, 2022/485 sayılı kararının uygulanmasına 

yönelik 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği talebi Komisyonumuzca incelenmiş, 
Belediyesinden geldiği şekliyle reddinin uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 32. MADDESİ 

KARAR NO:630 

ÖZÜ: Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 

06.06.2024 tarih ve 63 sayılı kararı ile reddedilen, 
Hurma Mahallesi Resmi Kurum Alanı olarak planlı 

9964 ada 2 parsele ilişkin Antalya 1. İdare 
Mahkemesi’nin 2023/1213 E, 2023/1746 sayılı 
kararının uygulanmasına yönelik hazırlanan 1/1000 

ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, 

oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. 
(CHP 63 kabul oyu, AK Parti 17 kabul oyu, MHP 10 
kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 93 oy 

kullanılmıştır.)  
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 134. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Konyaaltı Belediye 
Meclisi’nin 06.06.2024 tarih ve 63 sayılı kararı ile reddedilen, Hurma Mahallesi Resmi 

Kurum Alanı olarak planlı 9964 ada 2 parsele ilişkin Antalya 1.  İdare Mahkemesi’nin 
2023/1213 E, 2023/1746 sayılı kararının uygulanmasına yönelik 1/1000 ölçekli uygulama 

imar planı değişikliği hakkındaki; 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 06.06.2024 tarih ve 63 sayılı kararı ile reddedilen, 

Hurma Mahallesi Resmi Kurum Alanı olarak planlı 9964 ada 2 parsele ilişkin Antalya 1. İdare 
Mahkemesi’nin 2023/1213 E, 2023/1746 sayılı kararının uygulanmasına yönelik 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı değişikliği talebi Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden 

geldiği şekliyle reddinin uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 33. MADDESİ 

KARAR NO:631 

 ÖZÜ: Korkuteli Belediye Meclisinin 05.12.2023 

tarihli ve 118 sayılı kararı ile uygun bulunan Sımandır 
Mahallesi 2044, 2045, 2047, 2048, 2049, 2096 ve 2097 

parsellerde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı 
Üretim Tesisi Alanı (Güneş Enerjisi Santrali) planlanmasına 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 

PLANI, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 63 kabul 

oyu, AK Parti 17 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 3 kabul 
oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.02.2024 tarihli toplantısında gündemin 94. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Korkuteli Belediye 

Meclisinin 05.12.2023 tarihli ve 118 sayılı kararı ile uygun bulunan Sımandır Mahallesi 2044, 
2045, 2047, 2048, 2049, 2096 ve 2097 parsellerde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı 
Üretim Tesisi Alanı (Güneş Enerjisi Santrali) planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 

Uygulama İmar Planı hakkındaki; 
 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Korkuteli Belediye Meclisinin 05.12.2023 tarihli ve 118 sayılı kararı ile uygun 

bulunan Sımandır Mahallesi 2044, 2045, 2047, 2048, 2049, 2096 ve 2097 parsellerde 
Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanı (Güneş Enerjisi Santrali) 

planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama İmar Planı Komisyonumuzca 
Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarih ve 504 sayılı kararı ile onaylanan 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına göre incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun 

olduğu görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 
GÜNDEMİN 34. MADDESİ 

KARAR NO:632 

 ÖZÜ: Kumluca Belediye Meclisinin 04.07.2024 

tarihli ve 59 sayılı kararı ile onaylanan, Yenice Mahallesi 
501 Ada 8 ve 9 parsel ile 485 Ada 43 parselin sulama kanalı 
sınırlarına göre yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 

1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 

katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 63 kabul 
oyu, AK Parti 17 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 3 kabul 
oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) 
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında önerge verilip, 
gündemin 154. Maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; 
Kumluca Belediye Meclisinin 04.07.2024 tarihli ve 59 sayılı kararı ile onaylanan, Yenice 

Mahallesi 501 Ada 8 ve 9 parsel ile 485 Ada 43 parselin sulama kanalı sınırlarına göre 
yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği 

hakkındaki; 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Kumluca Belediye Meclisinin 04.07.2024 tarihli ve 59 sayılı kararı ile onaylanan, 

Yenice Mahallesi 501 Ada 8 ve 9 parsel ile 485 Ada 43 parselin sulama kanalı sınırlarına göre 
yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği, 
Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 15.01.2024 tarih ve 69 sayılı 

kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına göre incelenmiş, Belediyesinden 
geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 35. MADDESİ 

KARAR NO:633 

ÖZÜ: Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 
tarih ve 103 sayılı kararı ile uygun bulunan Aydınevler 
Mahallesi, 1517 ada 1 parseldeki Konut+Ticaret Alanının 

batı cephesindeki çekme mesafesinin 5 metreden 3 
metreye düşürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 

ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 17 

kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 
93 oy kullanılmıştır.) 

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 143. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat Belediye 

Meclisi’nin 02.07.2024 tarih ve 103 sayılı kararı ile uygun bulunan Aydınevler Mahallesi, 
1517 ada 1 parseldeki Konut+Ticaret Alanının batı cephesindeki çekme mesafesinin 5 

metreden 3 metreye düşürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 15.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 tarih ve 103 sayılı kararı ile uygun 
bulunan Aydınevler Mahallesi, 1517 ada 1 parseldeki Konut+Ticaret Alanının batı 
cephesindeki çekme mesafesinin 5 metreden 3 metreye düşürülmesine ilişkin hazırlanan 

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir 
Belediye Meclisi’nin 15.01.2024 tarih ve 25 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım 

İmar Planına göre incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır. 
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Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 36. MADDESİ 

KARAR NO:634 

ÖZÜ: Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 
tarih ve 105 sayılı kararı ile uygun bulunan Yukarıhisar 
Mahallesi, 2 ada 74 parseldeki Konut Alanının Orman Alanı 

sınırındaki cephesindeki çekme mesafesinin 5 metreden 
3.25 metreye düşürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 

ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 17 

kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 
93 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 145. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat Belediye 

Meclisi’nin 02.07.2024 tarih ve 105 sayılı kararı ile uygun bulunan Yukarıhisar Mahallesi, 2 
ada 74 parseldeki Konut Alanının Orman Alanı sınırındaki cephesindeki çekme mesafesinin 5 

metreden 3.25 metreye düşürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 15.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 tarih ve 105 sayılı kararı ile uygun 
bulunan Yukarıhisar Mahallesi, 2 ada 74 parseldeki Konut Alanının Orman Alanı sınırındaki 
cephesindeki çekme mesafesinin 5 metreden 3.25 metreye düşürülmesine ilişkin hazırlanan 

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, 
Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 37. MADDESİ 

KARAR NO:635 

 ÖZÜ: Serik Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarihli ve 59 
sayılı kararı ile reddedilen, Gedik Mahallesi, 22 nolu adanın 
Konut Alanından Ticaret Alanına dönüştürülmesi ve 21 ve 22 

nolu adaların Bitişik Nizam 5 kat (B-5) olarak planlanmasına 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 

değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 1 (bir) adet 
İTİRAZ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 63 kabul oyu, AK 

Parti 17 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 
toplam 93 oy kullanılmıştır.) 

 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(10.09.2024) 

 

 

 67 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 148. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Serik Belediye 
Meclisinin 03.06.2024 tarihli ve 59 sayılı kararı ile reddedilen, Gedik Mahallesi, 22 nolu 

adanın Konut Alanından Ticaret Alanına dönüştürülmesi ve 21 ve 22 nolu adaların Bitişik 
Nizam 5 kat (B-5) olarak planlanmasına ilişkin  hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 

Planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 1 (bir) adet itiraz hakkındaki; 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Serik Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarihli ve 59 sayılı kararı ile reddedilen, Gedik 

Mahallesi, 22 nolu adanın Konut Alanından Ticaret Alanına dönüştürülmesi ve 21 ve 22 nolu 
adaların Bitişik Nizam 5 kat (B-5) olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 1 (bir) adet itiraz 

Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle itirazın reddinin uygun olduğu 
görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 38. MADDESİ 

KARAR NO:636 

ÖZÜ: Serik Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarihli ve 60 
sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni Mahallede ticaret alanı planlı 82, 
323 ve 324 adalara ilişkin Antalya 1. İdare Mahkemesinin 

E.2018/1086 ve 2019/827 sayılı iptal kararı doğrultusunda hazırlanan 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına askı süresi içerisinde yapılan 

itirazlar ve kabul edilen itirazlar doğrultusunda hazırlanan 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile 

KABUL edildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 17 kabul oyu, MHP 10 
kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 149. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Serik Belediye 

Meclisinin 03.06.2024 tarihli ve 60 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni Mahallede ticaret 
alanı planlı 82, 323 ve 324 adalara ilişkin Antalya 1. İdare Mahkemesinin E.2018/1086 ve 

2019/827 sayılı iptal kararı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına 
askı süresi içerisinde yapılan itirazlar ve kabul edilen itirazlar doğrultusunda hazırlanan 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Serik Belediye Meclisinin 03.06.2024 tarihli ve 60 sayılı kararı ile uygun bulunan, 

Yeni Mahallede ticaret alanı planlı 82, 323 ve 324 adalara ilişkin Antalya 1. İdare 

Mahkemesinin E.2018/1086 ve 2019/827 sayılı iptal kararı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planına askı süresi içerisinde yapılan itirazlar ve kabul edilen itirazlar 

doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca 
incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(10.09.2024) 

 

 

 68 

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 
 

BAŞKAN    :Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 

 
(CHP 63 kabul oyu, AK Parti 17 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 93 oy kullanılmıştır.) 
 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 39. maddesi arz ederim. 

 

GÜNDEMİN 39. MADDESİ 

KARAR NO:637 

 ÖZÜ: Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, 
Kızıltoprak Mahallesi 6495 ada 9 parselin sağlık tesisi 

alanından konut alanına dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI 

DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy çokluğu ile 
KABUL edildi. (CHP 59 kabul oyu, AK Parti 15 ret oyu, 
DP 3 kabul oyu ile toplam 77 oy kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2024 tarihli toplantısında gündemin 71. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa 
Belediyesi sınırları içerisinde Kızıltoprak Mahallesi 6495 ada 9 parselin sağlık tesisi 
alanından konut alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı 

değişikliği hakkındaki; 
 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 03.07.2024 tarihli raporunda; 

 
Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisi Kızıltoprak Mahallesi 6495 ada 9 parselin sağlık 

tesisi alanından konut alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar 
planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Mehmet Burak ÇEKER imzasız, Meclis Üyesi Hasan 

Cumhur GÖNCÜ ‘Konut alanına döndüğü için donatı ayrılması gerekmektedir. Antalya 

Belediyesi 1996 yılı UTTA planlarında da sağlık alanı olarak planlıdır.’ şerhli imzalı, diğer 
üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 
BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR... 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Komisyon raporu doğrultusunda uygundur. 

BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Ret veriyoruz buna.  

BAŞKAN :Ret. 
Üye Selçuk SENİRLİ :Grubumuz serbest. 
Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur Başkanım. 

BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy çokluğuyla kabul 
edilmiştir. 
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(CHP 59 kabul oyu, AK Parti 15 ret oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 77 oy 
kullanılmıştır.) 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 40. maddesi arz ederim. 
BAŞKAN :Gruplar adına Sayın ÖZDEMİR... 

Üye Büşra ÖZDEMİR :Başkanım 40, 41, 42 dilerseniz birlikte 
oylayalım. Komisyon raporları doğrultusunda kabulü uygundur. 

BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Başkanım biz üçünde de çekimseriz. Birlikte 
oylayabiliriz.  

BAŞKAN :Birlikte oylayabiliyoruz. Üçüne birden 
çekimsermiş. Evet, Sayın SENİRLİ… 

Üye Selçuk SENİRLİ :40, 42 mi? Uygundur. 

BAŞKAN :Uygundur. 
Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur. 

BAŞKAN :43’te var galiba. 42 mi var? Evet, 42’ymiş. Oyladık zaten, oylarınıza 
sunuyorum. 

 

GÜNDEMİN 40. MADDESİ 

KARAR NO:638 

 ÖZÜ: Korkuteli Belediye Meclisinin 04.06.2024 
tarihli ve 51 sayılı kararı ile uygun bulunan Kiremitli 
Mahallesi, 297 ada, 15 parseldeki Konut Alanının Özel 

Eğitim Tesisi Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 
1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 

DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 63 kabul 
oyu, AK Parti 15 çekimser oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 3 

kabul oyu ile toplam 88 oy kullanılmıştır.)  
 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 140. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Korkuteli Belediye 
Meclisinin 04.06.2024 tarihli ve 51 sayılı kararı ile uygun bulunan Kiremitli Mahallesi, 297 

ada, 15 parseldeki Konut Alanının Özel Eğitim Tesisi Alanına dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.08.2024 tarihli raporunda; 

 

Korkuteli Belediye Meclisinin 04.06.2024 tarihli ve 51 sayılı kararı ile uygun bulunan 
Kiremitli Mahallesi, 297 ada, 15 parseldeki Konut Alanının Özel Eğitim Tesisi Alanına 

dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği, 
Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 15.01.2024 tarih ve 69 sayılı 
kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına göre incelenmiş, Belediyesinden 

geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Hasan Cumhur GÖNCÜ imzasız, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur. 
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GÜNDEMİN 41. MADDESİ 

KARAR NO:639 

 ÖZÜ: Korkuteli Belediye Meclisinin 04.06.2024 

tarihli ve 50 sayılı kararı ile uygun bulunan, Uzunoluk 
Mahallesi 945 ada 17 parseldeki Konut Alanının Özel 

Sosyal Tesis Alanına (Özel Yurt) dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, plan hükümlerinin kaldırılması ve 

“Yençok=5 kat” ibaresinin “A-3” olarak düzenlenmesi 
kaydıyla değiştirilerek, oylamaya katılanların oy birliği ile 

KABUL edildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 15 çekimser 
oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 88 oy 
kullanılmıştır.)  

 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.07.2024 tarihli toplantısında gündemin 141. 

maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Korkuteli Belediye 
Meclisinin 04.06.2024 tarihli ve 50 sayılı kararı ile uygun bulunan, Uzunoluk Mahallesi 945 
ada 17 parseldeki Konut Alanının Özel Sosyal Tesis Alanına (Özel Yurt) dönüştürülmesine 

ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 
 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.08.2024 tarihli raporunda; 

 
Korkuteli Belediye Meclisinin 04.06.2024 tarihli ve 50 sayılı kararı ile uygun bulunan, 

Uzunoluk Mahallesi 945 ada 17 parseldeki Konut Alanının Özel Sosyal Tesis Alanına (Özel 
Yurt) dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği 

Komisyonumuzca, Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15.01.2024 tarih ve 68 sayılı 
kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına göre incelenmiş, plan hükümlerinin 
kaldırılması ve “Yençok=5 kat” ibaresinin “A-3” olarak düzenlenmesi kaydıyla değiştirilerek 

uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Hasan Cumhur GÖNCÜ imzasız, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur. 

 

GÜNDEMİN 42. MADDESİ 

KARAR NO:640 

ÖZÜ: Alanya Belediye Meclisinin 05.03.2024 
tarih ve 78 sayılı kararı ile uygun bulunan, Kargıcak 
Mahallesi 657 ada 8 parselin Konut Alanından Otel 

Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 

Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 63 kabul oyu, AK Parti 15 
çekimser oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 88 oy kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2024 tarihli toplantısında gündemin 130. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Alanya Belediye 
Meclisinin 05.03.2024 tarih ve 78 sayılı kararı ile uygun bulunan, Kargıcak Mahallesi 657 ada 

8 parselin Konut Alanından Otel Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.05.2024 tarihli raporunda; 

 

Alanya Belediye Meclisinin 05.03.2024 tarih ve 78 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Kargıcak Mahallesi 657 ada 8 parselin Konut Alanından Otel Alanına dönüştürülmesine 

ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15.01.2024 tarih 18 sayılı kararıyla onanan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı değişikliğine göre incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun 

olduğu görüşüne varılmıştır. 
 

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Sıdıka GÖKYAR KIZILCA toplantıya katılmadı, 
Meclis Üyesi Hasan Cumhur GÖNCÜ imzasız, diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine 
sunulmuştur. 

 
BAŞKAN    :Oy çokluğuyla kabul edilmiştir. 

 
(CHP 63 kabul oyu, AK Parti 15 çekimser oyu, MHP 7 kabul oyu, DP 3 kabul oyu ile 

toplam 88 oy kullanılmıştır.) 

 
Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Gündemin 43 ila 139. gündem maddelerinin 

ilgili komisyonlara havale edilmesi hususunun oylanmasını arz ederim. 
 
GÜNDEMİN 43 ilâ 139. MADDELERİ 

KARAR NO:641 

ÖZÜ: Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.09.2024 tarihli 

meclis toplantısında; 
a.Gündemin 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 

55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 130, 131, 132, 

133, 135 ve 136. maddelerinin Plan ve Bütçe Komisyonu’na 
gönderilmesi oylamaya katılanların OY BİRLİĞİ ile kabul edildi.  

b.Gündemin 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 
80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 
97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105,  106, 107, 108, 109, 110, 

111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 
124, 125, 126, 127, 128, 129, 137, 138 ve 139. maddelerinin İmar 

ve Bayındırlık Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya katılanların 
OY BİRLİĞİ ile kabul edildi.   

c.Gündemin 134. maddesinin Eğitim, Kültür, Gençlik ve 

Spor Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya katılanların OY 
BİRLİĞİ ile kabul edildi. (CHP: 63 kabul oyu, AK Parti: 16 

kabul oyu, MHP: 8 kabul oyu, DP: 2 kabul oyu ile toplam 89 oy 
kullanılmıştır.) 
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Gündemin 43. Maddesinde yer alan; “5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu, 
5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu 
gereğince hazırlanan 2025-2029 Dönemi Stratejik Plan taslağı, 5393 sayılı Belediye Kanunun 

34 üncü maddesinin (a) bendi gereği Büyükşehir Belediyesi Encümenince incelenmiş, 
29.08.2024 tarih ve 884 sayılı kararla Büyükşehir Belediye Meclisinde görüşülmesinin uygun 

bulunduğuna karar verilmiştir. 
5393 sayılı Belediye Kanununun 18/a maddesi gereği, Antalya Büyükşehir Belediyesi 

Stratejik Planının karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini, 

Arz ederim. ” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 
439947 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 44. Maddesinde yer alan; “5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol 

Kanunu’nun 9 uncu maddesi gereğince ve “Kamu İdarelerince Hazırlanacak Stratejik Planlar 

ve Performans Programları ile Faaliyet Raporlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında 
Yönetmelik” hükümleri doğrultusunda hazırlanmış olan ASAT Genel Müdürlüğümüz “2025-

2029 Yılları Stratejik Planı” Yönetim Kurulumuz tarafından incelenmiş olup 15/08/2024 tarih 
ve 407 sayılı kararı ve 2560 sayılı İSKİ Kanunun 4 üncü maddesi gereği, ASAT Genel Kurulu 
sıfatıyla, Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclis gündemine sunulmasına karar verilmiştir. 

5393 sayılı Belediye Kanunun 18/a maddesi gereği ASAT Genel Müdürlüğü Stratejik 
Planının karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 

deyimli ASAT Genel Müdürlüğü’nün 05.09.2024 tarih ve 194886 sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 45. Maddesinde yer alan; “İlgi: 13.08.2024 tarihli ve E-99493101-

841.02-62570 sayılı yazı. 
Kemer Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen güçlendirme yapılması halinde 

alınacak ücretin belirlendiği 02.07.2024 tarih ve 50 sayılı Kemer Belediyesi Meclis Kararı, 
kreş ücretinin güncellendiği 22.07.2024 tarih 55 sayılı Kemer Belediye Meclis Kararı, sinema 
salonunun işletilmesinin ve ücretinin belirlendiği 01.08.2024 tarih 57 sayılı Kemer Belediyesi 

Meclis Kararının görüşülerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine 
havalesi hususunu; 

Olurlarınıza arz ederim. ” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/433309 
sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 46. Maddesinde yer alan; “İlgi: 12.08.2024 tarihli ve E-42769677-
841.02.15-2884-9940 sayılı yazı. 

Konyaaltı Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen 01.08.2024 tarih ve 103 sayılı 
Konyaaltı Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan, Konyaaltı Belediyesi gelir tarifesinde yer 
alan kreş ve gündüz bakımevi ücretlerinin güncellenmesi hususunun görüşülerek karara 

bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu; 
Olurlarınıza arz ederim. ” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/433329 

sayılı teklif yazısı. 
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Gündemin 47. Maddesinde yer alan; “İlgi: 18.07.2024 tarihli ve E-40133565-
841.01-6104 sayılı yazı. 

Gündoğmuş Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen 05.07.2024 tarih ve 42 sayılı 

Gündoğmuş Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan, Gündoğmuş Belediyesi 2024 mali yılı 
vergi, harç ve ücret tarifesinin güncellenmesi hususunun görüşülerek karara bağlanmak üzere 

Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu; 
Olurlarınıza arz ederim.” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/433356 

sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 48. Maddesinde yer alan; “İlgi: 23.07.2024 tarihli ve E-13147989-940-

423302 sayılı yazı. 
Tarımsal Hizmetler Daire Başkanlığı ilgi yazısı ile Kaş-Demre İlçe Kesimhanesi ve 

Serik İlçe Kesimhanesinde yapılan hizmetler karşılığında alınan ücretlerde güncelleme talep 

etmektedir. Söz konusu talebin görüşülerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesi hususunu; 

Olurlarınıza arz ederim. ” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/433457 
sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 49. Maddesinde yer alan; “Daire Başkanlığımıza bağlı Antalya Doğal 
Yaşam Parkı giriş ücretlerinin artan maliyetler nedeniyle güncellenmesi hususunun 

Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli Tarımsal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı’nın 2024/441617 sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 50. Maddesinde yer alan; “İlgi: 29.08.2024 tarihli ve E-70598399-940-
438739 sayılı yazı. 

Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığı ilgi yazısı ile artan maliyetler nedeniyle kreş ve 
yurt ücretlerinde güncelleme talep etmektedir. Söz konusu talebin görüşülerek karara 
bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu; 

Olurlarınıza arz ederim. ” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/439382 
sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 51. Maddesinde yer alan; “İlgi: 02.08.2024 tarihli ve E-28442621-000-

124737 sayılı yazı. 

Manavgat Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen 01.08.2024 tarih ve 114 sayılı 
Manavgat Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan tazı kanyonu ücret tarifesinin gelir 

tarifesine eklenmesi ve halk plajları şezlong ücretlerinin güncellenmesinin görüşülerek karara 
bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu; 

Olurlarınıza arz ederim.” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/433486 

tarih ve sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 52. Maddesinde yer alan; “İlgi: 07.08.2024 tarihli ve E-30375131-020-
806-18303 sayılı yazı. 

Muratpaşa Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen 02.08.2024 tarih ve 183 sayılı 

Muratpaşa Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan Muratpaşa Belediyesi kreş ve gündüz 
bakımevi ücretinin güncellenmesinin görüşülerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir 

Belediye Meclisine havalesi hususunu; 
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Olurlarınıza arz ederim. ” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/433513 
sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 53. Maddesinde yer alan; “İlgi: 07.08.2024 tarihli ve E-42698028-
190.01.06-82739 sayılı yazı. 

Döşemealtı Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen 01.08.2024 tarih ve 147 sayılı 
Döşemealtı Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan Döşemealtı Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğü Gelir Tarifesinde yer alan Arazöz ile Su Taşıma ve İş Makineleri Çalışma Ücreti 

Başlıklı Ücretlerin güncellenmesinin görüşülerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesi hususunu; 

Olurlarınıza arz ederim ” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/433499 
sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 54. Maddesinde yer alan; “İlgi: 17.07.2024 tarihli ve E-17279997-84-
422047 sayılı yazı. 

Şehir Tiyatrosu Şube Müdürlüğü ilgi yazısı ile yeni sezonun başlangıç tarihi olan 01 
Ekim 2024 tarihinden itibaren ücretlerde güncelleme talep etmektedir. Söz konusu talebin 
görüşülerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu; 

Olurlarınıza arz ederim. ” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 19.08.2024 
tarih ve 433349 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 55. Maddesinde yer alan; “5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi 

Kanununun “Büyükşehir belediyesi teşkilâtı” başlıklı 21 inci maddesinin ikinci fıkrasındaki 

“Birimlerin kurulması, kaldırılması veya birleştirilmesi büyükşehir belediyesi meclisinin 
kararı ile olur" hükmü uyarınca, 

Büyükşehir Belediyemizde “Şehit Yakınları ve Gazilerle İlişkiler ” biriminin kurularak 
Sosyal Hizmetler Dairesine bağlanmasına ilişkin karar alınmak üzere yazımızın Belediye 
Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince Büyükşehir Belediye Meclisi 

gündemine alınması hususunu; 
Olurlarınıza arz ederim. ” deyimli İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı’nın 

06.09.2024 tarih ve 441476 sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 56. Maddesinde yer alan; “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli 

İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin Kadro değişikliği 
başlıklı 11 inci maddesi gereğince Büyükşehir Belediye Başkanlığımızın ihtiyaçları 

doğrultusunda hazırlanan II sayılı Boş Kadro Değişiklik Cetveli ile III sayılı Dolu Kadro 
Değişiklik Cetveli ve Dolu Kadro Değişikliğinden Yararlanacak Personel Listesi ekte 
gönderilmiştir. 

Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği gereğince boş kadro değişikliği ve dolu kadro 
değişikliğine ilişkin karar alınmak üzere yazımız ve eklerinin Büyükşehir Belediye Meclisine 

havalesi hususunu arz ederim. ” deyimli İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı’nın 
2024/440432 sayılı teklif yazısı. 
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Gündemin 57. Maddesinde yer alan; “5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi 
Kanununun 7. Maddesinin (i) bendinde tanımlanan Büyükşehir Belediyesinin görev, yetki ve 
sorumlulukları kapsamında, Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığına bağlı Atık 

Yönetimi ve İşletmeler Şube Müdürlüğü tarafından “Antalya İli Ana Cadde ve Bulvarların 
Genel Temizliği, Katı Atık Transfer ve Katı Atık Düzenli/ Düzensiz Depolama Sahaları           

İşletilmesi İşi Kapsamında Araç ve İş Makinası Kiralama İşi” süreklilik arz eden hizmetlerdir. 
Söz konusu süreklilik arz eden işler yıllık ihaleler yoluyla yapılmaktadır. İhale ve 

itiraz süreçlerindeki gecikmeler sebebiyle hizmetlerde aksaklıkların yaşanmaması, temizlik ve 

katı atık transferi hizmetlerinin genel olarak halk ve çevre sağlığı açısından ehemmiyeti 
düşünüldüğünde ilgili hizmet alımının 5393 Sayılı Belediye Kanununun “Gelecek yıllara 

yaygın hizmet yüklenmeleri” madde 67’ye istinaden, 1 Ocak 2025 tarihinden itibaren 2 yıl 
olarak ihale edilmesi hususunun, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine 
havalesini OLUR’larınıza arz ederim. ” deyimli Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi 

Başkanlığı’nın 2024/433901 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 58. Maddesinde yer alan; “Antalya Büyükşehir Belediyesinin 14.09.2018 
tarih ve 849 sayılı meclis kararı ile PTT şube yeri olarak kullanılmak üzere ilk yıl kira bedeli 
100,00 TL.+KDV, diğer yıllar kira bedelinin Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yi-ÜFE bir 

önceki yılın aynı ayına göre) oranında arttırılması kaydıyla Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. 
Antalya PTT Başmüdürlüğüne 10 (on) yıl süreyle kiraya verilen İlimiz Konyaaltı İlçesi 

Akdeniz Atatürk Kültür, Sanat, Eğlence ve Yaşam Parkı Sahil Projesi kapsamında, Konyaaltı 
Beach Park sahilindeki 22 m2 yüzölçümlü alanın (9 numaralı büro yeri) Posta ve Telgraf 
Teşkilatı A.Ş. Antalya PTT Başmüdürlüğü Konyaaltı PTT Müdürlüğünün 19.07.2024 tarih ve 

E-23906812-601.01(601.01)-1192831 sayılı yazısı ile hizmet vermekte oldukları Konyaaltı 
beach park PTT şubesinin 19.07.2024 tarihinde sürekli olarak hizmete kapatıldığı 

bildirilmiştir. 
Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. Antalya PTT Başmüdürlüğü Konyaaltı PTT 

Müdürlüğünün 19.07.2024 tarih ve E-23906812-601.01(601.01)-1192831 sayılı yazısı ile 

PTT şube yeri olarak kullanılmak üzere ilk yıl kira bedeli 100,00 TL.+ KDV, diğer yıllar kira 
bedelinin Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yi-ÜFE bir önceki yılın aynı ayına göre) orannda 

arttırılması kaydıyla Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. Antalya PTT Başmüdürlüğüne 10 (on) yıl 
süreyle kiraya verilen İlimiz Konyaaltı İlçesi Akdeniz Atatürk Kültür, Sanat, Eğlence ve 
Yaşam parkı sahil projesi kapsamında, Konyaaltı Beach Park sahilindeki 22 m2 yüzölçümlü 

alan (9 numaralı büro yeri) için Antalya Büyükşehir Belediyesinin 14.09.2018 tarih ve 849 
sayılı meclis kararı ile yapılan kiralama işleminin iptal edilmesi hususunun görüşülmek üzere 

Antalya Büyükşehir Belediyesi meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli Emlak ve İstimlak 
Dairesi Başkanlığı’nın 2024/430547 sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 59. Maddesinde yer alan; “Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyemiz 
adına kayıtlı Antalya İli, Muratpaşa İlçesi, Kışla Mahallesi 1276 ada, 13 parsel üzerindeki 

zemin kat l numaralı bağımsız bölümün (Altındağ Mahallesi, 154. Sokak, Dostlar Apartmanı, 
asma katlı dükkan) 3 (üç) yıl süreyle, ilimizde yaşayan işitme engelli vatandaşlarımızın 
eğitim, sağlık, istihdam, rehabilitasyon ve çeşitli konularda biriken sorunlarını çözüme 

kavuşturabilmek (işitme engellilerin yeteneklerine göre eğitimlerine, iş ve meslek sahibi 
olmalarına, topluma yararlı hale gelmelerine katkıda bulunmak) işitme engelliler ile ilgili 

kamuoyu oluşturulması ve işitme engelli bireylerin sosyal, kültürel faaliyetlerle 
yakınlaşmalarının sağlanması amacıyla çeşitli kurslar/eğitimler düzenlenmesi için bir dernek 
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ofisi oluşturulması amacıyla 06.09.2021 tarihinde Antalya Büyükşehir Belediyemiz ile 
Antalya İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneği arasında söz konusu taşınmazın kullanımına 
ilişkin usul ve esasları düzenleyen ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolü imzalanmıştır. 

Antalya Büyükşehir Belediyemiz ile Antalya İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneği 
arasında 06.09.2021 tarihinde imzalanan ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünün, 

protokolün süresi başlıklı 7. maddesinde "protokol tarafların mutabakatı halinde yeniden 
uzatılabilir." hükmü gereğince, Antalya İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneğinin 31.07.2024 
tarih ve 123799 evrak kayıt numaralı dilekçesi ile 06.09.2021 tarihli ortak hizmet projesi ve 

işbirliği protokolünün 3 (üç) yıl süreyle uzatılması talebi gereğince söz konusu protokolün 
07.09.2024 tarihinden itibaren 3 (üç) yıl süreyle uzatılması için hazırlanan ve ekte gönderilen 

ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünü Antalya Büyükşehir Belediyemiz adına 
imzalamak üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterine yetki verilmesi hususunun 
görüşülmek üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli 

Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 2024/440481 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 60. Maddesinde yer alan; “Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyemiz 
adına kayıtlı Antalya İli, Muratpaşa İlçesi, Kışla Mahallesi 868 ada, 15 parsel üzerindeki 
bodrum kat 7 numaralı bağımsız bölümün (Bahçelievler Mahallesi, Pamir Caddesi, 141. 

Sokak, Kırımlıoğlu Apartmanı No:3/D adresinde) 3 (üç) yıl süreyle; ilimizde yaşayan 
bedensel (ortopedik) engelli vatandaşlarımızın eğitim, sağlık, istihdam, rehabilitasyon ve 

çeşitli konularda biriken sorunlarını çözüme kavuşturabilmek (bedensel engellilerin 
yeteneklerine göre eğitimlerine, iş ve meslek sahibi olmalarına, topluma yararlı hale 
gelmelerine katkıda bulunmak) bedensel engelliler ile ilgili kamuoyu oluşturulması ve 

bedensel engelli bireylerin sosyal, kültürel faaliyetlerle yakınlaşmalarının sağlanması 
amacıyla çeşitli kurslar/eğitimler düzenlenmesi için bir dernek ofisi oluşturulması amacıyla 

Antalya Büyükşehir Belediyemiz ile Bedensel Engellilerle Dayanışma Derneği arasında 
06.09.2021 tarihinde ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolü imzalanmıştır. 

Antalya Büyükşehir Belediyemiz ile Bedensel Engellilerle Dayanışma Derneği 

arasında 06.09.2021 tarihinde imzalanan ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünün, 
protokolün süresi başlıklı 7. maddesinde "protokol tarafların mutabakatı halinde yeniden 

uzatılabilir." hükmü gereğince, Bedensel Engellilerle Dayanışma Derneği'nin 29.07.2024 tarih 
ve 128560 evrak kayıt numaralı dilekçesi ile 06.09.2021 tarihli ortak hizmet projesi ve 
işbirliği protokolünün 3 (üç) yıl süreyle uzatılması talebi gereğince söz konusu protokolün 

07.09.2024 tarihinden itibaren 3 (üç) yıl süreyle uzatılması için hazırlanan ve ekte sunulan 
ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünü Antalya Büyükşehir Belediyemiz adına 

imzalamak üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterine yetki verilmesi hususunun 
görüşülmek üzere Antalya Büyükşehir Belediyesi meclisine havalesini arz ederim.” deyimli 
Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 2024/440496 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 61. Maddesinde yer alan; “Avrupa Birliği Katılım Öncesi Mali Yardım 

Aracı (IPA III) finansmanı ile Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) ve Türkiye 
Belediyeler Birliği (TBB) işbirliğinde yürütülen ve ana faydalanıcısı TBB olan “Bugünün 
Gençleri, Geleceğin Meslekleri Projesi” kapsamında, Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin 

"Dijital Gençlik Merkezi" projesi hibe almaya hak kazanmıştır. 
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Bu proje, 45 pilot belediyede uygulanmakta olup, 35 Dijital Gençlik Merkezi ve 10 
Mobil Dijital Gençlik Merkezi kurulmasını hedeflemektedir. Projenin hedef kitlesi, 10-19 yaş 
arası gençler ile 20-29 yaş arası NEET (Ne eğitimde ne de istihdamda olan gençler) grubuna 

giren gençlerden oluşmaktadır. Projenin genel amacı, gençleri belediyelerle işbirliği içinde 
geleceğin mesleklerine hazırlamak ve Endüstri 4.0 ile ilgili becerilerini geliştirmektir. 

Ayrıca proje; bilişim, robotik kodlama, e-dönüşüm, dijital pazarlama, sosyal 
inovasyon ve tasarım odaklı düşünme gibi alanlarda gençlerin çözüm odaklı becerilerini 
geliştirmeyi ve akıllı şehir çözümlerine katkı sağlayacak, teknoloji pazarına katma değer 

yaratacak ürünler ortaya koymalarını hedeflemektedir. 
Proje kapsamında, Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı, Türkiye Belediyeler Birliği 

ve Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında bir İş Birliği Protokolü imzalanması 
gerekmektedir. Bu bağlamda, projede Antalya Büyükşehir Belediyesi’ni temsil etmek, proje 
belgelerini imzalamak ve koordinatör belirlemek üzere Genel Sekreter Av. Cansel TUNCER'e 

yetki verilmesi hususunun görüşülmek üzere; 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli Dış İlişkiler Dairesi 

Başkanlığı’nın 06.09.2024 tarih ve 440292 sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 62. Maddesinde yer alan; “Türkiye’de Demokratik Yerel Yönetişimin 

Geliştirilmesi için Sivil Katılımın Güçlendirilmesi, Katılım Öncesi Yardım Aracı-II Fonları 
çerçevesinde Avrupa Birliği tarafından finanse edilen ve Birleşmiş Milletler Kalkınma 

Programı tarafından uygulanan Sivil Katılım Hibe Programı kapsamında Doğu Akdeniz 
Araştırma Derneği'nin yürütücüsü ve Belediyemizin ortağı olduğu Orman Yangınlarında 
Atıkların Rolü: "Topluluk Temelli Farkındalık ve Çözüm Stratejileri” başlıklı proje hibe 

almaya hak kazanmıştır. 
Bu proje, vatandaş bilimi kapsamında vatandaş katılımlı, bilimsel ve kamu kurumları 

işbirliği içerisinde, Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin yetki ve sorumluluk sınırlarının 
çevresinde bulunan pilot ormanlık bölgede bulunan atıkların (plastik, cam vb.), orman 
yangınları ile ilişkisini belirlemeyi, sorumlu kurumlar arası işbirliğini geliştirmeyi, kirliliği 

azaltmayı ve yerel halkın da sürece aktif vatandaşlık perspektifi ile katılımını sağlayarak 
bilinç seviyesini artırmayı amaçlamaktadır. 

Proje kapsamında, Antalya Büyükşehir Belediyesi’ni temsil etmek, proje belgelerini 
imzalamak ve bu işlemleri gerçekleştirecek kişi/kişileri atamak üzere, Genel Sekreter 
Yardımcısı Mustafa GÜRBÜZ'e yetki verilmesi hususunun görüşülmek üzere; 

Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli Dış İlişkiler Dairesi 
Başkanlığı’nın 06.09.2024 tarih ve 440336 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 63. Maddesinde yer alan; “Antalya İli, Demre İlçesi, Zümrütkaya 

Mahallesi, Büyükkum Mevkiinde yer alan 66.939,25m2 yüzölçümlü alan içerisinde Devletin 

Hüküm ve Tasarrufu Altında bulunan alanların Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından 
onay verilen, avan ve uygulama projesinde yerleri işaretli her biri 6,00m2 yüzölçümlü 4 adet 

olmak üzere toplam 24,00m2 yüzölçümlü kısmı üzerinde yapılacak yapı, tesis ve 
düzenlemelerin Antalya Büyükşehir Belediyemiz tarafından yapılması veya yaptırılması, 
yapılış amaçlarına uygun olarak kullanılması ve bunların işletilmesi veya işlettirilmesine 

ilişkin Demre Kaymakamlığı ile Antalya Büyükşehir Belediyemiz arasında tanzim edilen 
29.01.2019 tarihli protokol ile 21.03.2019 ila 20.03.2029 tarihleri arası 10 yıl süreyle Antalya 

Büyükşehir Belediyemize kiraya verilmiştir. 
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Antalya Büyükşehir Belediyemiz tarafından Demre Kaymakamlığından kiralanan 
Antalya İli, Demre İlçesi, Zümrütkaya Mahallesi, Büyükkum Mevkiinde yer alan 
66.939,25m2 yüzölçümlü alan içerisinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu Altında bulunan 

alanda Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından onay verilen, avan ve uygulama projesine 
göre imalatı tamamlanan her biri 6m2 yüzölçümlü 4 adet büfenin 20.03.2029 tarihine kadar 

Demre Kaymakamlığı ve Antalya Büyükşehir Belediyemiz arasında imzalanan protokolün 7. 
maddesinin 5.fıkrasının (ç) bendine istinaden alt kiracıya/kiracılara kiralanması/işlettirilmesi 
hükmü doğrultusunda 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 5 l/g maddesine göre pazarlık 

usulü ile kiraya verilebilmesi için Antalya Büyükşehir Belediye encümenine yetki verilmesi 
hususunun görüşülerek karara bağlamak üzere Antalya Büyükşehir Belediye meclisine 

havalesini arz ederim. ” deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 
440624 sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 64. Maddesinde yer alan; “Antalya İli, Finike İlçesi, Finike ile Demre 
karayolu mevkiinde, 8,4 hektar yüzölçümlü, devlet ormanı niteliğinde bulunan, Finike Orman 

İşletme Şefliği amenajman planı 447 numaralı bölme içerisinde kalan Barbaros Hayrettin 
Koyu B tipi mesire yerinde yer alan gelir getirici yapılacak tesislerin işletme hakkı 2886 sayılı 
Devlet İhale Kanununun 51/g maddesi ve Mesire Yerleri Yönetmeliğinin 10/c maddesi 

uyarınca yapılan ihale neticesinde yer teslim tarihinden itibaren 29 (yirmi dokuz) yıl süre ile 
Antalya Büyükşehir Belediyemize kiraya verilmesi uygun görülmüş, Antalya Büyükşehir 

Belediyemiz İle Finike Orman İşletme Müdürlüğü arasında 14.12.2016 tarihinde kira 
sözleşmesi tanzim edilerek, aynı tarihte Antalya Büyükşehir Belediyemize yer teslimi 
yapılmıştır. 

Antalya Büyükşehir Belediyemiz tarafından Finike Orman İşletme Müdürlüğünden 
kiralanan, Antalya İli, Finike İlçesi, Finike ile Demre karayolu mevkiinde, 8,4 hektar 

yüzölçümlü, devlet ormanı niteliğinde bulunan, Finike Orman İşletme Şefliği amenajman 
planı 447 numaralı bölme içerisinde kalan Barbaros Hayrettin Koyu B Tipi Mesire Yerinde 
yer alan gelir getirici tesislerin işletme hakkının 5 (beş) yıl süre ile Finike Orman İşletme 

Müdürlüğü ve Antalya Büyükşehir Belediyemiz arasında imzalanan 14.12.2016 tarihli kira 
sözleşmesinin eki olan ihale şartnamesinin 39.12.1 ve 39.12.2 maddesi gereğince 2886 sayılı 

Devlet İhale Kanununun 51/g maddesine göre pazarlık usulü ile kiraya verilebilmesi için 
Antalya Büyükşehir Belediye encümenine yetki verilmesi hususunun görüşülerek karara 
bağlamak üzere Antalya Büyükşehir Belediye meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli 

Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 440623 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 65. Maddesinde yer alan; “Büyükşehir Belediyemiz 2025 ve 2026 Yılları 
Mezarlık hizmetlerinde Kullanılmak Üzere 24 Aylık Araç Kiralama Hizmet Alımı İşi'nin 
Cumhurbaşkanlığı Tasarruf Tedbirleri Genelgesine istinaden Çevre Şehircilik ve İklim 

Değişikliği Bakanlığından ekte bulunan E- 56146192-522.03-10109540 Sayılı izin alınmış 
olup, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 67. Maddesi ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve 

Kontrol Kanununun 28. Maddesi gereğince; Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Mezarlıklar Şube 
Müdürlüğü tarafından Araç Kiralama Hizmet Alımı ihalesinin 2 yıl süreyle gerçekleştirilmesi 
hususunun görüşülmek üzere, meclise havalesini; arz ederim” deyimli Sağlık İşleri Dairesi 

Başkanlığı’nın 09.08.2024 tarih ve 431050 sayılı teklif yazısı. 
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Gündemin 66. Maddesinde yer alan; “İklim değişikliği, çevre ve göç konularında 
yapılacak olan Antalya Uluslararası Bilim Forumu (ANISF) kapsamında karşılıklı işbirliğini 
ve ortak anlayışı teşvik etmek ve geliştirmek amacıyla “Yerelden Küresele İklim Değişikliği 

ve Göç”: Antalya Uluslararası Bilim Forumu-Antalya International Sience Forum (ANISF) 
düzenlenecektir. Bu kapsamda Akdeniz Üniversitesi Sosyal Politika ve Göç Çalışmaları 

Uygulama ve Araştırma Merkezi ve Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında Kapsamında İş 
Birliği Protokolü imzalanması planlanmaktadır. 

Akdeniz Üniversitesi Sosyal Politika ve Göç Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 

Merkezi ile yapılacak olan ekli protokolün kabulü ve Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanı 
Muhittin BÖCEK'e yetki verilmesi hususunun; 

Büyükşehir Belediyesi Meclisi’ne havalesini arz ederim. ” deyimli İklim Değişikliği 
ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı’nın 2024/436791 sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 67. Maddesinde yer alan; “Ülkemiz genelinde yaşanan yüksek fiyat 
artışları nedeniyle eğitimine devam etmekte zorlanan veya edemeyen yükseköğretim 

öğrencilerine destek olmak ve katkı sağlamak amacıyla; Antalya Büyükşehir Belediyemizce 
İlimizde yaşayan ihtiyaç sahibi yükseköğretim öğrencilerine eğitim desteği sağlanması 
planlanmaktadır. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi Sosyal Yardımlar Yönetmeliği 8. maddesi (e) 
fıkrasında Antalya ilimiz sınırları içinde ikamet kaydı bulunan ve eğitimlerini devam 

ettirmekte zorlanan öğrencilerin ailelerine sosyal yardımların yapılabileceği belirtilmiştir. 
Sosyal Yardımlar Yönetmeliği 8. maddesi uyarınca “İlimizde yaşayan ve yurtiçinde 

bulunan üniversitelerde aktif öğrenci kaydı bulunan; yapılacak sosyal incelemede ihtiyaç 

sahibi olduğu tespit edilen yükseköğretim öğrencilerine, “2024-2025 eğitim öğretim yılında, 
Antalya Büyükşehir Belediyemizce, aylık 1.250 TL olmak üzere sekiz ay süre ile eğitim 

desteği sağlanabilmesi; ödemenin aylık (1.250 TL X 8 = 10.000 TL) veya 4'er aylık iki dönem 
(5.000 TL X 2 = 10.000 TL) şeklinde yapılabilmesi” konusunun görüşülmek ve karara 
bağlanmak üzere Antalya Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli 

Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/439782 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 68. Maddesinde yer alan; “Akseki İlçesi, Sarıhacılar Mahallesi sınırları 
içerisinde yer alan 188 ada 1 parselin Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanından, Küçük Sanayi 
Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin 

incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 06.09.2024 tarih ve 440984 sayılı teklif 

yazısı. 
 
Gündemin 69. Maddesinde yer alan; “Akseki Belediyesi sınırları içerisinde, 

Sarıhacılar Mahallesi 188 ada 1 parselin konut dışı kentsel çalışma alanından küçük sanayi 
alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin 

incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 06.09.2024 tarih ve 440976 sayılı teklif 
yazısı. 
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Gündemin 70. Maddesinde yer alan; “Akseki Belediye Meclisi’nin 04.09.2024 tarih 
ve 56 sayılı kararı ile uygun bulunan, Sarıhacılar Mahallesi 188 ada 1 parselin imalathane 
alanından küçük sanayi alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama 

İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine 
havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 06.09.2024 tarih ve 

440977 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 71. Maddesinde yer alan; “Elmalı İlçesi, Bayındır Mahallesi 187 ada 3, 

4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 20, 21, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 
41, 42 Parseller ve Çevresi 1/25.000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, 

karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar 
ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 440360 sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 72. Maddesinde yer alan; “Elmalı İlçesi, Bayındır Mahallesi, 3. Derece 
Arkeolojik Sit Alanı içerisinde yer alan 187 ada 30, 32, 36, 37, 39, 40 Parseller ve Çevresi (I. 

Kısım) Enerji Üretim Alanı (Güneş Enerji Santrali) 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım 
İmar Planının incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 
arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 440372 

sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 73. Maddesinde yer alan; “Elmalı İlçesi, Bayındır Mahallesi, 3.Derece 
Arkeolojik Sit Alanı içerisinde yer alan 187 ada 3, 4, 5,  6, 7, 8, 9, 10, 20, 21, 23, 24, 25, 26, 
27, 28, 29, 31, 33, 34, 35, 38, 41, 42 Parseller ve Çevresi (II. Kısım) 1/5000 ölçekli Koruma 

Amaçlı Nazım İmar Planının incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 

04.09.2024 tarih ve 440377 sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 74. Maddesinde yer alan; “Kepez Belediyesi sınırları içerisinde, 

Çankaya, Göçerler ve Yavuz Selim Mahallelerinin bir kısmında hazırlanan 1/25.000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Değişikliği’nin, incelenerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye 

Meclisi'ne havalesi hususuna arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 
03.09.2024 tarih ve 439029 sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 75. Maddesinde yer alan; “Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, 
Bahçelievler Mahallesi 4520 ada 48 parselin bir kısmına ilişkin 1/25000 ölçekli Nazım İmar 

Planının Antalya 2. İdare Mahkemesinin 2023/337E. 2023/1359K. sayılı iptal kararının yerine 
getirilmesine ilişkin hazırlanan 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı konusunun incelenerek, 
karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli İmar 

ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 06.09.2024 tarih ve 439598 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 76. Maddesinde yer alan; “Alanya Belediyesi sınırları içerisinde yer alan, 
Çıplaklı Mahallesi, 414 Ada 1 Parselin “Özel Sosyal Altyapı Alanı”ndan “Merkezi İş 
Alanı”na dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin 

incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.9.2024 tarih ve 439772 sayılı teklif 

yazısı. 
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Gündemin 77. Maddesinde yer alan; “Alanya Belediyesi sınırları içerisinde yer alan, 
Oba Mahallesi 723 ada 2 ve 3 parsellerin “Ticaret Alanı” ve “Konut Alanı”ndan “Akaryakıt 
ve Servis İstasyonu Alanı”na dönüştürülmesi ve parsellerin kuzeyinde bulunan 10 m’lik yolun 

yaya yolu olarak yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 

arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 
439779sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 78. Maddesinde yer alan; “Alanya Belediyesi, Güzelbağ Mahallesi 
sınırları içerisinde, Karayolları 13. Bölge Müdürlüğü’nün projesi doğrultusunda, karayolu 

ulaşım bağlantılan ve çevresinin yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 1 adet itirazın incelenerek, 
karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli İmar 

ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439786 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 79. Maddesinde yer alan; “Alanya Belediyesi sınırları içerisinde yer alan, 
Saray Mahallesi 730 ada 26 parselin Belediye Hizmet Alanından “Ticaret+Konut Alanına 
(TİCK)” dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin 

incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 440127 sayılı teklif 

yazısı. 
 
Gündemin 80. Maddesinde yer alan; “Alanya Belediyesi sınırları içerisinde yer alan, 

Kellerpınarı Mahallesi 2660 ada 1 parselin Mesleki ve Teknik Öğretim Alanından “Eğitim 
Alanına” dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin 

incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 440124 sayılı teklif 
yazısı. 

 
Gündemin 81. Maddesinde yer alan; “Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 

12.02.2024 tarih 125 sayılı kararı ile onaylanan, Döşemealtı İlçesi sınırları bütününde imar 
planlarının birleştirilmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı İlave ve 
Revizyonu kapsamında sehven işlenmesi unutulan, Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 

08.05.2018/479 ve 11.12.2018/1068 sayılı kararları ile planı onaylanan Altınkale Mahallesi 
791, 804, 805, 1248, 1911, 2806 parselleri kapsayan  alanın planlara eklenerek maddi hatanın 

giderilmesi yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara 
bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve 
Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439030 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 82. Maddesinde yer alan; “ Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde yer 

alan Nebiler Mahallesi 9776, 9799, 9800 ada ve güneyinde güncel orman alanı sınırlarına 
göre hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak 
üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik 

Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 440321 sayılı teklif yazısı. 
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Gündemin 83. Maddesinde yer alan; “Finike Belediyesi sınırları içerisinde, 
Turunçova Mahallesi, 370 Ada 96 parselin Tarım alanından Tarım ve Hayvancılık Tesisi 
Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin 

incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 439521 sayılı teklif 

yazısı. 
 
Gündemin 84. Maddesinde yer alan; “Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge 

Kurulunun 29.07.2024 tarih ve 18044 sayılı kararıyla uygun bulunan; Kaş Belediyesi sınırları 
içerisinde, Yeniköy Mahallesinde yer alan 107.97 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 1/5000 

ölçekli Nazım İmar Planının incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 
06.09.2024 tarih ve 439566 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 85. Maddesinde yer alan; “Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge 

Kurulunun 29.07.2024 tarih ve 18044 sayılı kararıyla uygun bulunan; Kaş Belediye 
Meclisinin 02.10.2024 tarih ve 65 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeniköy Mahallesinde yer 
alan 96.01 ha’lık alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının incelenerek, 

karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli İmar 
ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439565 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 86. Maddesinde yer alan; “Kaş Belediyesi sınırları içerisinde Çukurbağ 

Mahallesine ilişkin onaylanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına askı süresi içerisinde 

yapılan itirazların kabul edilenleri doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı 
değişikliğinin incelenerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 

arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439564 
sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 87. Maddesinde yer alan; “Kaş Belediyesi sınırları içerisinde Ağullu 
Mahallesine ilişkin onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı konusuna askı süresi 

içerisinde yapılan itirazların incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 
03.09.2024 tarih ve 439563 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 88. Maddesinde yer alan; “Kaş Belediyesi sınırları içerisinde Gökçeören 

Mahallesine ilişkin onaylanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına askı süresi içerisinde 
yapılan itirazların kabul edilenleri doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı 
değişikliğinin incelenerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 

arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 06.09.2024 tarih ve 440853 
sayılı teklif yazısı. 

 
  Gündemin 89. Maddesinde yer alan; “Kemer Belediyesi sınırları içerisinde, 

Arslanbucak Mahallesi, 430 Ada 3 parselin zemin tercihli ticaret gelişme konut alanından 

belediye hizmet alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 

arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439627 
sayılı teklif yazısı. 
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Gündemin 90. Maddesinde yer alan; “ Kemer Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 tarih 
ve 51 sayılı kararı ile uygun bulunan, Arslanbucak Mahallesi, 430 Ada 3 parselin TAKS:0.15 
KAKS:0.45 3 kat yapılaşma koşullu zemin tercihli ticaret gelişme konut alanından E: 1.00 

Yençok:10.50m. yapılaşma koşullu belediye hizmet alanına dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak 

üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik 
Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439624 sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 91. Maddesinde yer alan; “Kepez Belediyesi sınırları içerisinde yer alan 
Kültür Mahallesi 1858 ada 13 parselin “Konut Alanından” “Turizm Alanına” 

dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439589 sayılı teklif 

yazısı. 
 

Gündemin 92. Maddesinde yer alan; “Kepez Belediyesi sınırları içerisinde yer alan 
Göksu Mahallesi kuzey sınırında bulunan 40 metrelik yola cepheli Park Alanlarında ve 
mahallenin güneyinde iki ayrı noktadaki Park Alanlarında düzenleme yapılmasına ilişkin 

hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonunun incelenerek, karara bağlanmak 
üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik 

Dairesi Başkanlığı’nın 06.09.2024 tarih ve 440472 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 93. Maddesinde yer alan; “Kepez Belediyesi sınırları içerisinde yer alan 

Zeytinlik Mahallesi 1598 ada 1 parselin güneyinde bulunan “Park Alanı” ile 2708 ada 1 parsel 
doğusunda bulunan “Pazar Alanının” yer değiştirilmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı Revizyonunun incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 
04.09.2024 tarih ve 440475 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 94. Maddesinde yer alan; “Kepez Belediyesi sınırları içerisinde, Şelale 

Mahallesi 29527 adada bulunan “İbadet ve Park Alanının” tamamının “İbadet Alanına” 
dönüştürülmesi ve Ayanoğlu Mahallesi 624 adanın batısında bulunan “Otopark ve Park 
Alanının” tamamının “Park Alanına” dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 

04.09.2024 tarih ve 440494 sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 95. Maddesinde yer alan; “Kepez Belediyesi sınırları içerisinde, Gazi 

Mahallesi 1683 ada 1 parselde bulunan “İbadet Alanının” parselin kuzeyinde yer alan park 
alanına doğru genişletilmesi ve 833 adanın kuzeyinde bulunan “Otopark Alanının” Park 

Alanına” dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 440497 sayılı teklif 

yazısı. 
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Gündemin 96. Maddesinde yer alan; “Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde, 
Arapsuyu Mahallesi 4039 ada 4 ve 8, 4123 ada 8, 21449 ada 2 parsellerde yer alan rekreasyon 
ve konut alanında düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 

değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazların incelenerek, karara bağlanmak üzere 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 

Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439732 sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 97. Maddesinde yer alan; “Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde, 

Arapsuyu Mahallesi 5666 ada 5 ve 6 parsellerin Ticaret Alanından, 11 parselin ise Konut 
Alanından Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazların incelenerek, karara 
bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve 
Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 06.09.2024 tarih ve 439530 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 98. Maddesinde yer alan; “Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde 

Söğütçük Mahallesi Köy Yerleşik Alan Sınırları içinde kalan alan ve onaylı 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı bulunan alana ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 

deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 2024/439152 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 99. Maddesinde yer alan; “Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde yer 
alan Karataş Mahallesi 114 ada 6 parselin “Konut Alanı” olarak planlanmasına ilişkin 
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının incelenerek, karara bağlanmak üzere 

Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 439928 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 100. Maddesinde yer alan; “ Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde yer 

alan Dikmen Mahallesi 126 ada 2 parselin “Düşük Yoğunluklu Mevcut Konut Alanı, 

Ticaret+Konut Alanı (TİCK), Belediye Hizmet Alanı, Park ve Yeşil Alan, Otopark ve yol” 
olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının incelenerek, 

karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar 
ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439621 sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 101. Maddesinde yer alan; “ Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde yer 
alan Pazarcı Mahallesi, 232 ada 17 parseldeki Park Alanının Rekreasyon Alanına 

dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 440107 sayılı teklif 

yazısı. 
 

Gündemin 102. Maddesinde yer alan; “Manavgat Belediye Meclisi’nin 01.08.2024 
tarih ve 116 sayılı kararı ile uygun bulunan Pazarcı Mahallesi, 232 ada 17 parseldeki Park 
Alanının Rekreasyon Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama 

İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine 
havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 

440109 sayılı teklif yazısı. 
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Gündemin 103. Maddesinde yer alan; “Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde yer 
alan Hatipler Mahallesi 303 ada 15 ve 16 parsellerin “Düşük Yoğunluklu Konut Alanı, 
Belediye Hizmet Alanı (ASAT) , Park Alanı ve Yol” olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 

04.09.2024 tarih ve 440270 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 104. Maddesinde yer alan; “ Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, 

Kışla Mahallesi, 870 ada 13 parselin, Park ve Yeşil Alan kullanımından Rekreasyon Alanına 
dönüştürülmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin 

incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 439103 sayılı teklif 
yazısı. 

 
Gündemin 105. Maddesinde yer alan; “Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, 

Kışla Mahallesi, 870 ada 13 parselin, park alanı kullanımından Rekreasyon Alanına 
dönüştürülmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 

deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 439108 sayılı teklif 
yazısı. 

 
Gündemin 106. Maddesinde yer alan; “Serik Belediyesi sınırları içerisinde, Cumalı 

Mahallesi 131 adada yer alan Kültürel Tesis ve Park Alanının Sosyal Tesis ve Rekreasyon 

Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 

deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 440520 sayılı teklif 
yazısı. 

 

Gündemin 107. Maddesinde yer alan; “Serik Belediye Meclisi’nin 03.09.2024 tarih 
ve 78 sayılı kararı ile uygun bulunan, Cumalı Mahallesi 131 adada yer alan Sosyal Tesisler 

Alanı ve Park Alanının Sosyal Tesis ve Rekreasyon Alanına dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak 
üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik 

Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 440523 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 108. Maddesinde yer alan; “Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge 
Kurulunun 17.05.2024 tarih ve 17721 sayılı kararıyla düzeltmelerle uygun bulunan ve Akseki 
Belediye Meclisinin 08.08.2024 tarih ve 43 sayılı kararı ile kabul edilen; Akseki İlçesi, 

Akşahap Mahallesi, Kentsel Sit Alanı, 1.Derece Arkeolojik Sit Alanı ve Etkileme Geçiş 
Alanına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planının 

incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 06.09.2024 tarih ve 439744 sayılı teklif 
yazısı. 
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Gündemin 109. Maddesinde yer alan; “ Aksu Belediye Meclisinin 01.08.2024 tarih 
ve 114 sayılı kararı ile reddedilen, Aksu İlçesi Mandırlar Mahallesi 211 ada 6 parselin 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planı ile mülkiyetinin uyumlu hale getirilmesine ilişkin hazırlanan 

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği konusunun incelenerek, karara bağlanmak 
üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik 

Dairesi Başkanlığı’nın 2024/439860 sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 110. Maddesinde yer alan; “Aksu Belediye Meclisinin 02.07.2024 tarih 

ve 95 sayılı kararı ile uygun bulunan, Aksu İlçesi Kemerağzı Mahallesi 12996 ada 10 parselin 
güneyinde bulunan Park Alanı içerisinde Trafo Alanı planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 

ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği konusunun incelenerek, karara bağlanmak üzere 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığı’nın 2024/439829 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 111. Maddesinde yer alan; “Alanya Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 

tarih ve 184 sayılı kararı ile uygun bulunan Sugözü Mahallesi, 573 ada 12 parselin çekme 
mesafelerinde düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 

arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 06.09.2024 tarih ve 439267 
sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 112. Maddesinde yer alan; “Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 

tarih ve 125 sayılı kararı ile uygun bulunan Kırkgöz Yeniköy Mahallesi, 589 ada 2 ve 3 

parsellerin tevhid edilmesi amacıyla TİA=722m2, Yençok=5 kat yapılaşma koşullarının 
verilmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 

değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 
arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439602 
sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 113. Maddesinde yer alan; “Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 

tarih ve 126 sayılı kararı ile uygun bulunan Çıplaklı Mahallesi, 9465 Ada 3, 5, 6, 7 parsellerin 
tevhid edilmesi amacıyla E=0.60, Yençok=4 kat yapılaşma koşullarının verilmesi, yapı 
yaklaşma mesafelerinin düzenlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 

ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 

2024/439597sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 114. Maddesinde yer alan; “Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 

tarih ve 127 sayılı kararı ile uygun bulunan Kırkgöz Yeniköy Mahallesi, 1047 Ada 1, 2, 3, 4, 
13, 14, 15, 16 parseller ve 1048 Ada 4, 5, 6, 7, 8, 9 parsellerin tevhid edilmesi ve plan notu 

eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439600 sayılı teklif 

yazısı. 
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Gündemin 115. Maddesinde yer alan; “Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 01.08.2024 
tarih ve 141 sayılı kararı ile uygun bulunan Bahçeyaka Mahallesi, 1414 Ada doğusundaki 
park alanının cami alanına; Tomalar Mahallesi 1034 Ada batısındaki cami alanının park 

alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 

arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 2024/439604 sayılı teklif 
yazısı. 

 

Gündemin 116. Maddesinde yer alan; “Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 01.08.2024 
tarih ve 139 sayılı kararı ile uygun bulunan Kırkgöz Yeniköy Mahallesi, 1952 Ada 3 parsel ve 

1704 Ada 7 parselin askeri alandan kültürel tesis alanına dönüştürülmesi E=0.60 Yençok=4 
kat yapılaşma koşullarının belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine 

havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 
439609 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 117. Maddesinde yer alan; “Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 01.08.2024 

tarih ve 140 sayılı kararı ile uygun bulunan Tomalar Mahallesi, 1679 Ada 1 parsel doğusunda 

bulunan park alanı içerisinde; Altınkale Mahallesi 966 Ada 6 parsel güneyinde bulunan park 
alanı içerisinde; Yeşilbayır Mahallesi 226 Ada 5 parsel doğusunda bulunan park alanı 

içerisinde trafo yeri ayrılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 
arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439593 

sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 118. Maddesinde yer alan; “Elmalı Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 
tarih ve 45 sayılı kararı ile uygun bulunan Yenimahalle Mahallesi, 79 ve 110 Ada ile 
çevresinde parsellerdeki yapıların korunması amacıyla hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama 

İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine 
havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 

439591 sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 119. Maddesinde yer alan; “Kepez Belediyesi sınırları içerisinde yer alan 

Yenidoğan Mahallesi 30129 ada 2 parseldeki (eski 28157 ada 9 parsel) “Belediye Hizmet 
Alanına” plan notu eklenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 

değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 
arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarih ve 439625 
sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 120. Maddesinde yer alan; “Kepez İlçesi, Kepez ve Santral Mahallelerini 

kapsayan mülkiyeti Büyükşehir Belediyemize ait alan 6306 sayılı Afet Riski Altındaki 
Alanların Dönüştürülmesi Hakkındaki Kanun kapsamında 24.11.2014 tarihli ve 2014/7041 
sayılı Bakanlar Kurulu kararına istinaden 25.12.2014 tarihli ve 29216 sayılı Resmi Gazetede 

yayımlanarak ‘Riskli Alan’ ilan edilmiştir. 
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Söz konusu Riskli Alan sınırları içerisinde kalan ve belediyemiz mülkiyetinde bulunan 
28874 ada 10 parsel sayılı taşınmaz 14.11.2017 tarihli ve 1097 sayılı Meclis Kararı ile uygun 
bulunan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinde “Pazar Alanı” olarak 

planlanmıştır. 
İmar Planında Pazar Alanı olarak planlanan alana yönelik plan notu eklenmesine 

ilişkin konunun görüşülerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine 
havalesini olurlarınıza arz ederim. ” deyimli Kent Estetiği Dairesi Başkanlığı’nın 
2024/430580 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 121. Maddesinde yer alan; “Korkuteli Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 

tarih ve 60 sayılı kararı ile uygun bulunan İmrahor Mahallesi, 388 ada 1 parsele Gelişme 
Konut Alanı (Taks:0,20 Kaks:0,40 Ayrık Nizam 2 kat)  park alanı, yeşil alan ve taşıt yolu 
olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı incelenerek, 

karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar 
ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 439929 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 122. Maddesinde yer alan; “Korkuteli Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 

tarih ve 58 sayılı kararı ile uygun bulunan Yazır Mahallesi, 403 ada 5 parsele Gelişme Konut 

Alanı (E:0,40 Yençok:6,50) park alanı, yeşil alan ve taşıt yolu olarak planlanmasına ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı incelenerek, karara bağlanmak üzere 

Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 439930 sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 123. Maddesinde yer alan; “Korkuteli Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 
tarih ve 59 sayılı kararı ile uygun bulunan Yeleme Mahallesi, 228 ada 5 parsele Gelişme 

Konut Alanı (E:0,40 Yençok:6,50) park alanı, yeşil alan ve taşıt yolu olarak planlanmasına 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı incelenerek, karara bağlanmak üzere 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 

Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 439931 sayılı teklif yazısı. 
 

Gündemin 124. Maddesinde yer alan; “Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.07.2024 
tarih ve 99 sayılı kararı ile uygun bulunan Çeltikçi Mahallesi, 179 ada 9 parsel kuzeyinde yer 
alan Park Alanı içerisinde Trafo Alanı ayrılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama 

İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine 
havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 

440114 sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 125. Maddesinde yer alan; “Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 04.07.2024 

tarih ve 145 sayılı kararı ile uygun bulunan, Demircikara Mahallesi, 8465 ada, 2 parseldeki 
E=0,80 A-4 kat yapılaşma koşullu Yüksek Zemin Kat Ticaret ve Konut Alanının “Otel 

Alanı”na dönüştürülerek, yapılaşma koşullarının TİA=1913 m2 ve Yençok=21.50 m. olarak 
belirlenmesi, yapı yaklaşma mesafelerinin düzenlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak 

üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik 
Dairesi Başkanlığı’nın 2024/439059 sayılı teklif yazısı. 
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Gündemin 126. Maddesinde yer alan; “Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 04.07.2024 
tarih ve 144 sayılı kararı ile uygun bulunan, Bayındır Mahallesi, 13080 ada, 1 parseldeki 

E=1,00 yapılaşma koşullu Hastane Alanının kullanım kararı ve yapı yaklaşma mesafeleri 
değiştirilmeden yapılaşma koşulunun  E=l,50 ve Yençok = 12 kat olarak düzenlenmesi ve 

plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. ” 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 2024/439068 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 127. Maddesinde yer alan; “Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 02.08.2024 

tarih ve 171 sayılı kararı ile uygun bulunan, Güzeloba Mahallesi, 6737 ada, 8 parseldeki A-2, 
0,30/0,60 yapılaşma koşullu, H ve K ibareli İsteğe Bağlı Zemin Ticaret ve Konut Alanının 
E=0,60 Yençok=2 kat yapılaşma koşullu Otel Alanına dönüştürülmesi, yapı yaklaşma 

mesafelerinin ve plan notlarının eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine 

havalesini arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 2024/439098 sayılı 
teklif yazısı. 

 

Gündemin 128. Maddesinde yer alan; “Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 02.08.2024 
tarih ve 172 sayılı kararı ile uygun bulunan, Güzeloba Mahallesi, 5037 ada, 14 parseldeki 

E=0,62 (maxh=26,50 m), h=2-3 kat, H ibareli, kuzeyden 10m. yapı yaklaşma mesafeli Turizm 
ve II. Konut alanına İsteğe Bağlı Zemin Ticaret (İBZT) kullanımının eklenmesi, emsal 
değiştirilmeden YenÇok = 3 kat olarak düzenlenmesi, kuzeyden 10 m. yapı yaklaşma 

mesafesinin korunarak batıdan ve doğudan 3’er m, güneyden 5 m. yapı yaklaşma mesafesi 
belirlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 

değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 
arz ederim. ” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.09.2024 tarih ve 439076 
sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 129. Maddesinde yer alan; “Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 02.08.2024 

tarih ve 173 sayılı kararı ile uygun bulunan, Demircikara Mahallesi, 5223 ada, 1 ve 2 
parsellerdeki Otel Alanında kullanım kararı değiştirilmeden, h=ll,50m. yapılaşma koşulunun 
Yençok = 3 kat olarak düzenlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 

ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 

04.09.2024 tarih ve 439086 sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 130. Maddesinde yer alan; “Türkiye Finans Katılım Bankası Antalya 

Ticari Şubesine açılan TR230020600216006803290010 IBAN nolu 2464 Sayılı Kanun 
Kapsamında Vergi, Resim, Harç Hesabı (kira geliri hariç) hesabımızın 2024 yılı Bütçe 

Kararnamesinde haczedilemez hesaplar listesine eklenmek üzere Belediye Meclisine havalesi 
hususunu takdir ve tensiplerinize arz ederim.” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 
2024/441178 sayılı teklif yazısı. 

 
 

 



                                           T.C. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 

(10.09.2024) 

 

 

 90 

Gündemin 131. Maddesinde yer alan; “Demre Belediye Başkanlığı Mali Hizmetler 
Müdürlüğünün 06.09.2024 tarih ve E-24864625-841.99-11716 sayılı yazısı, 04.09.2024 tarih 
ve 38 nolu Meclis Kararı ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36 ncı 

maddesine göre 2024 mali yılı bütçesinde 8.050.000,00 TL bütçe aktarım talebinin tetkik 
edilerek evrakın, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11 nci Maddesi kapsamında 

Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu takdir ve tensiplerinize arz ederim.” 
deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/442109 sayılı teklif yazısı. 

 

Gündemin 132. Maddesinde yer alan; “İlgi: 09.09.2024 tarihli ve E-59318246-840-
79882 sayılı yazı. 

Kaş Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen 02.09.2024 tarih ve 68 sayılı Kaş 
Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan Kaş Limanında Bulunan Gümrüklü Saha Hizmet 
Bedellerinin belirlenmesinin görüşülerek karara bağlanmak üzere Belediye Meclis Çalışma 

Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu; 
Olurlarınıza arz ederim.” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/442529 

sayılı teklif yazısı. 
 
Gündemin 133. Maddesinde yer alan; “İlgi: 09.09.2024 tarihli ve E-59318246-840-

79882 sayılı yazı. 
Kaş Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen 02.09.2024 tarih ve 69 sayılı Kaş 

Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan Kaputaş Plajı Giriş Ücretinin görüşülerek karara 
bağlanmak üzere Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesi hususunu; 

Olurlarınıza arz ederim.” deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 2024/442534 
sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 134. Maddesinde yer alan; “2011 yılında kurulan Sosyal Demokrat 

Belediyeler Derneği (SODEM), 96 üyesi ile yaklaşık 23 milyon kişilik temsil kapasitesine 

sahiptir. Kuruluş amacı üyesi olan belediyelerin, kendi aralarında ve AB'li muhatapları ile 
siyasi, ekonomik, sosyal ve kültürel diyalog oluşturmasıdır. Antalya Büyükşehir 

Belediyesinin Sosyal Demokrat Belediyeler Demeği (SODEM)’ne meclis tarafından uygun 
görülmesi halinde üye olması konusunun karara bağlanmak üzere Belediye Meclis Çalışma 
Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu; 

Olurlarınıza arz ederim.” deyimli Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 
2024/442311 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 135. Maddesinde yer alan; “İklim değişikliği ile mücadele ve uyum 

kapsamında yerel yönetim çalışmaları, iklim değişikliği ile ilgili uluslararası/ulusal/yerel 

ölçekte mevzuat, eylem planları, düzenlemeler ve iklim değişikliğinin getirdiği/getireceği 
sanayi, tarım, turizm ve ticaret alanındaki ekonomik, sosyal ve çevresel sorunlar ve çözümlere 

ilişkin konuların yer alacağı İklim Değişikliği Zirvesi kapsamında Antalya Sanayici ve İş 
İnsanları Demeği (ANSIAD) ve Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında İş Birliği Protokolü 
imzalanması planlanmaktadır. 

ANSİAD ile yapılacak olan ekli protokolün kabulü ve Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Başkanı Muhittin BÖCEK'e yetki verilmesi hususunun; 
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Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği'nin 11. maddesi kapsamında, Büyükşehir 
Belediyesi Meclisi’ne havalesini arz ederim.” deyimli İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi 
Başkanlığı’nın 2024/442344 sayılı teklif yazısı. 

 
Gündemin 136. Maddesinde yer alan; “Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 

18/05/2022 tarih 478 sayılı kararı ile alınan, 2 adet elektrikli otobüs şarj ünitesinin Akdeniz 
Üniversitesi kampüsü içerisine kurulumu ve işletimi ile ilgili Akdeniz Üniversitesi Rektörlüğü 
ile protokol imzalanması için Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterliğine yetki 

verilmesi konusunun Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu tensiplerinize arz 
ederim.” deyimli Ulaşım Planlama ve Raylı Sistem Dairesi Başkanlığı’nın 2024/433198 sayılı 

teklif yazısı. 
 
Gündemin 137. Maddesinde yer alan; “Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 06.09.2024 

tarihli toplantısında görüşülerek 199 sayılı kararla kabul edilen belediyemiz sınırları içerisinde 
depreme dayanıklı yapıların yapılmasını sağlamak ve Planlı Alanlar İmar Yönetmeliğindeki 

değişiklikler nedeni ile belediyemiz sınırları dahilindeki alanlarda uygulanmak üzere 
hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan notları değişikliğinin meclis gündemine 
alınmasını arz ederiz.’’ deyimli Meclis Üyesi Erdal YAYICI, Meclis Üyesi Bayram Ali 

ÇELTİK imzalı önerge. 
 

Gündemin 138. Maddesinde yer alan; “Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 05/09/2024 
gün ve 104 sayılı kararı ile uygun bulunan, ilçemiz Arapsuyu Mahallesi sınırları içerisinde yer 
alan 20258 ada 2 ve 4 nolu parseller, 20259 ada 2 ve 3 nolu parseller ve yakın çevresini 

kapsayan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı belediye meclis gündemine alınarak 
görüşülmesini arz ederiz. 10.09.2024 ’’ deyimli Meclis Üyesi Osman SERT, Meclis Üyesi 

Hür Diren DAĞ, Meclis Üyesi Müge Gezginci ÜNSAL imzalı önerge. 
 
Gündemin 139. Maddesinde yer alan; “Korkuteli Belediye Meclisince 04.06.2024 

tarih ve 52 sayılı alınan karar ile plan notu değişikliğinin belediye meclis gündemine alınarak 
görüşülmesini arz ederiz. 10.09.2024’’ deyimli Meclis Üyesi Koray SARI, Meclis Üyesi 

Cennet TURHAN imzalı önerge. 
 
BAŞKAN :Oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle ilgili 

komisyonlara havale edilmiştir.  
 

(CHP: 63 kabul oyu, AK Parti: 16 kabul oyu, MHP: 8 kabul oyu, DP: 2 kabul oyu ile 
toplam 89 oy kullanılmıştır.) 

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, gündemin 140. maddesi arz 
ederim. Önergeyle almıştık, komisyon raporu hazırdı. 140 ve 141. madde Gazipaşa, Burhan 

konuları arz ederim. 
BAŞKAN :Evet, Sayın ÖZDEMİR… 
Üye Büşra ÖZDEMİR :Başkanım komisyon raporlarımız önümüzde. 140 

ve 141’i birlikte oylayıp, komisyon raporu doğrultusunda kabulü uygundur.  
BAŞKAN :Sayın BAYRAKTAR… 

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Ret Başkanım. 
BAŞKAN :Gazipaşa Belediyesi, ha pardon tamam.  
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Üye Selçuk SENİRLİ :Başkanım biz konudan bihaberiz.  
BAŞKAN :Gazipaşa Belediyesi’nin konusu değil mi bu?  
Üye Selçuk SENİRLİ :Başkanım ama bunda hiçbir bilgimiz yok.  

BAŞKAN :Tamam Başkanım. Sayın AVCIOĞLU… 
Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygundur. 

BAŞKAN    :Oylarınıza sunuyorum. 
 
GÜNDEMİN 140. MADDESİ 

KARAR NO:642 

 ÖZÜ: Gazipaşa ilçesi, Burhan Mahallesi sınırları 

içerisinde 449 ada 19 ve 20 parsellerin kapsadığı alanın 
Belediye Hizmet Alanından, Sanayi Alanına 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/25000 ÖLÇEKLİ 

NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya 
katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 65 

kabul oyu, AK Parti 14 ret oyu, DP 3 kabul oyu ile 
toplam 82 oy kullanılmıştır.)  

 

Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2024 tarihli toplantısında gündemin 102. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Gazipaşa ilçesi, 

Burhan Mahallesi sınırları içerisinde 449 ada 19 ve 20 parsellerin kapsadığı alanın Belediye 
Hizmet Alanından, Sanayi Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/25000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.05.2024 tarihli raporunda; 

 
Gazipaşa İlçesi, Burhan Mahallesi sınırları içerisinde 449 ada 19 ve 20 parsellerin 

kapsadığı alanın Belediye Hizmet Alanından, Sanayi Alanına dönüştürülmesine ilişkin 

hazırlanan 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, 
uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Sıdıka GÖKYAR KIZILCA toplantıya katılmadı, 

Meclis Üyesi Hasan Cumhur GÖNCÜ imzasız, diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine 

sunulmuştur. 
 

GÜNDEMİN 141. MADDESİ 

KARAR NO:643 

 ÖZÜ: Gazipaşa Belediyesi sınırları içerisinde yer alan, 

Burhan Mahallesi, 449 ada 17, 18, 19 ve 20 parsellerin 
Belediye Hizmet Alanı, Sosyal Tesis Alanı, Genel 

Otopark Alanı ve yol olarak planlı iken Sanayi Alanı, 
Sosyal Tesis Alanı, Genel Otopark Alanı ve yol olarak 
planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 

NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya 
katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 65 kabul 

oyu, AK Parti 14 ret oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 82 oy 
kullanılmıştır.)  
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2024 tarihli toplantısında gündemin 103. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Gazipaşa 

Belediyesi sınırları içerisinde yer alan, Burhan Mahallesi, 449 ada 17, 18, 19 ve 20 parsellerin 
Belediye Hizmet Alanı, Sosyal Tesis Alanı, Genel Otopark Alanı ve yol olarak planlı iken 

Sanayi Alanı, Sosyal Tesis Alanı, Genel Otopark Alanı ve yol olarak planlanmasına ilişkin 
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği hakkındaki; 

 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.05.2024 tarihli raporunda; 

 

Gazipaşa Belediyesi sınırları içerisinde yer alan, Burhan Mahallesi, 449 ada 17, 18, 19 
ve 20 parsellerin Belediye Hizmet Alanı, Sosyal Tesis Alanı, Genel Otopark Alanı ve yol 
olarak planlı iken Sanayi Alanı, Sosyal Tesis Alanı, Genel Otopark Alanı ve yol olarak 

planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği 
Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır. 

 
Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Sıdıka GÖKYAR KIZILCA toplantıya katılmadı, 

Meclis Üyesi Hasan Cumhur GÖNCÜ imzasız, diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine 

sunulmuştur. 
 

BAŞKAN    :Oy çokluğuyla kabul edilmiştir. 
 

 (CHP 65 kabul oyu, AK Parti 14 ret oyu, DP 3 kabul oyu ile toplam 82 oy 

kullanılmıştır.)  

 

Yazı İşl. Ve Kar. D. Bşk. R. SAMİ :Sayın Başkanım, gündemimiz tamamlanmıştır 
arz ederim. Devam meclisi Cuma günü meclisimiz uygun görürse… 

BAŞKAN :14.30’da yine grup sözcülerimiz, uygun mudur 

Belediye Başkanlarımız?  
Üye Büşra ÖZDEMİR :Uygundur Başkanım.  

BAŞKAN :Cuma 14.30 Sayın BAYRAKTAR, Sayın 
SENİRLİ uygun dediniz.  

Üye Mesut AVCIOĞLU :Uygun Başkanım.  

BAŞKAN :Evet, Sevgili Belediye Başkanı Arkadaşlarım, 
Meclis Üyesi Arkadaşlarım, çalışma arkadaşlarım almış olduğumuz kararlarımızın 

Antalya’mıza, ilçelerimize ve vatandaşlarımıza hayırlı olmasını diliyorum. Hepinize teşekkür 
ediyorum.  

 

 
 

 
 

    (imzalıdır.)          (imzalıdır.)           (imzalıdır.) 

Muhittin BÖCEK Av. Müge GEZGİNCİ ÜNSAL  Taylan ŞANLI 

Büyükşehir Belediye Başkanı Divan Kâtibi Divan Kâtibi 

 


